

PXTab 取扱説明書



このたびは、DimeRO I をお買い上げいただき、 まことにありがとうございます。







安全についてのお願い

PXTab をお使いいただくために、取扱説明書をよくお読みいただき、 正しい使いかたでご愛用ください。 「安全上のご注意」(P.2) は、PXTab をお使いいただく前に必ずお読み ください。

目次

第1章 はじめに

安全上のご注意	2
お使いになるまえに	3
設置時の注意点	4

第2章 画面遷移

処方入力画面	22
メニュー画面	24

マスタメンテナンス画面	 25

基本的な操作6

サイドパネル設定10

分包紙の残量とリボンの残量について......20

第3 音	ご使用方法
ポノ 早	

電源の入れかた・切りかた	28
処方入力(詳細)	34
処方入力(印字無し)	65
簡単入力	72
分包モニタを操作する	90
ー括一覧画面を操作する	102
手撒き薬品を発行する	105
処方分割して発行する	106

服用する日を指定する	110
予製分包をする	114
連続配分をする	116
洗い	118
分包機の設定	119
分包機のメンテナンス	121
ユーザの切り替え	124

第4章 マスタメンテナンス

マスタメンテナンスについて	126
患者マスタメンテナンス	150
利用者マスタメンテナンス	152
診療科マスタメンテナンス	153
病棟・医療機関マスタメンテナンス	154
処方箋区分マスタメンテナンス	155
薬品マスタメンテナンス	158
散薬実装薬品マスタメンテナンス	162
単位マスタメンテナンス	163
用法マスタメンテナンス	164
用法名称マスタメンテナンス	166

コメントマスタメンテナンス	167
賦形薬品マスタメンテナンス∷	168
斌形方法マスタメンテナンス :	169
常用量マスタメンテナンス:	170
マザーマスタメンテナンスダウンロード:	174
配合変化マスタメンテナンス:	175
画像マスタメンテナンス:	176
施設マスタメンテナンス:	178
施設服用時期マスタメンテナンス:	179
平均体重マスタメンテナンス:	180
印字レイアウト:	181

第5章 集計業務

集計業務	198
充填業務	199
薬品使用量集計	202
充填記録集計	204

分包機履歴情報	206
お知らせ情報履歴	208
秤量履歴	210

第6章 その他

一意制約重複チェック	214
データのバックアップ	218

もっと知りたい・こんなときは 221

^{第1章} 安全上のご注意

安全にお使いいただくために、必ず本取扱説明書にそった使いかた、および使用上の注意事項を お守りください。

表示内容を無視して誤った使いかたをしたときに生じる危害や損害の程度を、次の表示で区分し、 説明しています。

▲ 注意	この表示の欄は、「傷害を負う可能性または物的損害のみが発生する可能性 が想定される」内容です。

\bigcirc	このような絵表示は、してはいけない「禁止」内容です。
0	このような絵表示は、必ず実行していただく「強制」内容です。

警告

会議会	 下記の場所に置かない ・強い磁界や静電気などが発生する場所 ・足場が不安定な場所 ・直射日光が当たる場所 ・火気の周辺または熱気のこもる場所 パソコンの故障や破損、またはケガをする恐れがあります。
$\sum_{\underline{K}}$	分包機からパソコンを外さない 分包機との接続が切れたり、データが消滅、破損する恐れがあります。
() 薬止	分解・修理・改造は絶対にしない 発火したり、誤動作してけがをする恐れがあります。 また、製品保証の対象外となります。
0	データの保存中や転送中などに電源を切らない データが消滅、破損する恐れがあります。
0	タッチパネルは素手で使用する タッチパネルは静電式になっていますので、手袋やペンなどで 使用することはできません。
	タッチパネルの上に物を置いたり、先の尖ったもので 叩かない _{破損の原因になります。}
0	パソコンの清掃は乾いた柔らかい布で清掃する パソコンの外装およびタッチパネル面の清掃は、アルコールや水を 使用しないでください。パソコンが故障、破損する恐れがあります。

お使いになるまえに

■使用上のお願い

- ・分包紙に印刷するレイアウトの登録での画像イメージは、当社ご提供画像イメージをご利用ください。当社以外の画像イメージをご利用になる場合は、他人の著作権ならびに、 産業財産権を無断でコピーしたり、複製する行為は法律で禁じられております。
 印刷に使用する画像(イラストなど)の取り込みの際は、十分にご注意ください。
- ・以下の状況下における故障・損傷・人身事故などの事象につきましては、当社では責任を 負いかねますのでご了承ください。
- (1) 当社または当社の指定した業者以外による取付・移設・改造・保守・修理による事象
- (2) 当社が納入した製品以外の他社製品が原因による事象
- (3) 当社指定の純正部品以外の補修部品を使用しての改造・保守・修理による事象
- (4)本取扱説明書に記載されている注意事項や操作方法を守らなかった場合による事象
- (5)本取扱説明書に記載されている設置環境など、本装置の使用条件を逸脱した周囲条件による事象
- (6) 火災または地震・水害・落雷などの天災による事象
- (7) 盗難・紛失・事故などによる事象
- ・機器の使用、保守の管理責任者は、使用者(病院・診療所・薬局など)側にあります。

■本書について

- ・[散薬分包システム]のバージョンによって、本書の説明内容やイラストが実際の説明内容などと 一致しないことがあります。あらかじめご了承ください。
- ・製品の改良のため仕様・デザインを予告なしに変更することがありますのでご了承ください。
- ・本書では、Windowsの画面で説明しています。
- ・本書では、参照するページを (P00) と記載しています。

設置時の注意点

電源コード・電源プラグの定期点検

製品を安全にお使いいただくために、電源コードの正しい取り扱いが必要です。誤った取り扱いをすると、 火災や感電の原因となり非常に危険です。

製品をお使いになるとき、またご使用中は定期的に電源コンセント(コード)、電源プラグを点検して ください。

イラスト	症状	対策	イラスト	症状	対策
	電源プラグに、 トラッキング 現象 [*] による 焦げ跡がある			電源コンセン ト付近に タオルなどが 置かれている	取り除いて ください。
	電源プラグの 刃が変形して いる			電源コードに	電源コードに ストレスが かからない
	電源コードを 曲げると、 電源が切れ たり入ったり する	お買い上げの 販売店まで、 ご連絡 ください。		ストレスを 与えている	ように、 引き回して ください。
	電源コードの 被覆にキズ、 亀裂、へこみ がある			電源コネクタ が緩んでいる	電源コネクタ を奥まで しっかり 差し込んで ください。
	電源コードの 一部が熱く なる			電源コードを 引っ張って、 電源プラグを 抜く	電源プラグを 持って、抜い てください。
	電源コンセン ト、電源プラ グにホコリや ゴミが溜まっ ている	本体の電源を 切ってから、 電源プラグを 抜き、乾いた布 で拭き取って ください。		濡れた手の まま、電源 プラグを 抜き差しする	手の水分を 拭き取って から、電源 プラグの抜き 差しをして ください。

イラスト	症状	対策	イラスト	症状	対策
	電源プラグが 緩んでいる	電源プラグを 奥まで しっかり 差し込んで ください。		電源コードが 暖房器具の前 にある	熱放射を 受ける場所は 避けて電源 コードを 引き回して ください。
	電源コードを 束ねている	電源コードは 束ねず、 必ず伸ばした 状態にして ください。		製品または タップが水の かかる場所に ある	水のかかる場 所では、電気 関連製品は 使用しないで ください。
	電源コードが 通路にはみ 出している	足を引っ掛け たり、踏まれ ないように、 電源コードを 引き回して ください。		タコ足配線に なっている	タコ足配線を しないで ください。

※トラッキング現象について

電源コンセントやタップに長期間電源と電源プラグを差し込んでいる状態にすると、 電源コンセントと電源プラグとの隙間にホコリが溜まり、そのホコリが湿気を呼ぶことによって 両極間で、火花放電が繰り返されます。

そして、絶縁状態が悪くなり、電源プラグ両極間に電源が流れて発熱し、発火の原因となります。 この現象を「トラッキング現象」と言います。



基本的な操作

パソコンの画面をタッチして操作します。





画面に表示されるキーボードをタッチして入力します。



ソフトキーボードの操作方法

ソフトキーボードは項目の入力時や検索時に使用します。通常ソフトキーボードは画面上に 表示されていません。

入力欄をタッチしたときなどの入力画面に表示されます。入力項目によって、表示されるキーボードが 異なります。

処方入力面面 [Version 6.50.008] 管理者				_						1		/0
レイア91No A 日付+患者名(漢字)様+用法	80mm wateringita					医脱根腺	日 医腺機	肉		1	制込	^
2016年11月15日 調剤日2016年11月15日	朝食後	用法コード	用法コード	毎	起	明 昼	9	眠食後	開始: 終了:	朝食後 夕食後 F	a s⊭u	
	中辺り 🗸 表示 🗸			莱品名			用	量朝	屋乡	· 形 。]	
/632 T000000 P199855	医療機関 一 一 111									×	- XJ180#	1
用はつ-F 川法コ-F - 起朝 星 タ 眠										ł	白 分包イメ	-9
業品名	用量 朝 11 夕 形 (二 入力助)所	\square			1	1				1		
(•	🗄 980x-2		?	"	,	#	%	7	8	9	-	全角
\mathbf{Y}								-				
	Ⅲ 與方分類			~			1	4	5	6	/	削除
	1 分包モニタ			<u> </u>			,					
	- 1947BA	*	+	=	&	<		1	2	3	確	定
						<u> </u>						
		日本	語して	ペース	1	0	¥)		閉	じる

キーボード画面について

■入力モード:英語

	q	w	е	r	t	У	u	i	ο	р	
	а	S	d	f	g	h	j	k		BACK	_
6——	大文	字	z >	((c 1	v k) I	n n	n E	nter	
\sim	う ファン 記	号 —	カナ変換	7	パー:	ス	全角	0-7 ¹	字月	りじる	_
5									1		

※ 数字/記号 をタッチすると、【入力モード:数字/記号】に切り替わります。

No	名称	説明
1	BACK	現在のカーソル位置の 1 つ左の文字を削除します。 以降の文字列は左に詰まります。
2	Enter	入力した文字を決定します。
3	閉じる	入力を終了し、キーボードを閉じます。 ※「×」ボタンでも閉じることができます。
4	ローマ字	ボタンを押して薄い赤色で表示されている状態にすると、ローマ字を 入力できます。もう一度ボタンを押すと、半角英語入力に戻ります。
5	全角文字入力	ボタンを押して薄い赤色で表示されている状態にすると、全角文字を 入力できます。もう一度ボタンを押すと、半角文字入力に戻ります。
6	大文字入力	ボタンを押して薄い赤色で表示されている状態にすると、大文字を 入力できます。もう一度ボタンを押すと、小文字入力に戻ります。

■入力モード:数字/記号

	1	?	"	7	#	%	7	8	9	_	全 角	
	()	~	_	,	;	4	5	6	/	削除	<u> </u>
	*	+	=	&	<	>	1	2	3	確	定 -	
\sim		語ス	ペース	:	@	¥	()	-	閉	じる -	
ر {	5											

※ 日本語 をタッチすると、【入力モード:日本語】に切り替わります。

No	名称	説明
1	削除	現在のカーソル位置の 1 つ左の文字を削除します。 以降の文字列は左に詰まります。
2	確定	入力した文字を決定します。
3	閉じる	入力を終了し、キーボードを閉じます。 ※「×」ボタンでも閉じることができます。
4	全角文字入力	ボタンを押して薄い赤色で表示されている状態にすると、全角文字を 入力できます。もう一度ボタンを押すと、半角文字入力に戻ります。

■入力モード:ひらがな



※ 英語 をタッチすると、【入力モード:英語】に切り替わります。
 ※ カナ をタッチすると、【入力モード:カタカナ(全角)】に切り替わります。

■入力モード:カタカナ(全角)



■入力モード:カタカナ(半角)



※ 英語 をタッチすると、【入力モード:英語】に切り替わります。
 ※ かな をタッチすると、【入力モード:ひらがな】に切り替わります。

No	名称	説明
1	削除	現在のカーソル位置の 1 つ左の文字を削除します。 以降の文字列は左に詰まります。
2	確定	入力した文字を決定します。
3	閉じる	入力を終了し、キーボードを閉じます。 ※「×」ボタンでも閉じることができます。
4	濁音・半濁音・ 促音・拗音	濁音・半濁音・促音・拗音にしたい文字を入力し、このボタンをタッチすると、 文字が変換されます。
5	読点・句読点	読点または句読点を入力します。



よく使う機能ボタンを出しておき、画面の切り替えの手間を省くことができます。 ※ここでは、処方入力画面を例にして説明をします。



サイドパネルに出すボタンは画面の種類ごとに設定します。 サイドパネルがある画面は13画面あり、それぞれ設定できるボタンが違います。

ボタンが多いと表示スペースに入りきらずに上下が隠れます。その場合はスクロールバーで移動するか、 使わないボタンを出さないようにします。

サイドパネル設定画面を表示する

※ここでは、処方入力画面からサイドパネル設定画面を開くまでの説明をします。

1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



2 マスタメンテナンス選択画面を開く

メニュー画面から、[マスタメンテナンス]をタッチします。



3 サイドパネル設定画面を開く

マスタメンテナンス選択画面から、[サイドパネル設定]をタッチしてください。

設定するマン	スタを選択し	てください。					サイドパネルのボタンをカスタマイズします。 本地コマンド 使用コマンド		
患者	利用者	診療科	病棟·医療機関	処方箋区分	薬品	散薬			項目
単位		用法名称				hi			移動
赋形方法	常用量	平均体重					الانتقار التلقية المراجع		
薬包印刷 レイアウト	検薬印刷 レイアウト	充填記録 印刷レイアウト	充填リスト 印刷レイアウト	手撒さ指示書 印刷レイアウト	欠品リスト 印刷レイアウト	削除 印刷	資除		۲ ۸
調剤記録 印刷レイアウト	薬品使用量 印刷レイアウト								
惑品自動メンテ	一音制約		マザーマスタ					1 <u>2</u> –11–12	
データ編集	重複チェック	サイド学れ設定	更新				and the second	ок	キャンセル
)						

→ サイドパネル設定(つづき)

画面概要



No	名称	内容
1	未使用コマンド	設定できるボタンのうち、表示していないボタン名です。
2	使用コマンド	サイドパネルに表示していて使用できるボタン名です。
3	追加	未使用コマンドを使用コマンドに追加します。
4	削除	使用コマンドをサイドパネルから消して未使用にします。
5	上へ	ボタンの表示位置を1行上へ移動します。
6	下へ	ボタンの表示位置を1行下へ移動します。
7	画面名	サイドパネルが設定できる画面の略称です。
8	初期化	選択している画面のボタンを初期化します。
9	ОК	設定した内容を登録して、メンテナンスメニューに戻ります。
10	キャンセル	設定した内容を登録せずに、メンテナンスメニューに戻ります。

ボタンを表示する

使いたいボタンがサイドパネルにない場合、表示設定します。

1 画面を選択する

ボタンを設定したい画面名をタッチします。





①使うボタンを選択する

「未使用コマンド」の中から使いたいボタンをタッチします。 例)[END カット]ボタン



② [追加] をタッチする

使いたいボタン名が「使用コマンド」の中に移動します。



3 [OK] をタッチする

追加するボタンがひとつだけの場合は、[OK]をタッチします。



ボタンの設定をやめる場合は、[キャンセル] をタッチします。 [OK] [キャンセル] のどちらをタッチしても、メンテナンスメニューに戻ります。

5入力画面 [Vers	tion 6.80.005]	理者				分包紙	9.82	MII & & & & &
OINO A	用法のみ					80mm		1 10
設定するマン	マタを選択し	てください。						
		151014	病律·医腺根因			散業実装業品		
			4KKE	Milt	MAXABERTRAINT	服形整品		\$111×8
赋形方法	常用量	平均体重					Ī	動面HEL
菜包印刷 レイアウト	検禁印刷 レイアウト	充填記録 印刷レイアウト	充填リスト 印刷レイアウト	手載さ指示書 印刷レイアウト	欠品リスト 日期し-イアウト	削除・回収リスト 印刷レイアウト	Ī	אטיי-ב
調剤記録 印刷レイアウト	業品使用量 印刷レイアウト							
薬品自動メンテ データ編集	一意制約 重複チェック	IJ-F/Canadae						白葉務終
		0			_			
					_{2年} 日数	ät 👘	B 🗲	1

4 確認する

設定した画面(ここでは処方入力画面)を表示します。 [END カット] ボタンが増えています。



ボタンを消す

使わないボタンがサイドパネルに表示されている場合、サイドパネルから消すことができます。



ボタンを消したい画面名をタッチします。



2 不要ボタンを削除する

①不要ボタンを選択する

「使用コマンド」の不要ボタン名をタッチします。 例)[洗い]



② [削除] をタッチする

不要ボタン名が、「未使用コマンド」へ移動します。



3 [OK] をタッチする

削除するボタンがひとつだけの場合は、 [OK] をタッチします。複数削除する場合は、 2-①②を繰り返します。 他の画面も設定する場合は1~2を繰り返します。



ボタンの削除をやめる場合は、[キャンセル]を タッチします。[OK] [キャンセル] のどちらを タッチしても、メンテナンスメニューに戻ります。



4 確認する

設定した画面(ここでは処方入力画面)を表示します。 [洗い] ボタンが消えています。



設定前

サイドパネルのボタンを、本機出荷時の状態に 戻すには、[初期化]をタッチしてください。







ボタンの位置を並べ替える

サイドパネルのボタンを使いやすくするために、並べ替えることができます。 「使用コマンド」のリストとサイドパネルボタンの位置関係は以下のようになっています。

ボタン位置相関図

[発行] ボタンは多くの処方画面の下に大きく表示され、消すことはできません。 ボタンは上から順に並びます。使用コマンドが一定以上になると、スクロールバーが表示され、 スクロールバーを下に送ることで、残りの項目が表示されます。

サイドパネル設定





処方入力画面



1 画面を選択する

ボタン位置を並べ替えたい画面名をタッチします。



2 ボタンを移動する

①移動するボタンを選択する

「使用コマンド」から移動するボタン名を タッチします。 例)[分包モニタ] ボタン



②項目移動ボタンをタッチする

サイドパネルのボタンを上または下に移動したい場合は、 そのボタン名をタッチして、[上へ] ボタン、または [下へ] ボタンをタッチします。 1回のタッチでボタン1つ分移動します。







処方入力画面や分包モニタ画面の画面右上に、分包紙の残量とリボンの残量が表示されます。 表示の内容は、以下の内容を確認してください。



リボンの残量

リボンの残量は、リボン残量の状態が5段階のゲージの状態と色で表示されます。

		リボン残量	
リボンの状態	ゲージの状態	ゲージの色	l
満量	リボン残量	青	
中量(大)	リボン残量	緑	-
中量(中)	リボン残量	黄	-
中量(小)	リボン残量	橙	-
少量	リボン残量	赤	

分包紙の残量

分包紙の残量は、分包紙残量の状態が5段階のゲージの状態と色で表示されます。

		 	,	
ム石虹				
リカピ瓶				

分包紙の状態	ゲージの状態	ゲージの色
 満量	0 分包紙	青月
中量(大)	0 分包紙	緑
中量(中)	0 分包紙	黄
中量(小)	0 分包紙	橙
少量	分包紙	赤

分包紙切れが近くなると、分包紙の残量表示も「残○○包」と詳細に表示されます。 残量が減っていくとともに、分包紙残量バーのゲージと残包数も減っていきます。 また、分包紙の残包数が5包を下回った場合、分包紙残量バーに「Empty」と表示されます。 ※ただし、分包紙袋長のサイズによっては、「Empty」の表示のときに、残包数が5包でない場合が あります。

⚠ 注 意

表示される「残包数」と「Empty」は、あくまでも目安の表示です。実際の残包数とは誤差があります。



※分包紙残量バー内の包数もゲージにそって変わります。

処方入力画面



名称	説明
ログイン画面	ID とパスワードを入力して、散薬分包システムにログインします。
処方入力画面	処方の発行など、処方に関する操作画面を表示します。
メニュー画面	各業務を表示します。各項目をタッチすると、業務のメニュー画面を表示、 または業務画面に移動します。(P.24)
パネル画面	分包機に関する操作画面を表示します。





メニュー画面

メニュー画面

マスタメンテナンス	マスタメンテナンス選択画面を表示します。(P.25)
データバックアップ	データのバックアップをおこないます。(P.218)
集計業務	集計業務選択画面を表示します。(P.26)
動画HELP	動画 HELP 画面を表示します。
ユーザ切替	ユーザ切り替え画面を表示します。(P.124)
戻る	処方入力画面に戻ります。
● 業務終了	業務を終了します。(P.31)





名称	参照ページ	名称	参照ページ
患者マスタメンテナンス	150	検薬印刷レイアウト	183
利用者マスタメンテナンス	152	充填記録印刷レイアウト	
診療科マスタメンテナンス	153	充填リスト印刷レイアウト	
病棟・医療機関マスタメンテナンス	154	手撒き指示書印刷レイアウト	
処方箋区分マスタメンテナンス	155	欠品リスト印刷レイアウト	185
薬品マスタメンテナンス	158	削除・回収リスト印刷レイアウト	
散薬実装薬品マスタメンテナンス	162	調剤記録印刷レイアウト	
単位マスタメンテナンス	163	薬品使用量印字レイアウト	-
用法マスタメンテナンス	164	一意制約重複チェック	214
用法名称マスタメンテナンス	166	サイドパネル設定	10
コメントマスタメンテナンス	167	賦形薬品マスタメンテナンス	168
薬包印刷レイアウト	181	賦形方法マスタメンテナンス	169
施設マスタメンテナンス	178	常用量マスタメンテナンス	170
施設服用時期マスタメンテナンス	179	平均体重マスタメンテナンス	180





各集計業務ボタンをタッチして開きます。

名称	参照ページ
薬品使用量集計	202
充填記録集計	204
分包機履歴情報	206
お知らせ情報表示履歴	208
秤量履歴	210





電源の入れかた

1 電源を入れる

電源スイッチを押すとパソコンと機械の電源が入ります。





2 [散薬分包システム] にログインする

①ユーザ検索画面を開く

[ユーザ検索]をタッチして、ユーザ選択画面を 開いてください。 ※ユーザ ID は直接入力することもできます。



②ユーザを選択する



③パスワードを入力する

※利用者マスタメンテナンスでパスワードを 登録している場合のみ、入力する必要があります。



④ログインする



➡ 電源の入れかた・切りかた(つづき)

■出荷時の場合

本機出荷時は利用者が登録されていないので、ユーザ ID を「yuyama」と入力し、 パスワードは入力しないで[ログイン]をタッチしてください。 ※利用者の登録は、「利用者マスタメンテナンス」(P.152)を参照してください。





電源の切りかた

必ず説明にそって、パソコンの電源を切ってください。正しく電源を切らないと、データが破損したり 消去する恐れがあります。

※ここでは、処方入力画面から電源を切るまでの説明をします。

1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



2 終了する

メニュー画面から、[業務終了]をタッチします。



3 シャットダウンする

終了方法選択画面が表示されるので、[シャットダウン]をタッチしてください。



➡ 電源の入れかた・切りかた(つづき)

シャットダウン確認メッセージ画面が表示しますので、[はい]をタッチしてください。



※システム連動の場合のみ、日次更新をおこなうかの確認メッセージ画面が表示されます。 おこなう場合は [はい] をタッチしてください。





バックアップをおこなうかの確認メッセージ画面が表示されます。 おこなう場合は [はい] をタッチしてください。 バックアップ終了後、電源が切れます。



電源を切ってから再び電源を入れる場合、必ず 10 秒以上あけてから、電源を入れてください。



※デスクトップから電源を切る場合

①画面の下端を上方向にスライドする

Windows チャームメニューを表示します。





② [スタート] をタッチする

ごみ箱						
			天気	モバイル コンパ	OneNote	
	Section of the section of the					
散薬分包システム		<u>同 エクスフローラ- > </u> >				
PXTAB						
		② 設定				
~~~		<b>小</b> 声语				
<u></u>						
		壹 すべてのアプリ				
PR 37-4						
Web と Windows を検索	D	₩ebとWindowsを検索		([])		
• •						

#### ③電源をタッチする

電源の操作メニュー([スリープ] [シャットダウン] [再起動]) が表示されますので、[シャットダウン] をタッチしてください。パソコンの電源が切れます。





電源を切ってから再び電源を入れる場合、必ず 10 秒以上あけてから、電源を入れてください。

#### 第**3**章 ご使用方法

# 処方入力(詳細)

分包紙に色々な処方内容を印刷することができます。また、カセットに入っている錠剤を分包することができます。

### 画面概要

最初にログインすると、処方入力画面になります。 ※2回目以降は、前回終了の入力画面から起動します。 ※スタートメニュー画面からも開くことができます。

### ■処方入力(詳細)画面



No	名称	説明
1	レイアウト No	印字レイアウト No をタッチすると選択画面が開きます。入力欄をタッチ すると、直接 No を入力できます。
2	袋長	60/70/76/80/90/100mm より選択します。
3	分包紙残量	分包紙の残量を表示します。
4	リボン残量	リボンの残量を表示します。
5	服用日	服用日を入力します。タッチすると、カレンダー画面が開きます。
6	印字イメージ	分包紙の印字イメージを表示します。
7	患者	[患者] をタッチすると、選択画面が開きます。[患者 ID] [患者名 (漢字)] [患者名(カナ)] 欄をタッチすると直接入力できます。
8	申送り	タッチすると、申し送り画面が開きます。 ※入力されている場合、! が表示されます。
9	表示	診療科、処方箋区分、引換券番号、コメントを入力します。
10	医療機関	[医療機関] をタッチすると選択画面が開きます。
11	施設	施設コードを入力します。 オプションの自動4色ペンライナーを使用する場合のみ、表示されます。


No	名称			説明		
12	用法コード	[用法コード]	を夕	ッチすると選択画面	が開きます。	
		個別に用法を	選択	できます。		
		毎	朝、	昼、夕に設定		
		起	起床	同に設定		
13	用法	朝	朝に	設定		
		昼	昼に	設定		
		タ	夕に	設定		
		眠	眠前	がに設定		
14	服用時期	食後、食前、	食間、	食直前、食直後、無	無しから選択できま	ミす。
15	服用開始・終了時期	服用開始時期と終了時期の選択画面が開きます。				
16	薬品名入力欄	薬品名を入力します。 ※選択入力できます。				
17	用量(1日量)	1日分の用量	を入っ	りします。		
18	用量(服用時期)	服用時期別の	用量で	を入力します。		
		散薬は変更が	できま	ません。錠剤は、「つ	ぶし」のみです。	
		錠剤	っ	つぶしの略称です。		
19	形態	世界	散	手差しフィーダーの しフィーダーを使用	略称です。手差 lして分包します。	
			カ	カセットの略称です 用して分包します。	す。カセットを使	

# ➡ 処方入力(詳細)(つづき)

No	名称	
	行追加	選択行の上に1行追加します。
	行削除	選択行を削除します。
20	カセット	カセット選択画面が開きます。
	手撒き	手撒き入力画面が開きます。
	服用日指定	隔日投与・曜日・日付指定画面が開きます。
21	日数・包数	日数を入力すると包数は自動入力されます。

#### ■ [申送り] をタッチした画面



### ■ [コメント] をタッチした画面



No	名称	
1	申し送り内容	申し送り内容が表示されます。入力もできます。
	診療科	[診療科] をタッチすると選択画面が開きます。
	処方箋	[処方箋] をタッチすると選択画面が開きます。
2	引換券	引換券を入力します。
	コメント1	[コメント1]をタッチすると選択画面が開きます。入力もできます。
	コメント2	[コメント 2] をタッチすると選択画面が開きます。入力もできます。
3	コメント	タッチするとコメント 3 ~ 10 を表示します。
4	コメント3~10	タッチするとコメント入力ができます。

■サイドパネル



No	名称	説明
1	割込	割り込み発行します。
2	洗い	洗い分包をします。
3	入力取消	入力内容を取り消します。
4	分包イメージ	3包ごとにイメージ表示します。 ※1包ずつ移動します。
5	一括登録	一括登録します。
6	処方分割	処方分割画面が開きます。
7	分包モニタ	分包モニタ画面に切り替わります。
8	用法表示	タッチするたびに、カナ用法→漢字用法→かな用法と切り替わります。
9	分包順序	タッチするたびに、反復→連続と切り替わります。
10	発行形態	タッチするたびに、連続発行→継続発行→通常発行と切り替わります。 Do のみのときは選択できません。
11	発行モード	タッチするたびに、Do のみ→調剤のみ→ Do+ 調剤 ( 初期状態 ) と 切り替わります。
12	印字無し入力	印字無し入力モードに切り替わります。
13	処理選択	スタートメニュー画面に切り替わります。
14	フィーダーボリューム	配分・分包を撮影している動画を確認できます。
15	発行	処方データを分包機に送ります。
16	メニュー	メニュー画面に切り替わります。
17	パネル 2	分包機操作パネルに切り替わります。

➡ 処方入力(詳細)(つづき)

■分包機操作パネル



[パネル2] をタッチ

No	名称	説明
1	センサ設定	フィーダーセンサの ON/OFF 設定をします。
2	連続配分	タッチすると、散薬を連続して配分することができます。 ※再度タッチすると、解除します。
3	予製分包	予製分包時に使用します。 ※再度タッチすると、解除します。
4	END カット	タッチすると分包紙をカットします。
5	カット設定	選択画面より、カット方法を設定します。
6	ロック解除	タッチすると、上部扉のロックが解除できます。
7	扉操作	扉開閉、配分停止の設定をします。
	充填扉	充填扉の開閉を行います。
8	手差し扉	手差し扉の開を行います。
	配分停止	タッチすると配分を停止します。 ※該当するボタンのみ、有効となります。
9	メンテ	分包機のメンテナンス、初期状態、残量情報、バージョン情報の設定 と確認をすることができます。(P.121)
10	メニュー	メニュー画面に切り替わります。
11	パネル1	サイドパネルに切り替わります。
12	設定	分包機の設定を変更します。(P.119)

# 1 印字レイアウトを選択する

[レイアウト No] をタッチすると、印字レイアウト選択画面が表示されます。

処方入力画面	[Version	6.00.03	3] 管:	理者			
レイアウトNo A		日付+	患者名	ı(漢字)	様+用法	ž	
雁 📮 20	)15年2月	19日	調剤日	] 2015 ^소	₹2月19	Ξ	
患	者ID	Ę	民者名	(漢字)	患者	諸名(た	ולו)
1 1					医療機関	医療	機関
用法コード用	法コード	毎	起	朝	昼	Ø	眠
	1 1	ま 品 名	/ 1				用量

#### レイアウトを選択すると、処方入力画面に反映されます。

日子レイ291No.     名称     レイアウトNo.       日付+患者名(漢字)様+用法     日付+患者名(ガ)様+用法+Msg+薬品       日付+患者名(ガ)様+用法+Msg       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+用法       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日付+患者名(ガ)様+日本       日			印字レイアウトNoB
B     日付+患者る(漢字)様+用法+Msg+薬品       B     日付+患者名(波)様+用法+Msg       C     日付+患者名(次)様+用法+Msg       D     日付+患者名(が)様+用法+Msg       E     日付+患者名(が)様+用法+Msg+薬品(1包重       JX>ト1		印字レイアウトNo.	
日付+患者名(漢字)様+用法+Msg     日付+患者名(が)様+診療科+用法+Msg     日付+患者名(が)様+用法+Msg+薬品(1包握     コメント1     コメント1	3		日付+患者名(漢子)稼+用法 日付+患者名(カナ)様+用法+Msg+薬品
D     日付+患者名(が)様+診療科+用法+Msg     思る       日付+患者名(が)様+用法+Msg+薬品(1包重     コメント1		$\square$	日付+患者名(漢字)様+用法+Msg
ASHI     日付+患者名(が)様+用法+Msg+薬品(1包重       ロ字無し     ロ字無し		لىر ا	日付+患者名(カナ)様+診療科+用法+Msg
		Ľ )	日付+患者名(カナ)様+用法+Msg+薬品(1包量
		1[	印子無し
	5H91		

## **2** 袋長を選択する

袋長(薬包1包の長さ)をタッチすると、袋長選択画面が表示されます。



現在選択されている設定が赤色表示になります。 使用する袋長をタッチすると、処方入力画面の[袋長]と[印字イメージ]に設定内容が反映されます。

	60mm	70mm	76mm
	80mm	90mm	100mm
L			キャンセル

➡ 処方入力(詳細)(つづき)

### 3 服用日を設定する

[服用日]をタッチすると、カレンダー画面が表示されます。



入力する日付を選択すると、処方入力画面に戻ります。 ※処方当日が選択(赤色表示)されています。



レイアウトNo	В	日付+	患者名	(カナ)様・	+用法+	-Msg+	薬品
服用日	2015年2月	25日	調剤E	2015年	₣2月19	Β	
患者	患者ID	Ę	患者名	(漢字)	患	皆名(カ	」ナ)
אלאב1	1אלאב						
用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	タ	眠
	5	薬品名	z z				用量

#### ■調剤日を設定する場合

サイドパネルの [調剤日] をタッチします。 [服用日] と同様にカレンダー画面が表示されるので、 入力する日付を選択します。 ※調剤日を変更する場合は、サイドパネル設定で

[調剤日]を表示する設定に変更します。(P.10)





## 4 患者名を入力する

[患者]をタッチすると、患者選択画面が表示されます。

レイアウトNo	В	日付+	患者名	₁(カナ)様	+用法+	-Msg+	·薬品
服用日	2015年2月	25日	調剤E	] 2015£	₣2月19	日	
患者	患者ID	5	患者名	(漢字)	患者	<b>皆名(</b> )	ከታ)
נאכאב							
用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	Ø	眠
		薬品名	4				用量

処方する患者をタッチすると、処方入力画面に戻り、選択した患者名が表示されます。

患者ID	誕生日昭和	年月	レイアウトト	₩ B 日付+患者名(カナ)様+用法+Msg+薬
_{患者ID} 16378	_{患者名} 湯山 一郎	患者名(ヵ ユヤマ イチロウ	服用日	2015年2月25日 調剤日 2015年2月25日
16570		לם "ל קלב		
99999999999		ユヤマタロウ	患者	16570 湯山 二郎 177 ジロウ
S00000761	汤山 花子	בלא דילב	ואכאב	1אראב
				ド 用法コード 毎 起 朝 昼 夕 目
				業品名 用

### 5 申し送りを入力する

[申送り] をタッチすると、[申し送り事項] を入力することができます。 ※ [申し送り事項] が入力されている場合は、[!] が表示されます。



入力欄をタッチすると、入力することができます。 ※すでに入力(登録)されている場合は、内容が表示されます。

服用日	2015年2月25日 調剤日 2015年2月25日
患者	16570 湯山 二郎 ユヤマ ジロウ
医師に確	(1) 第二7月 二月 二月 二月 二月 二月 二月 二月 二月 二月 二

→ 処方入力(詳細)(つづき)

### 6 診療科を入力する

[表示] をタッチすると、入力項目が表示されます。 ※薬包印刷レイアウトに、診療科が設定されていない 場合は、分包イメージに表示されず、 印刷もされません。



[診療科] をタッチすると、診療科選択画面が表示 されます。

患 者	10	6570 🌶	易山	二郎	ユヤマ シ゛ロウ			
診療科	診療科				医療機関	医療機関		
処方箋	区分				引換券	引換券番号		
1428	コメント1				コメント2	コメント2		
用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	タ眠		
		薬品名	5			用量		

診療科を選択すると、処方入力画面に戻ります。

	診療科コード	
診療科コード	診療科名	
0800	内科 🚫 _	
01	内科	
02	外科	
03	脳神経外科	
04	産婦人科	
05	小児科	
06	眼科	
07	皮膚科	

患 者	16	570 🕅	昜山	二郎	לם° אַדב			
診療科	内科				医療機関	医療機関		
処方箋	処方箋区分				引換券	引換券番号		
1אכאב	אלאב				コメント2	コメント2		
用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	タ・眠		
		<b>薬 品 名</b>	Z			用量		

## 7 医療機関を入力する

[医療機関] をタッチすると、医療機関選択画面が 表示されます。

- ※患者マスタメンテナンスでは、医療機関名を 登録することができ、すでに登録されている場合は 先に表示されます。
- ※異なる医療機関名を選択しても、患者マスタ メンテナンスの医療機関名が書き替わることは ありません。



#### 医療機関を選択すると、処方入力画面に戻ります。

	病棟/医療機関コード
病棟/医療機関コード	病棟/医療機関名
!?	記号
100	救命救急
101	ICU
300	NICU
301	3 A病棟 🔿 😽
302	3 B病棟
303	3 C病棟
304	3 D病棟

]25日	調剤E	3 2015	年2月25	E	オーダ番号 な				
6570 🔅	湯山	二郎	לב	ים ``ל ד	」 シ゛ロウ ¹⁰ ^{申送り} ~				^
		(	医療機関	3 A 病棟					
			引換券	5 引換	的新香号	ţ			
			コメント2	אב :	אלאב 2אלאב				
毎	起	朝	昼	Ø	眠	食前	開始終了	台 : 朝食前 了 : 夕食前	前 前

## 8 処方箋区分を入力する

[処方箋] をタッチすると処方箋区分選択画面が 表示されます。

※薬包印刷レイアウトに、診療科が設定されていない 場合は、分包イメージに表示されず、 印刷もされません。

16570 湯山 二郎 患 者 ユヤマ シ゛ロウ 診療科 診療科 医療機関 医療機関 処方箋 処方箋区分 引換券 引換券番号 コメント1 コメント2 用法コード 用法コード 毎 起 朝 昼 夕眠 薬品名 用量

#### 処方箋区分を選択すると、処方入力画面に戻ります。



患者	16570 湯山 二郎 ユヤマ ジロウ						)
診療科	内科				医療機関	37	4病棟
処方箋	入院				引換券	引換	续番号
1אלאב	1אכאב				コメント2	לאב	ット2
用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	Ø	眠
		薬品名	,				用量

## 9 引換券番号を入力する

[引換券番号入力欄] をタッチすると、キーボードで入力できるようになります。 ※薬包印刷レイアウトに、診療科が設定されていない

場合は、分包イメージに表示されず、 印刷もされません。



➡ 処方入力(詳細)(つづき)

入力後、[閉じる] をタッチするとキーボード画面が 閉じます。



## 10 コメントを入力する

[コメント1]をタッチすると、コメント設定画面が 表示されます。

ここで、直接入力することもできます。

診療科	内科			医療機関	3 A 病棟
処方箋	入院			引換券	00001
1אלאב	1428			コメント2	コメント2
用法コート	$\left( \int_{\mathbb{R}}$	毎	起車	A 尼	夕 R
1	?	"	7	#	%
(		~			

[コメント1~10] をタッチすると、コメント選択 画面が表示されます。 ※入力欄をタッチして、キーボードで入力することも

※人刀欄をダッチして、キーホートで人力することも できます。

コメントを設定してください。							
	$\sim$	6אכאב					
コメント2		コメント7					
5イベメロ		84<צב					
コメント4		9-1<צב					
コメント5		コメント10					

入力内容を選択すると、コメント選択画面に反映 されます。

※コメントの登録内容は、「登録順」「五十音」「頻度」 の3通りの並び替えができます。

	\$−項目	抽出
空腹時は避けること		
順服		
登録順 五十音 頻度		閉じる

#### 選択(入力)後は、[決定]をタッチして処方入力画面に戻ります。 ※ [キャンセル] をタッチすると反映せずに戻ります。

ントを	設定してください。			
(ント1	お大事に	コメント6		
くント2		コメント7		
(ント3		□メント8		
くいち4		コメント9		
くント5		⊐メント10		
			決定 キャンセル	
			$\sim$	-

服用日	2015年2月25日 調剤日 2015年2月25日									
患 者	16	16570 湯山 二郎 ユヤマ ジョウ								
診療科	内科			医療機関	3 A	病棟				
処方箋	入院				引換券					
1אלאב	お大事に				コメント2	כאב	<u>ا</u> 2			
用法コード	用法コード	毎	朝	昼	Ø	眠				
	, in the second s		ž			J	目量			

11 用法を入力する

[用法コード]をタッチすると、用法コード選択 画面が表示されます。

診療科	闪科				医療機関	3	A病棟
処方箋	入院				引換券	:	
1אכאב	お大事に				コメント2	אב	ント2
用たコード	用法コード	毎	起	朝	昼	Ø	眠
		薬品名	z 1				用量

#### 使用する [用法コード] をタッチすると処方入力画面に戻ります。

		-					-
用法コード	用法□-ド <mark>β003</mark> _{用法名}		患 者		16570 湯山 二郎	コヤマ	シ゛ロウ
2003	昼·夕食前			1.00			
2004	朝·昼食間		診療科	闪科		医療機関	3 A 汚
2005	朝・夕食間		処方箋	入院		引換券	
2006	昼・夕食間			/ (1/0			
2007	朝·昼食後		コメント1	お大事に		コメント2	コメント2
2008	朝・夕食後					<u>ו</u>	
2009	昼·夕食後		用法コード	3003	朝·昼·夕食後	J	
3000	毎食後				薬 品 名		用量
3001	朝·昼·夕食前						
3002	朝·昼·夕食間						
3003	朝•昼•夕食後						

#### ■用法を選択する場合

用法をタッチして設定することもできます。

毎	朝、昼、夕に設定します。
起	起床時に設定します。
朝	朝に設定します。
昼	昼に設定します。
タ	夕に設定します。
眠	眠前に設定します。



※設定された用法はチェックが入ります。



#### ■服用時期を選択する場合

[服用時期]をタッチして、服用時期を 選択することもできます。



選択すると処方入力画面に戻り、右横の服用開始・終了時期の表示も同時に変わります。



## 12 薬品を入力する

[薬品マスタメンテナンス] に登録されている [薬品] を入力する場合は、[薬品名入力欄] の欄を タッチしてください。 ([参照] アイコンとキーボードが表示されます。)



[参照] をタッチすると [薬品一覧] が表示されます。



#### 薬品を選択すると処方入力画面に戻り、[薬品名] などが表示されます。 ※登録されていない薬品を登録する場合は、P.55 を参照してください。

薬品⊐−ド <mark>204</mark>	<u>全</u> アカサタナハマヤラワれ		1אלאב	お大事に				コメント2		ント2
^{案品□−ド} 145	^{薬品名} 湯山カマグ		用法コード	用法コード	毎	起	朝	昼	タ	眠
200 201	カルホシステインDS50%(タカタ) アスペリン散10%				薬品名	<u> </u>				用量
202	カロナール細粒20%		ビオフェ	ルミン配	合散					
203 204	ペリアクチン散1%	r r								
205	1/2DS50%									
206										

上のタブで、五十音順をタッチすると、該当薬品が 表示されます。

※薬品コードを入力してから [抽出] をタッチして 薬品を絞り込むこともできます。

薬品⊐−ド <mark>204 全</mark>	アカサタナハマヤラワ
薬品コード	業品名
145	湯山カマ
200	カルボシスティー 」%(タカタ)
201	アスベリン散10%
202	カロナール細粒20%
203	ペリアクチン散1%
204	ビオフェルミン配合散
205	ムコタダインDS50%
206	タミフルドライシロップ3%

散薬を選択すると、処方入力画面に薬品名と、服用時期別の用量を表示します。



# 13 用量を入力する

1日に服用する合計量を入力すると、1回に服用 する量が比率(均等)で計算されます。 ※右図のように6(g)と入力すると、1回に服用 する量は「2g」になります。 (画面上は「1」と表示されます。)

		コメント2	CKE	/Ի2			כאב	r <b>- ~</b>
毎起	朝	昼	タ	眠	開始 : 朝食後 終了 : 夕食後			
薬品名				用量	朝	昼	タ	形
合散			6		1	1	1	カ



1日に服用する合計量を入力せずに、1回に服用 する量の欄をタッチすると1回の服用量を個別に 入力(不均等)できます。

ペース	1		@		¥		0			
毎	起	朝	昼	タ		眠	食後	開始	台 : 朝1 了 : 夕1	負後 負後
薬品名	i				J	日量	朝	昼	タ	形
]合散							1	1	1	ታ
								$\langle \mathbf{r} \rangle$		
								C		

### 14 薬品の形態を変更する

薬品の形態欄をタッチすると、薬品の形態を変更することができます。

散薬	カ	[自動力セット] か	毎 起 朝 昼 夕	眠	食後	開始 終了	計: 朝食後 了 : 夕食後	
※散薬実装薬品	#6	手動力セット] を	薬 品 名	用量	朝	昼	タ形	
マスタ登録時	FX	選択します。	合散	6g	1	1	1 7	
散薬	+++		20%	3g	1	1	1	ᡣ
※散薬実装薬品           マスタ未登録時	訍	形態変更できません。	ップ10%	2g	1	1	1	/
錠剤	っ	形態変更できません。						

散 を選択した場合、右の画面に変わります。

※選択すると、赤色に変化します。

キャンセルをタッチすると、変更せずに元の画面に戻ります。



各形態をタッチすると、処方入力画面に戻ります。 ※形態が変更されます。

			医療機関	8	医療	機関				
毎	起	朝	昼		タ 眠 食後 開始:朝f 終了:夕f					
薬品名	<u>'</u>					用量	朝	昼	9	形
合散						6g	1	1	1	散
20%						3g	1	1	1	散
ップ10%						2g	1	1	1	ታ

### 15 分包順序を設定する

サイドパネルの[分包順序]をタッチします。 ※表示は[連続][反復]が切り替わります。

連続:服用時期ごとに分包します。 (例)朝・朝・朝→昼・昼・昼→夜・夜・夜 反復:日にちごとに分包します。 (例)朝・昼・夕→朝・昼・夕→朝・昼・夕



## 16 日数を入力する

日数を入力すると、包数は計算表示されます。

品名	用量	朝	昼	タ	形	_
ĵ散	6g	1	1	1	カ	*
0%	3g	1	1	1	散	8
プ10%	2g	1	1	1	力	
	日数 3		計		9 e	

### 17発行モードを選択する

[発行モード] をタッチするたびに、以下の表の 通りに切り替わります。

Do+ 調剤	Do データを保存し、分包します。
Doのみ	Do データを保存し、分包はしません。
調剤のみ	Do データを保存せずに分包します。

Doのみを選択した場合のみ、[発行形態]が [通常発行]となり、選択できない状態になります。

メント2 コメント2						* *			
屋く	7	眠	食後	開始 : 朝食後 終了 : 夕食後			٦ رژب	かな用法 連続	
	۶, J	目量	朝	昼	タ	形			
		6g	1	1	1	カ	~	通常発行	
		3g	1	1	1	散	5 E	Do+調剤 m支無	
		2g	1	1	1	カ		分包モニタ	$\mathcal{I}$
								調剤日	$\mathbf{>}$

ント2 💷	メント2		- 4CXC					
₹ 夕	低	食後	開始 : 朝食後 終了 : 夕食後			- F	かな用法連続	
	用量	朝	昼	タ	形			
	6g	1	1	1	カ	<i>₹</i>	通常発行	
	3g	1	1	1	散	F.	しののみ	
	2g	1	1	1	力		分包モニタ	
						i	調剤日	$\sim$

## 18 発行形態を選択する

発行形態をタッチすると、[発行] をタッチした あとの画面の切り替わり方法を変更できます。 タッチするたびに、表示が以下の表の通りに変化 します。

通常発行	[分包モニタ] に切り替わります。
連続発行	[分包モニタ] に切り替わらずに発行し、 入力された処方内容を消去します。
継続発行	[分包モニタ] に切り替わらずに発行し、 入力された処方内容を保持します。





# **19** 発行する

[発行] をタッチします。

※分包機の「取扱説明書」も併せてお読みください。 ※他の方法で発行する場合は、下記を参照してください。

項目	参照ページ
処方分割して発行する場合	106
割込分包する場合	52
一括登録する場合	54



※処方設定に関しては、下記を参照してください。

項目	参照ページ
散薬の不均等分包をおこなう場合	58
薬品を選択して不均等分包をおこなう場合	60
服用時期を変更する場合(食前・食後などを設定する)	46
服用時期を指定する場合(隔日・曜日・日付などを設定する)	110
服用開始・終了時期を指定する場合	64

処方を発行すると、分包モニタ画面に切り替わります。





分包が終了すると、処方内容が消えます。 処方入力画面に戻る時は、[処方入力]を タッチします。



#### ■割込分包する場合

優先する処方を発行したい場合、処方を入力後[割込]をタッチします。

月19日 7		オ−ダ番号 な	:U	平成27年 2月19日 二时 付时様 起床時		
2712	ተታዐኃ	申送り 🗸	表示 🔺	空腹時は避けること ビオファルミン和合数		
- 療機関	4 A病棟			を動入		
換券			00002			
メント2	コメント2		- אכאב			
		開如終了	台 : 起床時 了 : 起床時	分割イメージ		

先に発行された未処理の処方より、優先して 割り込みします。 ※分包を開始した処方がある場合は、その後ろに 割り込みされます。

4句エーカ画面 「Version 6	.00.03] 管理者
湯山 一郎	【円盤A選択】
患者ID:16378 包数:3 診療科:外科	ビオフェルミン配合散
湯山 二郎	力 2g ①:1
患者ID:16570 包数:9 診療科:	

### ■発行された処方を確認する場合

[分包モニタ] をタッチし、分包モニタ画面で 確認することができます。

ULU ULU	2692	終	了:夕1	食後	Ļ	連続		
用量	朝	昼	タ	形				
6g	1	1	1	カ	7	通常発行		
3g	1	1	1	散		Do+調剤 印字毎し入力		
2g	1	1	1	ታ		分包モニタ		
					i	調剤日	$\sim$	
		=1			ş	新		``

### 発行順に、上から下に表示されます。

分包モニタ画面 [Version 6.	.50.010] 管理者
湯山太郎	【円盤A選択】
患者ID:9999999999 回数:9 診療科:	サワシリン細粒10%
湯山太郎	カ6g ①:1②:1③:1 ワイドシルン/知時つ0%
患者ID:9999999999 ⊇数:9 ◎療科:	カ3g ①:1②:1③:1
	アレジオンドライシロップ1

➡ 処方入力(詳細)(つづき)

#### ■一括登録する場合

登録する処方を入力後、[一括登録]を タッチします。 一括コード選択画面が表示されます。



登録先の一括コードを選択してください。

[一覧] をタッチすると、登録済みのコードを 表示します。 新たにコードを作成する場合は、入力欄を タッチしてコードを入力します。 入力後、[決定] をタッチすると登録され、 処方入力画面に戻ります。 ※処方画面は初期表示に戻ります。

コードを選択すると赤色表示になり、 入力欄にコードが表示されます。 ここの入力欄をタッチして、新たにコードを 作成することもできます。



[決定]をタッチすると、選択したコードに 登録されます。 登録後は [処方入力画面] に戻ります。

[キャンセル] をタッチすると、登録せずに [処方入力画面] に戻ります。



薬品を登録する場合	
<b>1</b> 薬品名を入力する	
入力後、[閉じる] をタッチします。	
、。         レ         ー         メ         へ         ネ         ·           英語         ロ         ズ ^{ペース/} 変換         モ         木         ノ	ネテセケエ確定           ノトソコオ閉る
用法コード     用法コード     毎     起     朝     昼     夕     眠       薬品名     用量	■     夕     眠     食後     開始: 朝食後     凸     分包/x-ジ       ●     日     第     昼     夕     形     括登録
<u>ルボ25</u> 参照	参照 如方分割 日本
	かな用法   一 かな用法   一 油结

## 2 薬品マスタメンテナンス画面を表示する

用量入力部をタッチします。

		•	1.		1	Ľ		/		1
Ŧ	オ	7	J		<u>۱</u>	ッ		٦		オ
起朝	月 .	昼	Ø	眠	食後	開始 終了	計朝 了:夕	食後 食後	<b>-</b>	分包
,				用量	朝	日	タ	⊥形	括	一提
		参	照			$\sim$	$\sim$		≣	処方
						X			Ð	かな
							~		Û,	連続



薬品名入力欄をタッチして、薬品名を入力します。



### 4 単位を選択する

[単位コード]をタッチすると、[単位マスタメンテナンス一覧]が表示されます。 単位を選択すると [薬品マスタメンテナンス] 画面に反映されます。 ※キー項目を入力して抽出することもできます。





[形態]をタッチすると、[形態選択画面]が表示されます。形態を選択します。





[登録] をタッチしてください。



[登録] をタッチすると、登録確認メッセージが表示されます。 登録する場合は「はい」、登録しない場合は「いいえ」をタッチします。

?)データの登録を行います。よろしいですか?		
	はい	いいえ

未登録状態で[終了]をタッチした場合も、登録確認メッセージが表示されます。 「はい」「いいえ」以外に「キャンセル」の表示が追加表示されます。 「キャンセル」をタッチすると、薬品メンテナンス画面に戻ります。 「いいえ」をタッチすると、処方入力画面に戻ります。



#### ■詳細入力画面で登録する場合

[詳細]をタッチすると、詳細入力画面での入力ができるようになります。 入力後、[登録]をタッチします。 ※入力する項目は、「薬品マスタメンテナンス」(P.158)を参照してください。



[登録] をタッチすると、登録確認メッセージが表示されます。 登録する場合は「はい」、登録しない場合は「いいえ」をタッチします。

🅐 データの登録を行います。よろしいですか?		
	はい	いいえ

[登録] をタッチした際、「重要変更確認」が表示される場合があります。 ユーザー名を入力後、[OK] をタッチします。

E品マスタメンテナンス(重要変更確認) Ver	w6.50.015:世现者	要品マスタメンテナンス	(重要変更確認) Ver6.50.015:管理者		
これは、お客様の合意	意の元で変更された内容を以下に表示しております。	これは、お	客様の合意の元で変	更された内容を以下に表示しております	•
薬品マスタの重要項目	目の設定値を登録します。	薬品マス5	の重要項目の設定	値を登録します。	
項目	設定値		項目	設定値	
振動係数	$3 \rightarrow 4$	振動係数	3	→ 4	
ユーザ名を入力し、0	OKボタンを押してください。	ユーザ名を	E入力し、OKポタンを	押してください。	
7	HA 参照		7-#名		参照
_			- / 5		
ок	**>VZ/		~		キャンセル
			(1 )		
			)		

未登録状態で[終了]をタッチした場合も、登録確認メッセージが表示されます。 「はい」「いいえ」以外に「キャンセル」の表示が追加表示されます。 「キャンセル」をタッチすると、薬品メンテナンス画面に戻ります。 「いいえ」をタッチすると、処方入力画面に戻ります。

? 編集中のデータがあります。登録してから終了しますか?						
	はい	いいえ	キャンセル			

### 散薬の不均等分包をおこなう場合

### 1 不均等入力画面にする

不均等に分包する場合は、[不均等]をタッチします。



## **2** 一回量を入力する

不均等入力状態のマスにタッチすると、キーボードが表示されるので、数値を入力します。 確定をタッチすると、カーソルが次の入力マスに移動します。 ※入力終了時は [閉じる] をタッチします。

手撒 〔1 手撒	き散薬	A B							•	均等
1	?	"	,	#	%	7	8	9	-	全角
(	)	~	_	,	;	4	5	6	/	削除
*	+	=	&	<	>	1	2	3	確	定
日本	語ス	ペース	:	@	¥	_		<u> </u>	う閉	じる
						_		5		

[決定] をタッチします。

手撒き散薬	薬Α					
1	. 2	1				🗘 均等
手撒き散薬	薬B					
2	2 1 2				-	💭 均等
用法朝食	後 昼食後 夕1	後		決定		キャンセル
					$\overline{\langle}$	$\sum$
						<u> </u>

# 3 一日量の扱いを決定する

「はい」「いいえ」「キャンセル」のいずれかを選択します。



はい	一日量を自動修正して分包します。
いいえ	一回量の比率で分包します。
キャンセル	入力画面に戻ります。

日数を入力し、[発行]をタッチします。 ※分包モニタ画面になります。



### 薬品を選択して不均等分包をおこなう場合

薬品の一回の服用量を指定して、入力することができます。 ※[詳細入力]と[簡単入力]で、指定することができます。

### 1 患者、用法コード、薬品名を入力する

薬品名を入力すると、カーソルが容量の欄に移り、キーボードが表示されます。 ※キーボードの[閉じる]でキーボードを閉じます。



### 2 不均等入力状態にする

用法別の用量部をタッチすると、[手撒き薬品入力画面]が開きます。 [不均等]をタッチして、不均等入力状態にします。



## 3 服用時期別に用量を入力する

 ※入力マスをタッチすると、キーボード入力が できるようになります。
 ※服用しない場合は、[0]を入力してください。
 ※処方の発行時に、用法と一致するようにして ください。
 ※マスの下に用法を表示してます。



キーボードの [確定] をタッチし、[決定] をタッチします。



処方入力画面では、一日量が計算表示されます。 ※比率で分包する場合は、用量を1に変更します。



### 4 服用時期別に用量を入力する

日数等を入力し、[発行]をタッチします。



### カセット選択画面から分包する場合

カセット選択画面から、分包する薬品の選択と分包量を設定することができます。

			1			
	処方入力画面 [Version 6.0	0.03] 管理者	①分 紙		リボン残量 🌢 🌢 🌢 🌢	
	散薬カセット		検索(		選択薬品 ♂ アスヘリン散10%	— 3
		『リスク』アスピリン末	『リスク』アンギナール(1 25mg/g)散		0:1 ②:1 ③:1	5
	『リスク』パナルジン (100mg/g)細粒	『リスク』プレドニゾロン (10mg/g)散	『リスク』ワルファリンK細粒 0.2%			
	【100】大建中湯エキス (100番)2.5gt-ト	【43】六君子湯エキス(4 3番)2.5gtート	【48】十全大補湯エキス (48番)2.5gヒート			
2-	【こなこな】 BF-R散	【さいりゅう】メチコバール 細粒0.1%500µg…	【細粒】セルベックス細粒			
	CF乳糖	アーテン(1 0 m g / g)散	アスパラカリウム (500mg/g)散			
	アスベリン散10%	アテノロール(100mg/ g) D S	アドナ(100mg/ g)散		カセット表示切替 🚃	-4
	アモリン(100mg/g)細 粒	アルダクトンA (100mg/g)細粒	アルファロール(1µg /g)散 🛛 🎻		キャンセル ====================================	-5 -6
	アレジオン(10mg /g)DS	アレジオンドライシロップ 1%	アレビアチン(100mg/ g)散			U
				<b>_</b>		

No	名称	
1	検索	検索文字を入力します。 前方一致で検索します。
		※タッチするとキーボードが表示され、文字が入力できます。
2	カセット選択	薬品カセット一覧を表示します。 選択した薬品は、赤色表示になります。
3	選択薬品一覧	選択した薬品の名前と1回量の値を表示します。
4	表示切替	薬品カセットの表示方法を、管理棚外または管理棚内で切り替えます。
5	キャンセル	カセット選択画面を閉じます。
6	決定	カセット選択画面で設定した内容を分包情報に反映します。

# 1 カセット選択画面を表示する

処方入力画面の [カセット] をタッチします。



処方入力画面 [Version 6.0	0.03] 管理者	① 分包紙		リボン残量 🌢 🌢 🌢 🌢
散薬カセット		検索(	) i	選択薬品
	『リスク』アスピリン末	『リスク』アンギナール(1 25mg/g)散		
『リスク』パナルジン (100mg/g)細粒	『リスク』プレドニゾロン (10mg/g)散	『リスク』ワルファリンK細粒 0.2%	H	
【100】大建中湯エキス (100番)2.5gヒート	【43】六君子湯Iキス(4 3番)2.5gヒート	【48】十全大補湯エキス (48番)2.5gtート		
【こなこな】 BF-R散	【さいりゅう】メチコバール 細粒0.1%500µg…	【細粒】セルペックス細粒		
CF乳糖	アーテン(10mg/ g)散	アスパラカリウム (500mg/g)散		
アスベリン散10%	アテノロール(100mg/ g) D S	アドナ(100mg/ g)散		カセット表示切替
アモリン(100mg/g)細 粒	アルダクトンA (100mg/g)細粒	アルファロール(1µg /g)散 🛛 🎺		キャンセル
アレジオン(1 0 m g / g) D S	アレジオンドライシロップ 1%	アレビアチン(100mg/ g)散		
			-	

## 2 カセットを選択する

処方するカセットをタッチすると、分包量設定画面が表示されます。 分包量を入力し、[決定]をタッチするとカセット選択画面に戻ります。



## 3 発行する

カセット選択画面に戻ると、設定した薬品のボタン色が赤色に表示されます。 [決定]をタッチすると、処方入力画面に薬品名と用量が自動入力されます。 日数を入力し、[発行]をタッチすると、分包を開始します。 ※分包モニタ画面になります。

『リスク』パナルジン (100mg/g)細粒	『リスク』プレドニゾロン (10mg/g)散	『リスク』ワルファリン K 細粒 0.2%			<b>5</b> 12	医療機関	医療機関	<b>A</b> 11	開始:朝食後	a→ 人刀 □□ 分和
【100】大建中湯エキス (100番)2.5gt-ト	【43】六君子湯エキス(4 3番)2.5gt-ト	【48】十全大補湯エキス (48番)2.5gt-ト			英 <u>起</u> 来 品 么	11 전		1	終了:夕食後 ローター 形 コーコーキ	11 // 0 12 - 15
【こなこな】BF-R散	【さいりゅう】メチコバール 細粒0.1%500µg…	【細粒】セルベックス細粒		アスパリノ取10	170		69	1	2 3 ]]	■ 処方: 1 かな用
CF乳糖	アーテン(10mg/ g)散	アスパラカリウム (500mg/g)散								』 ⁽¹⁾ 連続 → 通常
アスベリン散10%	アテノロール(100mg/ g) D S	アドナ(100mg/ g)散	加切卜表示切替							₽ Do+
アモリン(100mg/g)細 粒	アルダクトンA (100mg/g)細粒	アルファロール(1µg /g)散 🛛 💋	キャンセル							<ul> <li>目 印字</li> <li>① 分包</li> </ul>
アレジオン(1 0 m g / g) D S	アレジオンドライシロップ 1%	アレビアチン(100mg/ g)散 🧳			eest http://	() 手酸: 服用日:	) ₅₅₂ 日数	5	t a	業行
			$\langle \gamma \rangle$							

### 服用開始・終了時期を指定する場合

処方を発行する日の昼から服用するなど、薬品を服用する時期を指定して処方することができます。

### 1 服用開始・終了時期の画面を開く

[服用開始・終了時期]をタッチすると [開始終了時期選択画面]が開きます。

※初期設定値が赤色で表示されます。



[服用開始時期]を選択すると、自動的に [服用終了時期] が用法にそって変化します。



[服用終了時期]を変更した場合は、[服用開始時期] は変化しません。

[決定] をタッチすると設定内容が処方入力画面に 反映されます。



設定により包数が変化する場合があります。



処方入力(印字無し)

分包紙に印刷することはできませんが、最小限の入力で処方することができます。

### 画面概要



No	名称	説明
1	設定薬品	設定した薬品と総量を表示します。
2	包数簡易入力部	包数入力を選択します。 分包の開始や一時停止をします。
3	次回包数表示	次回分包される処方の包数を表示します。 ※包数の変更や回収指示ができます。
4	分包中包数表示	現在分包中処方の包数を表示します。 ※回収指示ができます。
5	追加	カセット選択画面を表示します。
6	手撒き追加	手撒き散薬を追加します。
7	袋長設定	袋長を設定します。
8	サイドパネル	分包中止や処方入力画面、分包モニタ画面への切り替えができます。
9	パネル 2	分包機操作パネルに切り替わります。

### 処方入力(印字無し)画面を開く

処方入力画面のサイドパネルの[印字無し入力]をタッチしてください。



### 2 分包機操作パネルを設定する

サイドパネルの [パネル 2] ⇒ [設定] をタッチすると、右端の画面が分包機設定画面に変わります。 ※分包機設定のオートフィーダーがマニュアル設定(背景色が灰色表示)のときは [AF ボタン] は

非表示です。

※分包機設定画面に関しては、「分包機の設定」(P.119)を参照してください。



オートフィーダーを有効にすると、赤色表示になり、[AF ボタン] が 表示されます。 [AF ボタン] をタッチして、設定を変更します。 タッチするごとに、通常→多量→少量と変化します。 ※分包量に合わせて変更します。 ※ AF ボタンは手撒き配分中しかタッチすることができません。



センサ設定をタッチすると、フィーダーのセンサを ON/OFF に 切り替えることができます。

ON	散薬がなくなると自動的に分包が始まります。
OFF	散薬がなくなっても分包は始まりません。 ([配分停止]をタッチすると、分包が 始まります。) ※表示は青地になります。



# 3 袋長を設定する

袋長設定をタッチすると袋長選択画面が開きます。 タッチして袋長を選択すると、処方入力画面上の袋長に反映されます。



### 4 包数を入力する

包数簡易入力で包数を入力します。 該当する包数がない場合、テンキーを使って 入力してください。



## 5 分包する

[スタート] をタッチして、分包を行います。

※以下の操作をおこなう場合は、下記のページを 参照してください。

項目	参照ページ
包数を変更する場合	70
薬品を回収する場合	71



➡ 処方入力(印字無し)(つづき)

### 💫 こんなときは

#### ■分包機の配分を停止する場合

[配分停止] をタッチすると、フィーダーから
R 円盤への散薬の配分を停止します。
※設定でセンサ OFF に設定しているときに
使用します。



### ■連続して配分する場合

[連続配分] をタッチすると、散薬を連続して
配分することができます。
※表示が赤色になります。
※再度 [連続配分] をタッチすると、解除する
ことができます。



### ■予製分包する場合

[予製分包] をタッチして連続分包することが できます。

※再度 [予製分包] をタッチすると、解除する ことができます。







➡ 処方入力(印字無し)(つづき)

### 包数を変更する

配分を開始したあとでも、包数を変更することができます。 ※分包が始まると、包数を変更することはできません。

#### ①包数変更画面を表示する

次回分包に包数が表示されているときに、 [包数変更]をタッチします。 ※包数変更の文字が濃く表示されているときのみ 変更が可能です。



#### ②変更包数を入力する



4

<

@

変更包数

>

¥

7

確定 閉じる

=

ペース

&

削除

)確定

6

#### ③包数の入力を確定する

包数を入力後、キーボードの [確定] を タッチします。

[確定] をタッチします。 包数変更しない場合は、[閉じる] を タッチしてください。





変更が反映されます。
### 薬品を回収する

処方を発行して分包が始まっても、分包を中止することができます。 [回収]の場合、分包に使用されている場所のみを回収することができます。 ※次回包数および分包中に表示されている場合のいずれも、表示画面は同じです。

### ①回収画面を表示する

[回収] をタッチします。





### ②回収包数を入力する

回収する包数を入力するか、 🔷 💟 をタッチして包数を変更します。

※入力した包数に薬品をまとめて回収します。

薬品を[ 円盤A	薬品を回収して下さい。 円盤 A 円盤 B						
	回収する		回収する				
1	5	0					
	$\left  \right\rangle$		$\sim$				
	実行	:	戻る				

### ③回収を実行する

[実行]をタッチすると、回収された薬品が分包品にまとめられます。





# 簡単入力

画面の指示に従って入力し、処方することができます。 ※印字することもできます。

### 画面概要



No	名称	説明
1	スライド表示部	表示している画面を反転表示します。 ※タッチして任意の画面へ移動もできます。 ※選択したレイアウトにより、表示項目が変わります。
2	設定画面表示部	各設定画面が表示します。
3	前へ	前の設定画面に戻ります。
4	次へ	次の設定画面に進みます。
5	サイドパネル	入力の取り消しや、分包イメージの確認などをおこないます。

# 1 簡単入力画面を表示する

スタートメニュー画面から [簡単入力] をタッチします。 ※選択レイアウトにより、表示項目が変わります。



# 2 印字レイアウトを選択する

登録されている印字レイアウトが表示される ので、使用するレイアウトを選択します。 印字レイアウトを選択すると、各レイアウトの 内容に応じて、入力項目がスライド表示されます。 ※選択されたレイアウトにより、表示項目が変化 します。





# 3 袋長を選択する

袋長を選択します。 選択されたレイアウトは、赤色表示になります。 ※選択したレイアウトに登録されていない袋長は 表示されません。

[次へ→] をタッチします。



## 4 服用日を決定する

最初、調剤日が選択されています。 印字をおこなう服用日の開始日付を選択して ください。



# 5 患者名を入力する

患者名を入力します。 [患者 ID] または [患者名 (漢字)]、 [患者名 (カナ)] のいずれかを入力してください。

※各検索ボタンをタッチすると、患者一覧が 表示されます。

レイ アウト 袋長 服用日	患者 診療科	医療 機関 区分	אב זכ	用法	業品	日数	印字 順序	) #2	
分包を行う患者情	分包を行う患者情報を選択し、次へボタンを押してください。								
患者ID	患者ID					ŧ	余		
患者名(漢字)	患者名	(漢字)						検索	
患者名(カナ)	患者名	(カナ)						検索	
申送り事項									
申送り事項									

ここでは[患者 ID]で検索した結果を例として説明します。 検索結果より該当患者をタッチすると、患者名などが表示されます。 ※申し送り事項が必要な場合は、入力欄をタッチしてキーボードで入力できます。

患者ID	誕生日昭和		おおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおおお	<b>*</b> #2
患者ID		分包を行う患者	情報を選択し、次へボタンを押してください。	_
.6378	湯山 一郎	患者ID	16378 検索	
570		患者名(漢字)	湯山 一郎	検
00000761	湯山太郎 湯山 花子	患者名(カナ)	בידע לדםט	検
		申送り事項		
へ→] をタッチします				_
	0	← 前へ		)☆∕

# 6 診療科を入力する

登録されている診療科が表示されるので、該当診療科を選択します。

レイ アウト 祭長 服用日	唐者 参资科 医液 機関	処方箋 コメ 区分 ント 用法	菜品 > 日数 > 印字 > 確認					
診療科情報を選択し、次へボタンを押してください。								
診療科								
ID:0080	ID:01	ID:02	ID:03					
内科	内科	外科	脳神経外科					
ID:04	ID:05	ID:06	ID:07					
産婦人科	小児科	眼科	皮膚科					
ID:08	ID:09	ID:-1	ID:10					
泌尿器科	耳鼻咽喉科	ああ	メンタルヘルス科					
ID:11	ID:12	ID:13	ID:14					
麻酔科	整形外科	放射線科	歯科口腔外科					
ID:16	ID:17	ID:19	ID:25					
心臓血管外科	形成外科	リハビリ科	救命科					

内科			
ID:0080	ID:01	<ul><li>ID:02</li><li>外科</li></ul>	ID:03
<b>内科</b>	内科		<b>脳神経外科</b>
ID:04	ID:05	ID:06	ID:07
<b>産婦人科</b>	<b>小児科</b>	眼科	皮膚科
ID:08	ID:09	ID:-1	ID:10
泌尿器科	<b>耳鼻咽喉科</b>	ああ	メンタルヘルス科
ID:11	ID:12	ID:13	ID:14
<b>麻酔科</b>	整形外科	放射線科	歯科口腔外科
ID:16	ID:17	ID:19	ID:25
<b>心臓血管外科</b>	<b>形成外科</b>	リハビリ科	救命科
D:51	ID:52	ID:61	ID:62

# ➡ 簡単入力(つづき)

# 7 医療機関を入力する

登録されている病棟・医療機関が表示されるので、該当項目を選択します。

病棟情報を選択	尺し、次へボタンを	押してください。			病棟情報を選	択し、次ヘボタンを	押してください。	
医療機関/>	病棟				3 A 病棟			
ID:!?	ID:100	ID:101	ID:300		ID:!?	ID:100	ID:101	ID:300
記号	救命救急	ICU	NICU		記号	救命救急	ICU	NICU
ID:301	ID:302	ID:303	ID:304		ID:301	✓ ID:302	ID:303	ID:304
3 A 病棟	3 B病棟	3 C病棟	3 D病棟		3 A病棟	3 B病棟	3 C病棟	3 D病棟
ID:401	ID:402	ID:403	ID:404		ID:401	ID:402	ID:403	ID:404
4 A病棟	4 B病棟	4 C病棟	4 D病棟		4A病棟	4 B病棟	4 C病棟	4 D病棟
ID:501	ID:502	ID:504	ID:999999		ID:501	ID:502	ID:504	ID:999999
5 A病棟	5 B病棟	5 D病棟	湯山病院		5 A病棟	5 B病棟	5 D病棟	湯山病院
ID:aaa	ID:B	ID:bbb	ID:ccc		ID:aaa	ID:B	ID:bbb	ID:ccc
きごう	B病棟	眼科外来	手術室		きごう	B病棟	眼科外来	手術室
					ID:ZZZ			
					病棟未送信			
「次へ→〕をタッチします。								
							<u> </u>	

## 8 処方箋区分を入力する

処方箋区分を選択します。選択された区分は赤茶枠表示になり、入力欄に表示されます。 ※未登録の場合は、何も表示されません。



# 9 コメントを入力する

[コメント1]をタッチすると、登録されているコメントが表示されます。 一覧からコメントを選択すると、反映されます。

登録されていないコメントを入力する場合は、入力欄をタッチしてキーボードで入力できます。



印字を行	うコメントを入力し、次へボタ	ンを押してください。
1אכאב	お大事に	
L	1	
← 前へ	]	
		~ }

# 10 用法を入力する

### 画面概要



No	名称	説明
1	服用時期選択	該当する服用時期を選択します。 ※選択された時期は赤色表示になります。
2	食事区分選択	該当する食事区分を選択します。 ※選択された区分は、赤色表示になります。
3	「毎」の付加	食事区分先頭に「毎」の付加を選択します。 ※設定すると赤色表示になります。
4	選択用法	選択されている用法を、表示します。
5	簡易用法	初期表示は選択状態(赤色表示)。 ※印字レイアウトでの登録用法となります。
6	その他の用法	簡易用法以外の用法を使用するときに設定します。(赤色表示) ※とん服や用法マスタメンテナンスの内容が表示されます。
7	服用開始・終了時期	服用の開始終了時期を表示します。 ※タッチして時期を変更できます。
8	分数	設定されている分数を表示します。

#### ■簡易用法を使用する場合

印字レイアウトに基づいた用法が表示されます。 そのまま処方する場合は、[次へ→]をタッチします。

レイ アウト 祭長	│服用日〉 忠	r )288074 )	医療 幾関 区分	>ト 用法	菜品 日数	印字 確認
	期を選択			5、七田1:	アノボナい	
設当しない	前では、				(1/2010	◆ 簡易用法
 ②以下の	ボタンで含	事区分を	· 選択して	ください。		その他の用法
なし	食後	食前	食間	食直後	食直前	開始 : 朝 終了 : 夕
<u>③"毎食</u> ( 毎	<u>後</u> "や"毎1	<u>ま前"等と</u>	印字する均	<u> 場合は「毎</u>	<u>」ボタンを</u> 担	<u>申してください。</u>
選択され 朝 屋	た用法: 圣 夕					
						<u>}</u> ~→

### ■その他の用法を使用する場合

タッチすると最初に警告メッセージが表示されます。 ※設定されている用法がクリアされます。





使用する用法コードを選択すると入力欄に表示され、 選択した用法が赤茶枠で表示されます。

※ [クリア] をタッチすると表示している用法が クリアされます。

分数をタッチすると登録されている用法が表示され ます。



<b>分1</b> 分2 分 ID:*0000001 ✓ 起床時	<b>3 分4 分5</b> ID:*000002 起床時	分6 分7 5 ID:*000003 起床時	分8 開始:起床時 終了:起床時
ID:*0000004 <b>起床時</b>	ID:*000005 <b>起床時</b>	ID:*000006 <b>起床時</b>	
ID:*000007 <b>起床時</b>	ID:*000008 <b>ねる前</b>	ID:*000009 <b>ねる前</b>	
ID:*000010 <b>ねる前</b>			分数 1
選択された用法 起床時	:		
<b>←</b> 前へ		-	
		_	





とん服を選択すると、右図のようになります。

※選択用法は非表示になります。 服用時期は開始終了の表示がそれぞれ1と なります。分数も1になります。

レイ アウト 祭長 服用日	患者 🔉 診療科 医酸 処5 機関 区5	7業 コメ 用法	※品 >	日数	印字 順序 確認		
用法コードを入力するか、ボタンを選択して表示される用法のリストから用法 を選択してください。							
用法⊐−ド用法	コード				簡易用法		
内服とん服	<i>ሳ</i> ህም				✓ その他の用法		
ID:9001	ID:9002	ID:9003					
医師の指示通り	免然時	个女時	_		1		
ID:9004	ID:aaa	ID:Y1001901			1		
便秘時	頭痛時	検査前					
ID:Y1001905	ID:Y1001906	ID:Y1001907					
検査前日の夜9時	検査前日の**時	検査前日のねる	前				
ID:Y1001908							
検査前日の**時…							
選択された用法	:			5	数1		

#### ■服用時期を変更する

[服用開始・終了時期]をタッチすると、服用開始時期と終了時期を選択できるようになります。

~	
簡易用法	服用開始時期
その他の用法	朝食後 昼食後 夕食後
開始・胡食後	服用終了時期
終了一夕食後	朝食後 唇食後 夕食後
PUCCI MY	
	決定 キャンセル
	簡易用法 その他の用法 開始:朝食後 終了 り食後 してく

開始時期を選択すると、終了時期が自動で 選択されます。

服用開始時期	
朝食後 昼食後 夕食後	
服用終了時期	
朝食後 昼食後 夕食後	
	決定 キャンセル

服用開始時期

終了時期を選択し、[決定]をタッチします。

変更が反映されたことを確認し、[次へ→] を タッチします。

	朝食後	昼食後	夕食後						
	服用終了	時期							
	朝食後	昼食後	夕食後	$\sim$					
			Ì		5	决		キャンセル	
							Z	$\int$	
								$\overline{}$	
(2)	ストの不	タンで良	手区分を	選択して	くたさい。				
;	ะเ	食後	食前	食間	食直後	食直前		台:昼食後 了:夕食後	$\mathbf{)}$
3'	'毎食後	"や"毎食	前"等と	印字するは	易合は「毎	<b>毎」ボタン</b> を	を押してく	<b>ださい。</b>	
	毎								
							分数	3	]
選	択された	用法:	後 方合	- 144				-	J
	初良1	<b>友 些</b> 民	12 7 8	:152			~		
←	前へ						7		→
						$\sim$	3		

# 11 薬品を入力する

### 画面概要



No	名称	
1	検索欄	検索文字を入力します。 前方一致で検索します。 ※タッチするとキーボードが表示され、文字が入力できます。
2	絞込み薬品	薬品種別の設定内容で表示が変わります。 ※各種別ごとに薬品が表示され、カセットを選択すると、 処方入力と同じカセット選択画面が表示されます。
3	薬品表示欄	登録薬品を表示します。 処方する薬品を選択します。
4	スライドバー部	スライド部のドラッグ操作で、薬品表示を移動します。 上下の矢印ボタンで微調整できます。
5	追加ボタン	選択した薬品を薬品入力欄に追加します。
6	薬品入力欄	薬品、用量、服用時期、形態などを入力します。

# ➡ 簡単入力(つづき)

### 散薬または錠剤を入力する場合

※錠剤の薬品を選択した場合は、薬品形態が「つぶし」で設定されます。

#### ①薬品を絞込む

絞込み薬品から、[散薬] または [錠剤] をタッチ してください。 該当する薬品が表示されます。

レイ アウト 袋長 服用日 患者	診療科 医療 処方箋 コメ 機関 区分 ント	用法 樂品 日数	印字 順序 確認
薬品を選択後、用量を	た入力し、次へボタン	を押してください。	※最 <mark>大100</mark> 件
検索文字	¹⁴⁵ 湯山カマグ	200 カルボシステイン・・・	
(**)1 T	²⁰¹ アスベリン散10%	²⁰² カロナール細粒2…	
	203 ペリアクチン散1%	²⁰⁴ ビオフェルミン配…	
	²⁰⁵ ハコタダインDS5…	206 タミフルドライシロ	「」「追加
	品 名	用 重   朝	昼   夕   形
ζ, /			

#### ②薬品を選択する

リスト表示されている薬品を処方する場合は、 該当薬品をタッチします。 ※例として、ビオフェルミン配合散を選択します。

レイ アウト 袋長	服用目	患者	診療科	医療機関	処方箋 区分	אב אכ	用法	薬品	日数	印字 順序	裙認	
薬品を選択	代後、	用量	を入力	٥. %	欠へボ	タンを	押して	くださ	511.	※最	大1	00件
検索文字			¹⁴⁵ 湯山	カマク	Ť	2 1	.00 りルボ	システ	1ン…		^	
25:1 2			²⁰¹ アス/	ベリン	<b>散10</b> 9	22 76 7	⁰² りロナ-	-ル細	粒2…			
	хII -	hiteart	²⁰³ ペリフ	?クチ:	ン散19	% ²	^{.04} ごオフェ	<u>ћ</u> >	配…		E.	· _ +
	70	יועשני	205	すずイ		2 /	06 タミフル	, 5-1	`≥ <u>⊓</u>			
			<u>нн 1</u>				(	1				

#### ③薬品を追加する

選択された薬品は白抜き表示になり、[追加]をタッチすると、薬品入力欄に、用量以外が表示されます。

レイ アウト 祭長 服用日 患者 診療科 医液 処方箋 区分 ン	メ 用法 菜品 日数 印字 確認	レイアウト 会長 服用日 患者	診療科 機関 区分 ン	用法 樂品 日数	印字 順序 幕課
薬品を選択後、用量を入力し、次へボタン	を押してください。 ※最大100件	薬品を選択後、用量を	えカし、次ヘボタン	を押してください。	※最大100件
<b>検索文字</b> ¹⁴⁵ 湯山カマグ	200 カルボシステイン・・・	検索文字	145 湯山カマグ	200 カルボシステイン・・・	<b>^</b>
201 アスベリン散10%	202 カロナール細粒2…		201 アスベリン散10%	²⁰² カロナール細粒2…	
	204	絞込み	203 ペリアクチン散1%	204 ビオフェルミン配	
<b>散楽 錠剤 カセット</b> 205 ハコタダインDS5…	206 タミフルドライシロ	散薬 錠剤 カセット	205 人コタダインDS5…	206 タミフルドライシロ・・・	追加
業品名	用量朝昼			m = m	
	1 3		⊐ ĦX	1	

#### ※薬品名をタッチしたまま、薬品入力欄にドラッグドロップ操作しても同様に表示されます。

レイ プウト 〜 祭長 「昭用日   改善者   歩続料   機構   微力型   コメ   用法   発品   日数   甲字   専定	
薬品を選択後、用量を入力し、次ヘボタンを押してください。         ※最大100件           検索文字 ¹⁴⁵ 湯山カマグ ²⁰⁰ カルボシステイン…	薬品を選択後、用量を入力し、次へボタンを押してください。         ※最大100行           検索文字 ¹⁴⁵ 湯山カマグ         2 ⁰⁰ カルボシステイン・・・・           201         202
	校込み         アスペリン散10%         カロナール細粒2…           203         204         アノオンエルミン配…           203         アクチン散1%         ビオフェルミン配…           205         205         205           パンフタダインDS5…         205         205
業品名	ビオフェルミン配合散 1 1 1 1 1

### ④用量を入力する

### ■散薬の場合

用量入力欄をタッチしてキーボードで用量を入力し、[閉じる]をタッチします。 ※薬品を追加する場合は、[確定]をタッチします。

品名	タダインD	S5 4	3		昼 夕 1 1	形 力	処方分割 〕 かな用法 	
"	7	#	%	7	8	9	-	全角
2	_	,	;	4	5	6	1	削除
=	&	<	>	1	2	3	確	定
-ス		@	¥	(	0		閉	rð
							(	

キーボードが閉じるので、[次へ→]をタッチします。

絞込み	湯山カマグ ²⁰¹ アスベリン散10% ²⁰³	カル 202 カロ・ 204	ボシステイン ナール細粒	2		
	ペリアクチン散1% 205 人コタダインDS5… 品名	ビオ 206 タニ	フェルミン配 フルドライシ 用量	 可 朝	► 8	<b>追加</b>
ビオフェルミン配合	合散	参照	3g	1	1	1 力
← 前へ 🖃 行追	加 🚫 行削除			3	_	次^ →

# ➡ 簡単入力(つづき)

### 散薬カセットを入力する場合

### ①散薬カセット検索画面を表示する

[カセット]をタッチして、散薬カセット検索画面を 表示します。

·iiii				散薬カセット		検索(	2	選択薬品
薬品を選択後、用語	量を入力し、次へボタン	を押してください。	※最大100件		『リスク』アスピリン末	『リスク』アンギナール(1 25mg/g)散		
快术义子	湯山カマグ ²⁰¹	カルボシステイン… 202		『リスク』パナルジン (100mg/g)細粒	『リスク』プレドニゾロン (10mg/g)散	『リスク』ワルファリン K 細粒 0.2%		
絞込み	アスベリン散10%	カロナール細粒2… 204 ビオフェルニン・配…		【100】大建中湯エキス (100番)2.5gt-ト	【43】六君子湯エキス(4 ·3番)2.5gヒート	【48】十全大補湯エキス (48番)2.5gヒート		
散薬 錠剤 か	wh	206 タミフルドライシロ···	追加	【こなこな】B F - R散	【さいりゅう】メチコバール 細粒0.1%500µg…	【細粒】セルペックス細粒		
	χ 品 名	用量 朝	昼夕形	CF乳糖	アーテン(10mg/ g)散	アスパラカリウム (500mg/g)散		
[				アスペリン散10%	アテノロール(100mg/ g) D S	アドナ(100mg/ g)散		カセット表示切替
<u>۱</u>	(			アモリン(100mg/g)細 粒	アルダクトンA (100mg/g)細粒	アルファロール(1µg /g)散 🛛 🏑		キャンセル
				アレジオン(10mg / g) D S	アレジオンドライシロップ 1%	アレビアチン(100mg/ g)散		

処方入力画面 [Version 6.00.03] 管理者

### ②カセットを選択する

処方するカセットをタッチすると、分包量設定画面が表示されます。 分包量を入力し、[決定]をタッチするとカセット選択画面に戻ります。



カセット選択画面に戻ると、設定した薬品のボタン色が赤色に表示されます。 [決定]をタッチすると、処方入力画面に薬品名と用量が自動入力されます。





□ 分包紙 リボン残湿 🌢 🌢 🌢 🌢





服用する日数を入力します。 日数欄をタッチすると、キーボードが開きます。

レイ アウト 袋長 服用日 患者	▶ 診療科 機関	処方箋 コメ 区分 ント	用法 菜品	日数	<del>学</del> 字 補認
分包する日数を入力	し、次へボタ	タンを押して	ください。		
日数	合計		包		
日付					

キーボードで日数を入力し、[確定] をタッチするとキーボードが閉じます。 そのままで処方する場合は、[次へ→] をタッチします。 ※日数を入力すると包数は自動入力されます。

<u>x</u> 3	E	3 合計	t	8	包				昼食後 たたまに いていまであるほ	9 E
隔日									₽ 入力取) □	肖 (33
曜日									山 がられる	9 9
		1		1	)[	1			ланы	
1.1	?	"	,	#	%	7	8	9	-	全角
(	)	~	_	,	;	4	5	6	/	削除
*	+	=	&	<	>	1		<u>,</u>	一硝	定
日本語	吾 ス	ペース	1	@	¥		~	_ب_	閉	じる

#### ■隔日投与の場合

隔日をタッチすると赤色に変化し、日数入力画面が開きます。 日数入力部をタッチするとキーボードが開きます。



キーボードで投与間隔日数を入力し、[確定]をタッチするとキーボードが閉じます。 [次へ→]をタッチします。

隔日 曜日	2 投与I 1	間隔を指う 日おき	定してくだ	だい				5 (; ;	→ → → → → かな用法	# -≫ N :
1	?	"	,	#	%	7	8	9	-	全角
(	)	~	_	,	;	4	5	6	1	削除
*	+	=	&	<	>	1		<u> </u>	┝硝	定
日本	語 フ	パース	:	@	¥		∽	<i>.</i> .	閉	じる



#### ■曜日指定の場合

曜日をタッチすると赤色に変化し、曜日 指定画面が開きます。

分包する日	分包する日数を入力し、次へボタンを押してください。							
日数	3 日	合計		8包				
隔日	曜日を指	定してくた	ぎさい					
	全選択	全解除						
	B	月	火	水	木	金	±	
	)							
ו רֹי								

曜日を個別にタッチして指定します。

※選択された曜日は、赤色表示になります。 ※再度タッチすると、選択解除となります。

ボタンの説明

全選択	全ての曜日を選択します。
全解除	全ての曜日を解除します。

分包する 日数	日数を入力 3 日	ル、次へが 合計	ドタンを押	してくださ 8 包	61.		
隔日	曜日を指 全選択	定してくた	ざい				
曜日	E	月	火	水	<u>*</u>	金	±
通常						ገ	
					$\mathbf{h}$	/	

B	月	火	水	<b>*</b>	金	±
					$\sim$	<u>∞</u> ^ →
				<u> </u>	ک	

### ■日付指定の場合

### 画面概要



No	名称	説明				
1	日数	処方日数を入力します。 ※タッチするとキーボードで入力ができます。 ※カレンダー表示で日付選択した内容が反映されます。				
2	合計	日数と指定した用法より自動表示されます。 ※カレンダー表示で日付選択した内容が反映されます。				
3	年月	入力された年月を月単位で表示します。 ※タッチするとキーボードで入力できます。				
4	カレンダー表示	表示されている日付を個別に選択できます。 ※選択された日は赤色になります。				
	前の月	タッチすると、前月のカレンダーを表示します。				
	次の月	タッチすると、翌月のカレンダーを表示します。				
5	全解除	選択済みの日を解除します。				
	今日	タッチすると、処方日を選択します。 ※処方月以外を表示している時にタッチすると、処方月の表示になります。				
6	選択日表示	選択した日を、カンマ区切りで表示します。				



[日付] をタッチすると赤色に変化し、日付選択 できる月画面が表示されます。

※処方当日はオレンジ色で表示されます。 ※日数と合計包数の初期表示は0になります。

日付を選択すると赤色表示になり、選択日数に応じて日数と合計包数に反映されます。

[次へ→] をタッチします。

	分包する日数を入力し、次へボタンを押してください。									
(	日数	0	B	合計			包	)	2015	年 2月
		<u></u> <b> </b>	月	火	水	木	金			
		1	2	3	4	5	6	7	前の月	次の月
	曜日	8	9	10	11	12	13	14	全解除	今日
	月付	15	16	17	18	19	20	21		
	المعهم ال	22	23	24	25	26	27	28		
	ľ	)								
	1 [									





薬包紙に印字する順序を、連続と反復から選択します。 ※初期表示は連続印字です。

分包を行う順序を選択してください。						
連続反復						
昼食 後	昼食 後	夕食 後	夕食 後	朝食 後	朝食 後	

選択されたサンプル印字が表示されます。



連続印字を使用する場合の例

[次へ→] をタッチします。



反復印字を使用する場合の例



# 15 発行内容の確認と発行

### 画面概要

発行前の確認画面です。

入力項目内容を表示し、発行ボタンが赤点滅表示となります。



灰色表示の各項目部をタッチすると、対応する入力画面に移動します。 ※レイアウトによっては、入力できない項目があります。

その場合は、タッチの反応のみで移動はしません。

No		名称				
4	史北	名前	入力した[患者名]を表示します。			
	芯日	生年月日	入力した[生年月日]を表示します。			
2	2 服用日		入力した[服用日]を表示します。			
3	3 コメント		入力した [コメント] を表示します。			
4	4 薬品		入力した[薬品]や[用量]を表示します。			
5	5 用法		入力した[用法]を表示します。			
6	6 診療科		入力した [診療科] を表示します。			
7	7 医療機関		入力した [医療機関] を表示します。			
8	8 処方箋区分		入力した[処方箋区分]を表示します。			
9	9 日数		入力した[日数]を表示します。			

変更箇所がある場合は、該当項目を修正します。 変更が無ければ、[発行]をタッチします。



# 分包モニタを操作する

発行された処方を [分包モニタ] で確認することができます。



						8
分包モニタ画面 [Version 6	.50.010] 管理者	ゲート	、ウェイ起動中	0	分包紙	リボン残量
テスト ユヤマ	【円盤A選択					
患者ID:9999999999 包数:9 診療科:	サワシリン細粒1	0%			0	
	力6g ①:1②:1③:1				強制欠品	
	ワイドシリン細粒	25 0 0				
	力3g ①:1②:1③:1	強制欠品				
	アレジオンドライシ					
	力2g ①:1②:1③:1				強制欠品	🚽 分包中止
						已 全削除
						🔁 洗い
						■ 処理選択
						📃 未処理一覧
						🔲 フィーダーボリューム
$\wedge$	朝食後 昼食後 夕	食後				ペン確認
	分3-3日分				全3薬品	← 扉操作
Q 検索対象 削除	日数変更	順序変更	詳細	回収	カセット残量	
トレイ番号検索文字					検索	

No		名称	
		Do	Do 一覧画面を表示します。(P.93)
		一括	一括一覧画面を表示します。(P.102)
		処方入力	処方入力画面を表示します。
		分包中止	分包を中止し、回収をおこないます。
		全削除	表示されている全ての処方を削除します。
		洗い	洗い処方を選択発行します。
		処理選択	スタートメニュー画面を表示します。
8	サイドパネル	未処理一覧	未処理一覧画面を表示します。
		ペン確認	ペン4種の印字確認をおこなうペン確認処方を入力します。
		ペン印字設定	ペンの印字設定を行います。
		扉操作	扉開閉の操作を行います。
		ECO	省エネモードに移行します。省エネモード中は、画面が 暗くなります。
		メニュー	メニュー画面に切り替わります。
		パネル 2	分包機操作パネルに切り替わります。

→ 分包モニタを操作する(つづき)

### ■リアルタイム動画



No	名称	説明
1	動画	円盤A / Bのリアルタイムの動画を表示します。
2	フィーダレベル	フィーダレベルの変更をおこないます。 設定値の最小値は1、最大値16となっています。 フィーダレベルをタッチすると下記の画面を 表示しますので、設定値を上げる場合は 時計回りに、下げる場合は反時計回りに 指を動かしてください。
3	分包中止	分包を中止し、回収をおこないます。
4	洗い	洗い処方を選択発行します。
5	戻る	1つ前の画面に戻ります。
6	円盤 A/B 配分停止	タッチすると配分を停止します。 ※再度タッチすると、再開します。 ※該当するボタンのみ、有効となります。
7	配分停止	配分停止をおこないます。 ※配分中のみボタンが表示されます。
8	少量 AF	フィーダーの速度調節をおこないます。 ※タッチすると、通常→多量→少量と変化します。 ※配分中のみボタンが表示されます。
9	連続配分	散薬を連続して配分します。 ※配分中のみボタンが表示されます。





No	o 名称		説明				
1	患者 ID		患者 ID		患者 ID		[患者 ID] をタッチすると、 登録されている患者一覧を表示します。
2	診療科		[診療科] をタッチすると、登録されている診療科一覧を表示します。				
3	患者カナ		[患者カナ] をタッチすると、登録されている患者一覧を表示 します。				
4	誕生日		[誕生日] をタッチすると、西暦・和暦の選択画面を表示します。 西暦・和暦を選択後、誕生日の年月日を直接入力します。				
5	クリア		表示している内容を全て、画面起動時の状態に戻します。				
6	表示		表示		設定した条件に該当する、検索結果を表示します。 ※設定を何もしていない場合は、[Do 全表示] と表示します。		
7	一覧		一覧		設定した条件に該当する、検索結果を一覧表示します。		
8	詳細		詳細 一覧で選択した処方の詳細を表示します。		一覧で選択した処方の詳細を表示します。		
9	用法		用法 一覧で選択した処方の用法を表示します。		一覧で選択した処方の用法を表示します。		
		処方展開	選択処方を処方入力画面に表示します。				
		同患者 Do 削除	同じ患者の処方を削除します。				
		印字無し・ 有り一覧	印字無し一覧・印字有一覧の処方を表示します。				
10	サイドパネル	選択全解除	Do 一覧でチェックした項目を解除します。				
		一覧表示・ 詳細表示	一覧表示、詳細表示に表示の切り替えをします。				
		削除	Do 一覧でチェックしている項目の処方データを削除します。				
		分包モニタ	分包モニタ画面に戻ります。				
		発行	Do 一覧でチェックしている項目の処方データを発行します。				

→ 分包モニタを操作する(つづき)

### 分包モニタ画面を表示する

処方入力画面から処方を発行すると表示します。

田島胡民	ね野	Ĩ		分包モニタ面面 [Version	6.50.010] 管理者	ゲートウェイ起動中	①分包紙	1.1.1.1	UKCARE & & & & & &
	9 10	→ 通常発行		テスト ユヤマ	【円盤A選択	]			
6a 1 1	1 1	🖌 通行死1]		患者ID:9999999999 包数:9	サワシリン細粒1	0%		0	
Ug I I		[		診療料:	カ6g ①:1②:1③:1			强制欠品	
		날 Do+調剤			ワイドシリン細粒	20%		0	D2 D 0
3a 1 1	11部				力3g ①:1②:1③:1			强制欠品	8 -18
59 1 1	1 [1]	印字無し入力			アレジオンドライシ	·ロップ 1 %		0	画 始方入力 一
2 4 4					力2g ①:1②:1③:1			強制欠品	₩ 分包中止 
2a 1 1									└/) 全MBR -
5									50 Mar
	\	(ttt) and a							27 站理进行
	~								■ 430-92-10.
									☐ 7x-9-1011-14
					用法 朝食後 昼食後 夕	食後		0.077.0	心神器
	<u>~</u>		1-		分3-3日分		· · · ·	至3楽品	← 扇操作
		<b>C3613</b>		Q.検索対象	1日数変更	順序梁更 詳細	回収 カセ	ット残量	@ ≡
	92	パネル	162	トレイ番号 検索文字				秋眾	→ →

サイドパネルから [分包モニタ] をタッチした場合でも表示します。



処方を編集する(分包モニタ)

### 1 処方データを表示する

処方を選んで[詳細]をタッチすると、 処方データの内容が表示されます。



## 2 処方内容を編集する

[編集]をタッチすると、処方内容を編集する ことができます。(対象の処方が、分包機に登録 される前のみ可能)



# 3 反映する

編集したあとは、[変更] をタッチすると [分包モニタ] 画面に切り替わります。

※右画面は日数を変更した例です。



変更内容が反映表示されます。

 <b>用法</b> 朝食後 昼食後 夕食後 分3-4日分								
削除	日数変更	順序変更	詳細	回収	לנ			
検索文字								

### Do (Do 一覧画面)

患者に登録された処方内容(Doデータ)を使って、処方を発行することができます。 通院されている患者の処方を入力するときなどに便利です。

### **1** Do 一覧画面を表示する

[分包モニタ] で [Do] をタッチします。



[Do 一覧画面] が表示されます。 [患者 ID] または [患者カナ] をタッチします。 ※各入力欄に直接入力することもできます。



96

第3章 ご使用方法

# → 分包モニタを操作する(つづき)

#### 2 対象を選択する

各内容での抽出画面が表示されます。(患者 ID 例) 選択行をタッチすると、[Do一覧画面]に戻ります。 ※誕生日の [和暦] をタッチすると、和暦の変更や 西暦表示にもできます。 ※誕生日は全て入力するか、空欄にします。

[診療科] をタッチすると、登録されている診療科 が一覧表示されます。

タッチすると [Do 一覧画面] に戻ります。

[Do一覧画面]で[誕生日]をタッチすると、 西暦・和暦の選択画面が表示されます。 選択すると [Do 一覧画面] に戻ります。 ※ [キャンセル] をタッチすると変更せずに 戻ります。

診療科を内科に、和暦を平成に選択すると右図の ようになります。

※検索条件と一致する内容が無い場合は、「該当する データは存在しません」と表示されます。



診療科コード



🥐 該当するデータは存在しません。



患者ID	誕生日昭和	年 月 日 抽出
患者ID	患者名	患者名(カナ)
16378	湯山 一郎	לםלך קלב
16570	湯山 二郎	לם"ע דאב
99999999999 / 5	湯山太郎	177900
S00000761	湯山 花子	בלת דקב
,		

内科

外科

脳神経外科

産婦人科

小児科

01

02

03

04

05

# 3 検索結果を表示する

[表示] をタッチすると、設定条件での検索結果が 表示されます。

※ [クリア] をタッチすると、表示されている内容が 全て消去されます。

右図画面では、内科が消去されます。



[Do 全表示] をタッチすると確認表示を表示します。 表示させる場合は [OK] をタッチします。

※ [キャンセル] をタッチすると元の画面に戻ります。

? 処理に	時間がかかりますが、よろしいでしょうか? OK キャンセル	
		_
4	発行する	



**4 発行する** 発行する処方を選択します。 該当処方のチェックボックスをタッチ(選択)します。

※選択処方には、チェックが入ります。



[発行] をタッチします。







### 分包モニタで編集する

#### ■データ削除

処方を個別に削除する場合は、処方を選択後、 [削除]をタッチすると、下図左の確認メッセージが 表示されます。



[全削除] をタッチすると表示している全ての 処方を削除します。 ただし分包中の処方は削除できません。 下図右の確認メッセージが表示されます。



各確認メッセージ表示画面で、[OK]をタッチすると削除を実行します。 [キャンセル]をタッチすると、削除せずに元の画面に戻ります。

💡 本当に削除してよろしいですか?		🂡 全ての処方を削除します。よろしいですか?			
	ок	キャンセル		ок	キャンセル

#### ■日数を変更する

処方を発行したあとでも、日数を変更することができます。 ※分包が始まると、日数を変更することはできません。

日数を変更する処方データを選択し、[日数変更] を タッチします。

分包モニタ画面 [Version	6.50.010] 管理者	7-1	、ウェイ起動中 📄		🛛 分包紙 📃
テスト ユヤマ	【円盤A選択】				
患者ID:9999999999 包括:9	サワシリン細粒10%				
診療(件)	力6g ①:1②:1③:1				3
	ワイドシリン細粒20%	6			
	力3g ①:1②:1③:1				3
	アレジオンドライシロップ	1%			
	力2g ①:1②:1③:1				3
	用法 胡食後 昼食後 夕食後 分3-3日分				41
Q、検索対象 削除	- 日数変更 順	序変更	詳細	回収	カセット
トレイ番号検索文字					
\$	<i>"</i> }				
	$\sim$				

#### 日数変更画面が表示されるので、日数を入力後 [確定] をタッチします。 ※ [閉じる] をタッチすると、反映せずに元の画面に戻ります。



#### 分包モニタ画面で変更内容が、処方と用法に反映されます。

分包モニタ画面 [Version 6.!	50.010] 管理者	グー	トウェイ起動中		分包紙	リボン残量 🌢 🌢	
湯山太郎	【円盤A選択	]					_
6者ID:9999999999 3数:9 4廣科:	サワシリン細粒1	0%			24441/77 23		
湯山太郎	//og ():1(2:1(3:1				短柳又面	Do Do	$\sim$
患者ID:9999999999	リイドシリン細粒	20%				想 一括	
运数:9 診療科:	力3g ①:1②:1③:1				強制欠品	— 國 机右入力	
	アレジオンドライシ	ロップ1%			0		
	力2g ①:1②:1③:1				強制欠品	·····································	
						🗹 全削除	
						िa 洗い	
						副 処理選択	
						📰 未処理一覧	
						□ フィーダーボリュ	L-14
	····· 朝食後 昼食後 夕	食後				べつ確認	
	用法 分3-5日分				全3薬品	▶ 屏操作	
Q.検索対象 削除	日数変更	顺序変更	詳細	回収	カセット残量	<u></u>	
トレイ番号検索文字					検索	ECO	x==- → /(∓,1,2

#### ■順序を変更する

[順序変更]をタッチすると、分包開始前の処方の順序を変更することができます。





移動させる処方を選択します。

をタッチすると、選択処方が
 移動します。
 ※選択処方は茶色枠で表示されます。



移動内容が終了したら、[OK] をタッチします。 ※ [キャンセル] をタッチすると、内容を変更 せずに [分包モニタ画面] に戻ります。

順序を変更し	ます					
<b>湯山 二郎</b> 患者ID:16570	- 日数:3日	(包数:9包)				
<b>湯山 一郎</b> 患者ID:16378	- 日数:5日	」(包数:15包)	)			
			<			
		N				
			ч <del>С</del>			G
				,	キャンセル	
		Ì	~} ~}		++>.71	

変更した順序が反映されます。 ※順序変更の画面において茶色枠で表示されている 処方がそのまま茶色枠で表示されます。

分包モニタ画面 [Version 6	.00.03] 管理者	0 分包紙
湯山 二郎	【円盤A選択】	
患者ID:16570 包数:9 診療科:	アスベリン散10%	
<u>湯山 一郎</u> 患者ID:16378 ^{包数:15} 診療科:	JJ 5g (0:10:10:1	

#### ■回収する

分包中の処方を回収することができます。 ※分包前の処方は回収できません。

回収をタッチすると、回収動作をします。



#### ■検索をする

特定患者の処方データなどを検索します。 表示されている条件欄をタッチします。



検索条件を選択します。

※選択された条件が赤色表示になり、分包モニタ画面に戻ります。 ※[キャンセル]をタッチすると変更せずに戻ります。



[参照] をタッチすると、設定した条件での選択画面が表示されます。 選択画面で対象を選択すると、分包モニタ画面に戻ります。 [閉じる] をタッチすると未変更で分包モニタ画面に戻ります。



検索文字が表示されます。[検索]をタッチすると結果が [Do 一覧画面] で表示されます。

患者ID:S00000761		Do一覧面面 [Version	6.00.03] 管理者		()分包紙
包数:9 診療科:		患者ID	診療科		997 <b></b>
		患者カナ 1ヤマタロウ	誕生日 西暦	年 月	
			Elft	業品	用量 123 Q 処方展開
		湯山太郎	2015/02/11 湯山カマグ		3g111 → 同患者Do削除
		湯山太郎	2015/02/0		E 印字無し一覧
		湯山太郎	2015/02/0		<b>进</b> 選択全解除
	田法 朝食後 昼食後 夕食後 →3-2日分 →1家品	湯山太郎	2015/02/0		□□ 一覧表示
□ □ → ホーム 履歴切替		湯山太郎	2015/02/0		an G
Q、検索対象 削除	日数変更順序変更詳細 回な セット残量	□ 湯山太郎	2015/02/0		
			2015/02/01		₽ 分包モニタ
忠者刀ナ検索文字	上でくタロリ 参照 検察		2015/02/0		

-括一覧画面を操作する

一括登録された内容の確認や、処方を選択して発行することができます。

### 画面概要



No    _名和		尓	
1	一括コード		[一括コード] をタッチすると登録されている一覧を表示します。 表示欄をタッチすると、直接入力できます。
2	患者力ナ		[患者カナ] をタッチすると、登録されている患者一覧を表示します。
3	表示順序		「一括コード」に入力されている場合、「登録処方」の表示順序を [登録][患者 ID][患者カナ]のいずれかから選択できます。 ※設定条件は赤色になります。
4	登録処方		登録されている処方を表示します。(患者名 / 用法)
5	処方内容		選択されている処方の内容を表示します。 (薬品名 / 用量)
6	用法表示		選択処方の用法を表示します。
	サイドパネル	処方展開	選択処方を処方入力画面に表示します。
7		検索	検索します。(コードを選択し、処方が表示されている場合) 患者カナ入力後、検索で該当者名に移ります。
		順序変更	登録されている処方の順序を変更します。
		日数変更	同じ日数を一括で変更します。
		全選択	登録されている全ての処方を選択します。
		全解除	選択されている処方を全て解除します。
		表示切替	明細表示と一覧表示を切り替えます。
		削除	選択されている処方を削除します。
		分包モニタ	分包モニタ画面を表示します。

※「患者カナ」、「表示順序」については、「一括コード」に存在する一括コードが入力されると、 有効になります。

# 1 一括一覧画面を表示する

分包モニタ画面の [一括] をタッチすると、 [一括一覧画面] が表示されます。



# 2 コードを選択する

[一括コード] をタッチすると、一覧検索の画面が表示されます。 コードを選択すると [一括一覧画面] に登録処方が表示されます。 [閉じる] をタッチすると、選択せずに [一括一覧画面] に戻ります。



発行する処方のチェックボックスをタッチします。 ※選択処方は灰色で表示されます。 ※チェックボックスをタッチすると[発行]や [削除]ができるようになります。

一括一覧画面 [Versic	n 6.00.03] 管理	0	分包紙	リボン残量 🌢 🌢 🌢 🌢
□_к Base1	患者カナ	登録時	参者 BB者 DI順 カナ順	
患者名 (漢字)	用法	莱品	用量 1 2 3	
	朝食後 昼食後 ら	ラックビー	1.5g 1 1 1	
	-	カマグ	1.50 1 1 1	① 処方展開
	朝具伎 登員伎 つ			Q、検索
				小 順序変更
				篇。日数変更
				ا 全選択
				選択全解除
				🏢 一覧表示



→ 一括一覧画面を操作する(つづき)

## **3** 処方を発行する

散薬が含まれる処方は発行後、[分包モニタ] 画面でホッパーを選択して、[スタート] をタッチすると 分包を開始します。 ※複数選択した場合は、選択した順序で分包を開始します。

[発行]をタッチすると日数変更画面が表示されます。



調剤日、服用日のそれぞれを変更できます。 変更の有無に関わらず、[決定] をタッチすると 発行し、[一括一覧画面] に戻ります。 ※ [取消] をタッチすると発行せずに 一括一覧画面に戻ります。





薬品を印字せずに散薬や錠剤の薬品を入力し、発行することができます。

## **1** 手撒き入力する

処方入力画面の [手撒き]をタッチすると、 [手撒き薬品入力画面]が開きます。



# 2 服用時期を選択する

設定されている服用時期が、設定されている用法 に合わせて表示されます。 マスをタッチして服用時期を選択します。

※設定されている用法が表示画面の下に表示されます。

選択したマスに1が赤色で表示されます。

#### ボタン説明

今選択	タッチするごとに全選択、全解除
	を繰り返します。
均华 / 不均华	タッチするごとに均等、不均等入
55 / 1755	力を繰り返します。
	タッチすると、選択した用法入力
	を確定します。
++>.+>	選択した用法入力をキャンセル
キャンビル	します。





# 3 発行する

処方入力画面に入力内容が反映表示されます。 ※散薬の場合は、比率入力になります。

日数などを入力し、[発行]をタッチします。



# 処方分割して発行する

1回に分包する包数が多い場合など、処方を分割して発行できます。

分割方法は以下の3通りです。

日数分割	日数で分割します。
縦割り分割	用法で分割します。(自動)
包数分割	包数で分割します。

※処方入力(詳細)、簡単入力で変更することができます。

### 画面概要



No	名称	[
1	日数分割	タッチすると、日数分割の画面になります。※初期表示画面
2	縦割り分割	タッチすると、縦割り分割の画面になります。
3	包数分割	タッチすると、包数分割の画面になります。
4	用法	処方入力画面で設定している用法を表示します。
5	分割設定画面	各分割方法を表示します。 ※分割方法により表示が変化します。
6	行追加	タッチすると、選択している行の下に1行追加します。
7	行削除	タッチすると、選択している行を1行削除します。
8	分割元日数 / 包数表示	現在設定している日数、包数を表示します。
9	分割後日数 / 包数表示	分割後の日数、包数を表示します。
10	分割クリア	タッチすると、設定した分割方法を初期化します。
		※分割設定している場合のみ、ボタン表示されます。
11	決定	タッチすると、設定内容を決定し、処方入力画面に戻ります。
12	キャンセル	タッチすると、変更せずに処方入力画面に戻ります。
※処方入力(詳細)画面を例として説明します。

### 1 分割画面を表示する

処方を入力後、サイドパネルの [処方分割] をタッチすると、分割画面が表示されます。



## 2 分割方法を選択する

[日数分割]、[縦割り分割]、[包数分割]の いずれかを選択します。 ※初期表示は[日数分割]が選択されてます。

日数分割	副 縦割り分割	包数分割	用法 朝食後	後/昼食後/夕	食後
	2	6	行追加		
	1	3	行削除		
				1	
分割元	3 日分	<mark>9</mark> 包			
分割後	3 日分	9 包		決定	キャンセル

### 日数分割の場合

分割日数の項目をタッチして、分割日数を調整します。
[確定]をタッチすると、次の項目に移ります。
※分割日数を設定すると、分包包数が自動で 入力されます。



日数と包数の合計値が元と同じ場合は、 [決定]をタッチして、処方の入力画面に戻ります。





### 縦割り分割の場合

自動的に分割包数が設定されます。 (この画面での設定は変更できません。)

※[行追加]と[行削除]は選択できません。 ※反復分包時は選択できません。



[決定]をタッチして、処方の入力画面に戻ります。



包数分割の場合

変更する行をタッチし、調整します。 [確定] をタッチすると、次の項目に移ります。 ※行の追加と削除は [日数分割] と同様にできます。

	B	数分割	縦割り	分割	包数分割	劃用	法朝食	後/昼1	実後/夕:	食後	
	6			···	、		行追加				
			$\rightarrow$			4	行削除				
				· _							
	ļ.	?	"	,	#	%	7	8	9	_	全角
	(	)	~	_	,	;	4	5	6	1	削除
	*	+	=	&	<	>	1	2	3	確	定
I	日本	語ス	ペース	:	@	¥	(	)		閉	じる

[日数分割] と同様に、包数が合致している場合は、 [決定] をタッチして、処方入力画面に戻ります。



# 3 発行する

サイドパネル設定の [処方分割] の表示状態が 分割表示に変わります。

用量	朝	昼	タ	形	F	1 + Post	
3g	1	1	1	カ	× ×	入力取消	
5g	1	1	1	カ	1	プロ1メーン 一括登録	
				(		×2	h
					=	処方分割	J
						かな用法	
					¢	連続	
					₹	通常発行	

[発行] をタッチします。

	-9			括 一括登録 ¥2 ↓ ×2 如方分割	
				⇒	$\sim$
間 服用日指定	日数	3 <mark></mark> 計	<mark>9</mark> 包	発行	

### 🂫 こんなときは

分割方法を初期化したい場合、[分割クリア]をタッチすると、初期化されます。 ※ [分割クリア]は、分割方法を設定したあと、再度分割画面を開くと表示します。



#### 第3章 ご使用方法

# 服用する日を指定する

薬品を服用する日が一定しない場合、服用日を指定して処方することができます。 ※処方入力(詳細)、簡単入力で変更することができます。

#### 画面概要

※ [日付指定] の画面で説明します



No	名称	
1	隔日	隔日指定入力を表示します。
2	曜日	曜日指定入力を表示します。
3	日付	日付入力を表示します。
4	カレンダー表示	表示されている日付を個別に選択できます。 ※選択された日は赤色になります。
5	年月	入力された年月を月単位で表示します。 ※タッチするとキーボードで入力ができます。
	前の月	タッチすると、前月のカレンダーを表示します。
6	次の月	タッチすると、翌月のカレンダーを表示します。
	全解除	選択済みの日を解除します。
	今日	タッチすると、処方日を選択します。 ※処方月以外を表示しているときにタッチすると、処方月の表示になります。
7	選択日表示	選択した日を、カンマ区切りで表示します。
0	決定	入力した内容を確定して処方の入力画面に戻ります。
	キャンセル	設定した内容をキャンセルして処方の入力画面に戻ります。

※処方入力(詳細)画面を例として説明します。

### 1 隔日投与/曜日・日付画面を表示する

処方入力画面の [服用日指定]をタッチします。





指定する項目を選択します。 ※赤色表示になります。 ※設定を変更すると、設定された内容に表示が 変わります。

隔日投与/曜日・日付指定			
隔日	曜日	日付	
投与間隔を指決	定してください		
日おき			
	決定	キャンセル	

### 隔日投与の場合

入力場所をタッチすると、キーボードで投与間隔日数を入力できるようになります。 入力後、[確定]をタッチします。



[決定]をタッチして、処方の入力画面に戻ります。 [服用日指定]のボタン部が、設定された内容に表示が変わります。



### 曜日選択の場合

[曜日選択]の場合は、指定する曜日を選択し、[決定]をタッチします。 ※選択した曜日は赤色になります。

#### ボタンの補足

全選択	全曜日を選択します。
全解除	選択曜日を全て解除します。



[決定]をタッチして、処方の入力画面に戻ります。 [服用指定日]のボタン部が、設定された内容に表示が変わります。



日付指定の場合

投与する日付を選択し、[決定]をタッチします。 選択日は赤色になり、日付が選択日表示部に表示されます。 ※処方当日はオレンジ色で表示されます。



02/24,02/25,02/26,02/27,0

2/28

[決定]をタッチして、処方の入力画面に戻ります。 [服用日指定]のボタン部が、設定された内容に表示が変わります。



第3章 ご使用方法

# 予製分包をする

よく使われる散薬を作り置きすることができます。 ※設定した分包データに基づいて配分と分包を続けることができます。 ※ここでは、一種類の散薬を連続して印字分包する方法を説明します。

### 1 散薬処方を発行する

処方を入力して、[発行]をタッチすると、分包モニタ画面になります。



## 2 分包機操作パネル画面にする

サイドパネルの [パネル 2] をタッチすると、分包機操作パネル画面に切り替わります。



# 3 予製分包を始める

[予製分包]をタッチします。 ※赤色表示になります。 散薬がR円盤に配分され、分包を開始します。



### 4 予製分包を解除する

スタート後、[予製分包]をタッチします。



# 連続配分をする

数種類の散薬を1包化することができます。

※散薬は混ぜずに、1種類ずつ入れてください。

(散薬を混ぜて入れると、R円盤に均等に配分できず、分包誤差になる恐れがあります。) ※処方入力(詳細)で複数薬品入力後の分包モニタ画面での説明をおこないます。

### 1 散薬処方を発行する

処方を入力して、[発行]をタッチすると、分包モニタ画面になります。



## 2 分包機操作パネル画面にする

処方発行後、分包モニタ画面になります。 サイドパネルの[パネル 2]をタッチします。 ※処方入力画面からの場合も同様に、 分包機操作パネル画面に切り替わります。



### 3 連続配分に設定する

分包機操作パネル画面の [連続配分] をタッチします。 手差しフィーダーに散薬を入れます。



## **4** 続けて分包する

配分が完了すると、お知らせメッセージを表示します。 次の手差しフィーダーを設置後[OK]をタッチし、配分を開始します。

	💡 配分が完了しました。次の手	差しフィーダーを設置して配分開始ボタンを担	「下してください。	OK ( )
5 連続配分を解除	する			
最後の散薬をスタートする前に、[連終 タッチします。[連続配分] が解除され	売配分]を lます。		分包紙             OK	

[スタート]をタッチすると散薬がR円盤に配分されて分包を開始します。



#### 第**3**章 ご使用方法

# 洗い

分包したあとに、分包機内部に付いた散薬の粉末を、乳糖などを使って洗い流すことができます。 [処方入力] と [分包モニタ] で操作できます。

分包モニタ画面での説明をおこないます。

※処方入力画面から洗いをおこなったときは、分包モニタ画面へは自動で切り替わりません。

### **1** 洗いの入力画面にする

サイドパネルの [洗い]をタッチすると、洗いの入力画面に切り替わります。



## 2 発行する

[発行]を選択します。 各ボタンの説明は以下の通りです。

円盤 A / B	円盤の洗いをおこないます。
ホッパーのみ	ホッパーの洗いをおこないます。
	ホッパー及び円盤の洗いを
	おこないます。
洗い分包	洗い分包をおこないます。
発行	発行します。
+ +	洗いを発行せず、分包モニタ
	[洗い]を選択した画面に戻ります。

②和D 並れる (法子) 並れる (分) 中級の (本本 ) 洗いを行います。 円盤A 円盤B ホッパーのみ ホッパー・円盤 洗い分包 発行 キャンセル

分包モニタ画面に発行した、洗いの内容が 表示されます。



他の処方のあとに洗いを発行した場合、 右図のように先に発行した処方の最後に表示されます。



分包機の設定

分包機の設定を変更することができます。

1 設定画面を開く

分包機操作パネルの [設定] をタッチします。



## 2 変更する

各項目の詳細は、P.120を参照してください。



3 確定する

[パネル2]をタッチしてください。 ※確定後、分包機操作パネルは自動で閉じます。



## → 分包機の設定(つづき)

### 画面概要



No	名称	内容
1	オートフィーダー A/B	フィーダーの振動方法を切り替えます。 オート:分包機本体が自動的にフィーダーレベルを調節し、 散薬の落下速度を変更します。 マニュアル:本体上部のスイッチパネルのフィーダーボリュームを 手動で操作することによって、落下速度を変更します。 ※ボタン色が赤色のときはオート、青色はマニュアルです。
2	ロス袋	ロス袋の初期値を設定します。
3	散薬Hバイブ	散薬ホッパーの振動を設定します。 ON:振動します。 散薬のみ:散薬を含む処方が発行された場合のみ振動します。 OFF:振動しません。
4	超音波バイブ	散薬ホッパーの超音波振動を設定します。 ON:振動します。 OFF:振動しません。 ※ボタン色が赤色のときは ON、青色は OFF です。
5	ホッパー集塵機	散薬ホッパー集塵機の集塵レベルを(OFF・弱・中・強)から設定します。

※分包機の「取扱説明書」も併せてお読みください。

分包機のメンテナンス

分包機のメンテナンス、初期設定、残量情報、バージョン情報の設定と確認をすることができます。

## 1 メンテナンス画面を開く

分包機操作パネルの [メンテ] をタッチします。



## 2 選択する

メンテナンスする項目をタッチ、または選択してください。 各項目の詳細は、P.122を参照してください。



## 3 確定する

[確定] をタッチしてください。 ※確定後、メンテナンス画面は自動で閉じます。



➡ 分包機のメンテナンス(つづき)

#### 画面概要





No	名称	内容
1	掃除	円盤を掃除します。
2	スクリュー回転	スクリューを回転させます。
3	リフター退避	リフターを退避させます。
4	天秤チェック	天秤が正常であるかチェックを実行します。
5	円盤回転	円盤を回転させます。
6	天秤キャリブレーション	天秤キャリブレーション実行画面を表示します。
7	飛散防止プレート	飛散防止プレートが収納・清掃位置へ移動します。
8	フィーダーオート チューニング	オートフィーダーチューニング実行画面を表示します。
9	ターボブラシ回転	ターボブラシの回転をおこないます。
10	清掃完了	清掃完了時にボタンをタッチします。
11	振動確認	当社サービスマンが、メンテナンス時に使用します。
12	充填扉	充填扉の開閉をおこないます。
13	手差し扉 A/B	手差し扉を開きます。
14	バージョン情報	[散薬分包システム]のバージョンを表示します。
15	残量情報	ロール紙の残量、スクリューの掻きゴムの磨耗状態を表示します。
16	本体 / 手動掃除機袋	掃除機袋の使用状態を表示します。
17	交換完了	掃除機袋交換時にボタンをタッチします。
18	確定	設定した内容を保持します。
19	キャンセル	設定した内容を破棄します。

※分包機の「取扱説明書」も併せてお読みください。

#### ■初期設定



No	名称	内容
1	円盤使用	円盤を使用するか、使用しないかを設定します。
2	マニュアルフィーダー	マニュアルフィーダーの初期値を0~16で設定します。
3	オートフィーダー	オートフィーダーの初期値を少量 / 通常 / 多量で設定します。
4	配分後初期値	ホッパーが配分したあとに初期値に自動的に戻るか、戻らないかを 設定します。
5	フィーダー使用有無	フィーダーを使用するか、使用しないかを設定します。 ※フィーダー別に設定してください。
6	ホッパー掃除	分包が終わったときに、散薬ホッパーを掃除するか、しないかを 設定します。
7	電源投入時掃除	分包機の電源を入れたときに、分包機を掃除するか、しないかを 設定します。
8	カット包数登録	分包紙を切るタイミングの数値を設定します。
9	確定	設定した内容を保持します。 ※確定ボタンをタッチしたあと、分包中止を託すメッセージが 表示されます。
10	キャンセル	設定した内容を破棄します。

※分包機の「取扱説明書」も併せてお読みください。

# ユーザの切り替え

[散薬分包システム]の使用者を切り替えることができます。 ※あらかじめ [利用者マスタメンテナンス] にユーザを登録してください。 ※ここでは、処方入力画面からユーザ切り替え画面を開くまでの説明をします。



サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



### 2 ログイン画面を開く

メニュー画面から、[ユーザ切替]をタッチします。



## 3 切り替える

#### ①ユーザ選択画面を開く

[ユーザ検索] をタッチしてください。 ※ユーザ ID は直接入力することもできます。



#### ②ユーザを選択する



#### ③パスワードを入力する

※利用者マスタメンテナンスでパスワードを 登録している場合のみ、入力する必要があります。



#### ④ログインする





マスタメンテナンスは、処方入力に必要な各マスタメンテナンスの情報を入力・表示します。

### マスタメンテナンス画面を開く

※ここでは、処方入力画面からマスタメンテナンス画面を開くまでの説明をします。

### 1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



### 2 マスタメンテナンス選択画面を開く

メニュー画面から、[マスタメンテナンス]をタッチします。



### **3** マスタメンテナンス画面を開く

マスタメンテナンス選択画面から、開きたいマスタメンテナンスのボタンをタッチしてください。



### 操作ボタン

※ここでは、「利用者マスタメンテナンス」を例にして説明します。



No	名称	説明	参照ページ
1	登録	入力した内容をマスタメンテナンスデータとして登録・更新 します。	131
2	削除	リスト内で選択したデータを削除します。	133
3	新規	新規入力画面が表示します。	128
4	検索	リスト表示しているデータの検索をおこないます。	136
5	CSV 出力	マスタメンテナンスの登録内容を、CSV ファイルに出力します。	140
6	印刷	マスタメンテナンスの登録内容を、印刷します。	146
7	終了	マスタメンテナンスを終了します。	149



#### 新規登録

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 各項目を入力する

それぞれの項目の入力欄をタッチして、入力します。 選択している入力欄は色が変わります。 項目名が赤字の項目は必須入力です。 例)患者 ID



入力を [確定] すると、次の入力欄が選択状態になります。



候補選択項目は別ウィンドウで表示します。

Ver6.00.03 :管理者						
不明	男性	女性				

患者マスタメンテナンスで ID を確定すると、ID の修正はできなくなります。 修正する場合、入力してあるすべての項目が消えてからのやり直しになります。

## 2 登録する

[登録] をタッチして、入力した内容を登録します。



確認画面で [はい] をタッチすると登録します。

🅐 データの登録を行います。よろしいですか?		
		いいえ
		$\mathcal{I}$
	Ľ	
	1	ſ

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
散薬実装薬品マスタメンテナンス	単位マスタメンテナンス
用法名称マスタメンテナンス	コメントマスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
平均体重マスタメンテナンス	

※利用者マスタメンテナンスを例にして説明します。

#### 1 新規項目を追加する

[新規] をタッチします。



一覧の項目欄の一番下に新しい行ができます。 入力可能な左端にカーソルが表示します。

	利用	l者ID	利用者名	利用者	「名(刀ナ)	ハスリー	ト戦相	£   1	官埋そ	すレベル	メンテ
	yuya	ima	管理者	カンリシャ			薬剤	師(	吏用可	I	使用可
••		_								_	
			1	1				1			
	q	w	е	r	t	y	u		i	0	р
(	q	w	е	r	t	У	u		i	0	р
•	q	w	e d	r f	t	y h	u		i k	0 	р ВАСК
(	q a	w	e d	r f	t	y h	u j		i k	0 	р ВАСК
	q a ∵女	w s	e d	r f	t	y h	u j		i k	o I I	p BACK
	q a :文	w s 字	e d z	r f x (	t g c v	y h v t	u j	n	i k rr	o I 1 E	р Васк Enter
	q a 文	w s 字	e d z	r f x (	t g c v	y h v t	u j	n	i k r	o I n E	p BACK Enter

利用者マスタメンテナンス Ver6.00.03 :管理者





## 2 各項目を入力する

項目欄をタッチして、入力します。 カーソルがある欄に入力します。 ※項目名が赤字の項目は必須入力です。



候補選択の欄をタッチすると選択候補画面が 表示します。

	利用者ID	利用者名	利用者名(カナ)	パスワード	職種	管理者
	yuyama	管理者	カンリシャ		薬剤師	使用可
	yuyama2	管理者2	カンリシャ2	*****	*	
j.						
			March 0	0.0.2		
			vero.u	7.03 : 11.124		
			医師 薬	剤師  オペレー		
			管理去			
			0.70			

選択した内容が入力欄に入ります。

選択を間違えた場合は選び直しができます。 必須項目を間違いのないように入力します。

利用者ID	利用者名	利用者名(カナ)	パスワード	職種	管理者
yuyama	管理者	カンリシャ		薬剤師	使用可
yuyama2	管理者2	カンリシャ2	*****	薬剤師	
		Ver6.00. 医師 薬:	03:管理者		
		Ver6.00. 医師 莱邦	03: 1997 オペレー ター		
		Ver6.00. 医師 薬剤	03 : 管理者 利师 オペレー ター		

### 3 登録する

各項目の入力後、[登録]をタッチして、登録します。



マスタメンテナンス上に表示されている内容をデータベースに登録します。

更新

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 各項目を入力する

それぞれの項目の入力欄をタッチして、入力します。 選択している入力欄は色が変わります。 項目名が赤字の項目は必須入力です。 例)患者 ID



入力を [確定] すると、次の入力欄が選択状態になります。



候補選択項目は別ウィンドウで表示します。

Ver6.00.03 :管理者						
不明	男性	女性				

患者マスタメンテナンスで ID を確定すると、ID の修正はできなくなります。 修正する場合、入力してあるすべての項目が消えてからのやり直しになります。



[更新] をタッチします。



確認画面で [はい] をタッチすると更新します。

🅐 データの登録を行います。よろしいですか?		
	はい	いいえ
	$\gamma$	



以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
散薬実装薬品マスタメンテナンス	単位マスタメンテナンス
用法名称マスタメンテナンス	コメントマスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
   平均体重マスタメンテナンス	

※利用者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### **1** 項目を入力する

一覧の変更したい項目欄をタッチします。 カーソルがある欄に入力します。 BACK キーで文字を消してから入力します。 または、候補選択画面で選択を変更します。



💫 こんなときは

最大入力文字数を超えると入力できません。複数行になる場合、自動的に改行になります。 任意改行はできません。必須項目は修正や削除ができません。必須項目を [削除] で削除すると、 その登録全体が削除されます。

## 2 更新する

[登録] をタッチします。



確認メッセージで [はい] をタッチして、変更した内容をマスタメンテナンスデータに登録します。

? データの登録を行います。よろしいですか?		
	tu (tu	いいえ
	7	ካ
	Ϋ́	/
ち削除します。		

一覧から削除された内容がある場合はデータベースからも削除します。

### 削除

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 項目を選択する

患者 ID、患者名(漢字)、患者名(カナ)の いずれかをタッチして、患者一覧画面を 表示します。

患者ID		性別
患者名(カナ)		
生年月日	昭和年	月
病棟		

患者一覧画面から、削除する患者を タッチしてください。

		患者マスター覧	Ver6.00.03 :管理者	
キー項目	3			
誕生日	昭和		日西暦入力	把出
	患者ID	患者名	患者名(カナ)	
▶ 1		湯山 一郎 🌔	בליק לדם לב	
2	16570	湯山 二郎	ユヤマ ジロウ	
3	99999999999	湯山太郎	לי באבאב	
4	S000000761	湯山 花子	בליז קילב	
		1	ſ	

選択した患者の情報が表示します。

患者ID	16378	性別
患者名(漢字)	湯山 一郎	
患者名(カナ)	ኋየマ イチロウ	
生年月日	大正 15 年 3	月 20
病棟		



### **2** 削除する

[削除] をタッチします。



データの削除を行います。よろしいですか?
はい
いいえ

確認メッセージで [はい] をタッチします。



薬品マスタメンテナンスで、散薬実装薬品マスタメンテナンスに登録されている薬品を削除すると、 散薬実装薬品の対象薬品データが全て削除されます。

### こんなときは

表示している入力内容を取り消すには、[取消]をタッチします。



以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
  病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
散薬実装薬品マスタメンテナンス	単位マスタメンテナンス
用法名称マスタメンテナンス	コメントマスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
平均体重マスタメンテナンス	

※利用者マスタメンテナンスを例にして説明します。



削除したい行を選択します。



## **2** 削除する

[削除] をタッチします。

3

	削除	∬ 新規 □	検索
(	$\gamma$		

確認メッセージで [はい]をタッチして、その行を削除します。



確認画面で[はい]をタッチすると登録します。

[登録] をタッチして、削除した内容を登録します。

登録する





### 検索

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### **1** 項目を選択する

項目を選択後、入力してください。



### 2 検索画面を開く

[検索] をタッチします。 検索一覧画面が表示します。







キー項目欄に探す数字、名称などを入力します。

<del>+</del> 延	一項 生日	目 <mark>湯山</mark> 昭和		西暦入力
		患者ID	患者名	 患者名(カナ)
Þ	1			
	2	S000000761	湯山 花子	ユヤマ ハナコ
	3	16570	湯山 二郎	ユヤマ ジロウ
	4	99999999999	湯山太郎	ユヤマタロウ

生年月日検索の場合、生年月日すべてを入力します。 半角と全角のスペースは区別します。

4 検索する

[抽出]をタッチして、検索します。

誕生日	昭和		
	患者ID	患者名	患者名(カナ)
▶ 1			לים לים ליב
2	S000000761	湯山 花子	בלת קילב
3	16570	湯山 二郎	ל לים? בידב
4	99999999999	湯山太郎	ユヤマタロウ

💫 こんなときは

ID やコードの先頭がゼロの場合、ゼロを入力しても前方一致にはなりません。ゼロの数が一致 しても結果表示ではなく全データ表示になります。



以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
散薬実装薬品マスタメンテナンス	単位マスタメンテナンス
用法名称マスタメンテナンス	コメントマスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
平均体重マスタメンテナンス	

※用法名称マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 検索画面を表示する

[検索] をタッチします。 検索画面が表示します。



こんなときは

編集中のデータがある場合は、登録してから検索することをメッセージでお知らせします。

# 2 検索条件を入力する

検索条件を入力します。

モードは、ボタンをタッチすることで 検索モード、抽出モードと切り替わります。

項目	内容
検索モード	検索結果の1つ目が選択された 状態で一覧表示します。
抽出モード	検索結果だけを一覧表示します。

用法名称マスタメンテナン	ス Ver6.00.03 :管理者
検索モード	前方一致
<ul> <li>● 用法名称</li> </ul>	
検索	閉じる

検索方法は、ボタンをタッチすることで、 前方一致、完全一致、部分一致と切り替わります。

項目	内容
前方一致	検索文字から始まる文字に 一致したものを検索します。
部分一致	検索文字が含まれる場合に 一致したものを検索します。
完全一致	検索文字と完全に一致する ものしか検索しません。

## 3 検索する

[検索]をタッチして、検索または抽出します。

6.00.03:管理者
前方一致
閉じる

さらに絞り込む場合はもう一度条件を入力して [検索] をタッチします。





### **CSV**出力

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### **1** [CSV 出力] をタッチする



### 2 範囲を指定する

CSV 出力するデータの範囲を指定します。 ID とカナが指定できます。 ※用法マスタメンテナンスは全ての登録データを 出力します。

患者マスタメンテナンス Ver6.00.03 :管理者
患者ID
~
患者名(カナ)
~
実行 キャンセル

### 3 実行する

[実行] をタッチします。



フォルダ選択 Ver6.00.03 :管理者

## 4 保存先を指定する

フォルダ選択ウィンドウから保存先フォルダを 指定します。

C:¥Common が推奨フォルダです。

C:¥	•
ChartData Chart	~
	決定 閉じる

# **5** 出力する

[決定] をタッチすると

 PX_***.csv ファイルができます。
 ※ CSV ファイルは、各マスタメンテナンスによって 保存ファイル名が異なります。
 保存ファイル名は、以下を参照してください。



名称	ファイル名
患者マスタメンテナンス	PX_Patient.csv
薬品マスタメンテナンス	PX_Drug.csv
用法マスタメンテナンス	PX_Method.csv



生年月日は西暦に変換されます。イメージ画像は 出力しません。



以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
単位マスタメンテナンス	用法名称マスタメンテナンス
コメントマスタメンテナンス	賦形薬品マスタメンテナンス
賦形方法マスタメンテナンス	常用量マスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
   平均体重マスタメンテナンス	

※用法名称マスタメンテナンスを例にして説明します。

### **1** [CSV 出力] をタッチする



一覧を出力する場合は、[はい]をタッチします。



💫 こんなときは

編集中のデータがある場合は、登録してから出力することをメッセージでお知らせします。

フォルダ選択ウィンドウで保存先フォルダを指定します。 C:¥Common が推奨フォルダです。

フォルダ選択 Ver6.00.03 :管理者		
C:¥		•
Bitmap Bitmap ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartData ChartD		~
	決定	閉じる
# **2** 出力する

[決定] をタッチすると PX_****.csv ファイルができます。

※ CSV ファイルは、各マスタメンテナンスによって 保存ファイル名が異なります。 保存ファイル名は、以下を参照してください。



名称	ファイル名
利用者マスタメンテナンス	PX_Users.csv
診療科マスタメンテナンス	PX_Clinic.csv
病棟・医療機関マスタメンテナンス	PX_Ward.csv
処方箋区分マスタメンテナンス	PX_Prepaper.csv
単位マスタメンテナンス	PX_Unit.csv
用法名称マスタメンテナンス	PX_Taketime.csv
コメントマスタメンテナンス	PX_Comment.csv
賦形薬品マスタメンテナンス	PX_ConnDrug.csv
賦形方法マスタメンテナンス	PX_ConnRule.csv
常用量マスタメンテナンス	PX_UsualDose.csv
施設マスタメンテナンス	PX_HomeMst.csv
施設服用時期マスタメンテナンス	PX_FukuyoJikiMst.csv
平均体重マスタメンテナンス	PX_AverageWeiht.csv

<u>∧</u>注意

イメージ画像は出力しません。

→ マスタメンテナンスについて(つづき)

以下のマスタメンテナンスの操作方法です。

散薬実装薬品マスタメンテナンス

### **1** [CSV 出力] をタッチする



## 2 範囲を指定する

CSV 出力するデータの範囲を指定します。

散薬実装薬品マスタメンテナンス Ver6.00.03 :管理者
実行 キャンセル

# 3 実行する

[実行] をタッチしてください。





フォルダ選択ウィンドウでフォルダを指定します。 C:¥Common が推奨フォルダです。

フォルダ選択 Ver	5.00.03 :管理者
C:¥	-
bin Bitmap ChartData de denbun Display en es fr History B linge	^
	×
	決定 閉じる



[決定] をタッチすると PX_****.csv ファイルができます。



名称	ファイル名
散薬実装薬品マスタメンテナンス	PX_PowderCassette.csv



➡ マスタメンテナンスについて(つづき)

### 印刷

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンス

用法マスタメンテナンス

※ Windows で通常使用するプリンタに設定されているプリンタで、印刷することができます。 プリンタが FAX のときは、印刷しません。

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 [印刷] をタッチする

[印刷] をタッチします。





印刷するデータの範囲を指定します。 ID とカナが指定できます。 ※用法マスタメンテナンスは全ての 登録データを印刷します。

患者マスタメンテナンス Ver6.00.03 :管理者
患者ID
~
患者名(カナ)
~
実行 キャンセル

## 3 印刷する

[実行]をタッチすると印刷します。 イメージ画像は出力しません。 ※印刷するプリンタを選択する画面が表示されます。



以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

利用者マスタメンテナンス	診療科マスタメンテナンス
病棟・医療機関マスタメンテナンス	処方箋区分マスタメンテナンス
単位マスタメンテナンス	用法名称マスタメンテナンス
コメントマスタメンテナンス	賦形薬品マスタメンテナンス
賦形方法マスタメンテナンス	常用量マスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
平均体重マスタメンテナンス	

※ Windows で通常使用するプリンタに設定されているプリンタで、印刷することができます。 プリンタが FAX のときは、印刷しません。 ※用法名称マスタメンテナンスを例にして説明します。



[印刷] をタッチします。



💫 こんなときは

編集中のデータがある場合は、登録してから印刷することをメッセージでお知らせします。





➡ マスタメンテナンスについて(つづき)

以下のマスタメンテナンスの操作方法です。

散薬実装薬品マスタメンテナンス

※ Windows で通常使用するプリンタに設定されているプリンタで、印刷することができます。 プリンタが FAX のときは、印刷しません。

### 1 印刷出力画面を表示する

[印刷] をタッチします。



編集中のデータがある場合は、登録してから 出力することをメッセージでお知らせします。

## 2 範囲を指定する

印刷するデータのラックまたは範囲を指定します。





## 3 印刷する

[実行]をタッチすると印刷します。 ※印刷するプリンタを選択する画面が表示されます。



### 終了

以下のマスタメンテナンスにおいて共通の操作方法です。

患者マスタメンテナンス	利用者マスタメンテナンス
診療科マスタメンテナンス	病棟・医療機関マスタメンテナンス
処方箋区分マスタメンテナンス	薬品マスタメンテナンス
単位マスタメンテナンス	散薬実装薬品マスタメンテナンス
用法名称マスタメンテナンス	用法マスタメンテナンス
賦形薬品マスタメンテナンス	コメントマスタメンテナンス
常用量マスタメンテナンス	賦形方法マスタメンテナンス
施設マスタメンテナンス	施設服用時期マスタメンテナンス
平均体重マスタメンテナンス	

※患者マスタメンテナンスを例にして説明します。

### 1 終了する

[終了] をタッチします。



更新した内容がある場合はメッセージを表示します。更新する場合は [はい]、変更しない場合は [いいえ] で終了します。

				設定するマスタを選択してください。				マスタメンテ			
				患者	利用者	1318744	病袂·医療機同			故華実装業品	データバック
				料位			ACKE			<b>账形案品</b>	16.21 XX
🥐 編集中のテータがあります。 史釈	iしてから終了し	,ますか? 		赋形方法	常用量	平均体重					<b>S</b> DIGHE
	はい	いいえ	キャンセル	菜包印刷 レイアウト	検禁印刷 レイアウト	充填記録 印刷レイアウト	充実リスト 印刷レイアウト	手撒き指示書 印刷レイアウト	欠品リスト 印刷レイアウト	削除・回収リスト 印刷レイアウト	2- <del>5</del> 0)
				調剤記録 印刷レイアウト	業品使用量 印刷レイアウト						戻る
				業品自動メンテ データ編集	一意制約 重複チェック	サイドバネル設定	マザーマスタ 軍部				白黒田平



患者のデータを登録・表示します。



No	名称	説明	必須項目
1	患者 ID	患者 ID を入力します。 半角英数、記号、半角力ナのみ入力できます。 ボタンをタッチすると、患者一覧を表示します。 但し、編集状態では押下できません。	0
2	性別	性別を選択します。 男性 / 女性 / 不明	
3	体重	体重を入力します。	
4	患者名 ( 漢字 ) ボタン	患者名(漢字)順の患者一覧を表示します。 編集状態では押下できません。	
5	患者名(漢字)	患者名を入力します。	0
6	患者名(カナ)	患者名(漢字)入力決定時に自動入力されます。 ボタンをタッチすると、患者一覧画面を表示します。 但し、編集状態では、押下できません。	
7	生年月日	生年月日を入力します。西暦・和暦をボタンによって切り替え ます。年号ボタンをタッチして年号が切り替わると、 入力していた年が消えます。 生年月日は明治 33 年1月1日~現在年月日まで有効。	
8	ホストコード	NSIPS の患者 ID をホストコードとして入力します。 ※ホストコードとは、上位システムのコードと関連付けをする コードです。	
9	病棟	病棟コードを入力します。 入力したコードに該当する病棟名を表示します。 ボタンをタッチすると、病棟一覧画面を表示します。	



No	名称	説明	必須項目
10	レイアウト No	薬包印刷レイアウト No を入力します。 入力した No に該当する薬包名を表示します。 ボタンをタッチすると、薬包印字一覧画面を表示します。 →薬包印刷レイアウト (P.181)	
11	申し送り事項	患者の申し送り事項を入力します。 薬包に印字しないコメントはここに入力します。	
12	住所	患者の住所を入力します。全角 148 文字以下。	
13	電話番号(1) 電話番号(2)	患者の電話番号を入力します。	
14	FAX	患者の FAX 番号を入力します。	
15	患者イメージ 画像	患者のイメージ画像を表示します。必須項目を入れてから押下 すると患者イメージを選択できます。 →画像マスタメンテナンス (P.176)	
16	コメント入力	<ul> <li>薬包に印字するコメントを表示・登録します。</li> <li>コメントウィンドウのコメントボタンをタッチするとコメントマスタメンテナンスの内容を呼び出すことができます。</li> <li>全角 30 文字以下。</li> <li>入力決定したコメントはコメントマスタメンテナンスに</li> <li>登録され、患者マスタメンテナンスを登録・更新したときに</li> <li>その患者マスタメンテナンスに登録されます。</li> <li>→コメントマスタメンテナンス (P.167)</li> </ul>	

利用者マスタメンテナンス

#### 分包機の利用者を登録・表示します。

第4章

マスタ メンテナンス

登録すると、ログイン画面でユーザ ID が表示され、選択できます。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ表示・登録することができます。

	1	2	3	4	5	6	7	8
利用	者マスタメン テナンス Ver6.	00.03 :管 諸						_
	利用者ID	利用者名	利用者名(カナ)	パスワード	/ 職種	管理者レベル	メンテナンスレベル	業務レベル
<u>+</u>	yuyama	管理者	カンリシャ	*****	*** 薬剤師	使用可	使用不可	使用可
*								
	4							
Ľ								<b>▶</b>

No	名称	説明	必須項目
1	利用者 ID	利用者 ID を入力します。 半角英数記号のみ 10 文字以下。	0
2	利用者名	利用者名を入力します。全角 10 文字以下。 処方入力の画面で、ログインしている利用者名が上に表示します。	
3	利用者名 ( カナ )	利用者名入力決定時に半角カナが自動入力されます。 全角カナ入力もできます。編集可能です。 全角 10 字(半角 20 字)以下。	
4	パスワード	ログイン用のパスワードを入力します。 入力時、伏字 (*) 表示になり、確定すると伏字 (*) が最大文字数 入ります。半角 20 字以下。	
5	職種	職種を選択します。どの職種でも操作への影響はありません。 医師 / 薬剤師 / オペレータ / 管理者	
6	管理者レベル	管理者として保守業務を使用できるかどうかを選択します。 使用不可 / 使用可	
7	メンテナンス レベル	メンテナンス業務を使用できるかどうかを選択します。 使用不可 / 使用可	
8	業務レベル	業務で使用できるかどうかを選択します。 使用不可 / 使用可	

診療科マスタメンテナンス

#### 診療科の情報を登録・表示します。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。

診療	戦科マス	<b>1</b> スタメンラ ナンス Ver6.00.0	<b>2</b> 3:管理者	3	
Г		診療科コード	診療科名	診療科イメージ	
	•	0080	内科		
		01	内科		
-		02	外科		
-		03	脳神経外科		
-		04	産婦人科		
-		05	小児科		
-		06	眼科		
		07	皮膚科		
		08	泌尿器科		
		09	耳鼻咽喉科		
		-1			
		10	メンタルヘルス科		
		11	麻酔科		
		12	整形外科		
		13	放射線科		
_		14	歯科口腔外科		
		16	心臓血管外科		
		17	形成外科		
		19	リハビリ科		
		25	救命科		
		51	循環器内科		<b>•</b>

No	名称		必須項目
1	診療科コード	診療科コードを入力します。半角英数6字以下。	0
2	診療科名	診療科名を入力します。全角 20 字以下。	0
3	診療科イメージ	画像マスタメンテナンスでイメージを選択します。 →画像マスタメンテナンス (P.176) 画像ファイルのイメージ先が表示します。	



病棟・医療機関マスタメンテナンス

#### 病棟または医療機関の情報を登録・表示します。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。

77	<b>1</b>	2	3
•	17	카뷰 문 교 문	241174 IZ-33K 198 198 17* 2
	100	救命救急	
	101	ICU	
	300	NICU	
	301	3A病棟	
	302	3B病棟	
	303	3C病棟	
	304	3D病棟	
	401	4A病棟	
	402	4B病棟	
	403	4C病棟	
	404	4D病棟	
	501	5A病棟	
	502	5B病棟	
	504	5D病棟	
	999999	湯山病院	
	aaa	きごう	
	В	B病棟	
	bbb	眼科外来	
	ccc	手術室	
	ZZZ	病棟未送信	

No	名称		必須項目
1	病棟医療機関コード	病棟医療機関コードを入力します。	0
2	病棟医療機関名	病棟医療機関名を入力します。	
3	病棟医療機関イメージ	画像マスタメンテナンスでイメージを選択します。 →画像マスタメンテナンス (P.176) 画像ファイル名が表示します。	

処方箋区分マスタメンテナンス

#### 処方箋区分のデータを登録します。

 ※ [利用者マスタメンテナンス]の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。
 ※システム連動時のみ使用します。

	加士体区八名		田法女与大学会	* 5 8 년 8 -	茶石の白レイマナー	英白代日
処力茎区分	处力蓬区分名 外来	人外区分 <u>外来</u>	用法名かな印字	梁包発行是非	楽包印子レイアワト	梁包没長
>						

No	名称	説明	必須項目
1	処方箋区分	処方箋区分を入力します。半角英数記号4字以下。	0
2	処方箋区分名	処方箋区分名を入力します。 全角 8 字(半角 16 字)以下。	0
3	入外区分	入外区分を選択します。 外来 / 入院 / 院外	
4	用法名かな印字	用法名をかな印字するか漢字印字するかを選択します。 漢字 / かな	
5	薬包発行是非	印字するかどうかを選択します。 無し / 有り	
6	薬包印字 レイアウト	データー覧を表示します。 マスタメンテナンスのコードを選択します。	
7	薬包袋長	薬包の袋長を選択します。 060/070/076/080/090	

➡ 処方箋区分マスタメンテナンス(つづき)



No	名称	説明	必須項目
8	印字順序	<ul> <li>薬包の用法印字を連続するか繰り返すかの順序を選択します。</li> <li>連続 / 反復</li> <li>連続: 用法ごとにそって薬包印刷します。</li> <li>(例 [朝・朝・朝]、[昼・昼・昼]、[夕・夕・夕])</li> <li>反復: 1日の処方ごとに分けて薬包印刷します。</li> <li>(例 [朝・昼・夕]、[朝・昼・夕]、[朝・昼・夕])</li> </ul>	
9	検薬発行是非	検薬を発行するかどうかを選択します。 無し / 有り	
10	検薬印字 レイアウト	検薬の印字レイアウトデータを一覧表示します。 マスタメンテナンスのコードを選択します。	
11	検薬袋長	検薬薬包の袋長を選択します。 060/070/076/080/090	
12	ロス袋数	ロス袋の数を選択します。 0/1/2/3/4	
13	カット有無	薬包を処方箋ごとにカットするかどうかを選択します。 無し / 有り	



品マスタメンテナンス

薬品のデータを登録・表示します。

第4章

マスタ メンテナンス



No	名称	説明	必須項目
1	薬品コード	薬品コードを入力します。 ボタンをタッチすると、薬品一覧画面を表示します。	0
2	形態	散薬か錠剤を選択します。 散薬 / 錠剤 薬品コード、薬品名、単位コードを入れると選択できます。	0
3	薬品名	薬品名を入力します。 ボタンをタッチすると、薬品一覧画面を表示します。	0
4	項目切り替え	一般、NSIPS、全自動散薬の各設定項目を切り替えます。 ※「NSIPS」は、NSIPS を連動していない場合、 表示しません。	
5	薬品名 ( 音声用 )	薬品名の入力決定時に自動入力されます。	
6	薬品名 ( 略称 )	薬品名(略称)を入力します。	
7	単位コード	単位コードを入力します。 入力コードが単位マスタメンテナンスに登録されていない 場合、入力された単位コードは無効になります。 入力コードが単位マスタメンテナンスに登録されている 場合、対応する単位名称を右欄に表示します。 薬品コード・薬品名が空欄のときは入力できません。 ボタンをタッチすると、単位一覧画面を表示します。	0

No	名称		必須項目
8	刻印	刻印を入力します。	
9	刻印略称	刻印の略称を入力します。	
10	棚 No	棚 No を入力します。 薬品が入っているカセットの調剤棚の番号を入力します。 (形態が[錠剤]の薬品のみ)	
11	管理フラグ	管理フラグを選択します。 設定なし / 劇薬 / 毒薬 / 向精神薬 / 麻薬 / 治験薬	
12	洗い対象フラグ	洗い対象フラグを選択します。 無し / 有り [有り] に設定すると、処方を発行するときに、 確認メッセージを表示します。	
13	回数	洗いの回数を選択します。 1 / 2	
14	安定係数	安定係数を選択します。薬品を落としたときに跳ね返る程 度を設定します。 設定なし / 跳ねない / 少し跳ねる / 跳ねる / 良く跳ねる 形態が錠剤のときのみ選択できます。	
15	比重	比重を選択します。薬品の粉の比重を設定します。 小 / やや小 / 中 / やや大 / 大 形態が散薬のときのみ選択できます。	
16	振動係数	振動係数を選択します。薬品を使用するときのフィーダー の振動を設定します。 1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 形態が散薬のときのみ選択できます。	
17	JAN/GS1 コード・ 入り数	薬品の元箱の JAN コードまたは GS1 コードと、それに 相応する入り数を入力します。(最大 30 個登録) 設定により、バーコード読み取りによる外部入力が できます。 入り数は、箱に入っている薬品の数を入力します。 形態が[錠剤]の薬品のみ入り数を入力します。	
18	薬品イメージ・ 優先順位	薬品イメージを表示します。画像部分をタッチすると画像 選択画面を表示します。 優先順位は、薬品イメージが選択されていた場合に編集可 能です。分包紙に印刷するときの優先順位を設定します。	

### <u>∧</u>注意

薬品マスタメンテナンスで、実装薬品マスタメンテナンスに登録されている薬品を削除すると、実装 薬品の対象薬品データが全て削除されます。

JAN コードの特定のセルが選択されている場合にバーコード読み取りをすると、該当セルに新しい JAN コードが上書きされます。

### 🂫 こんなときは

[マザーマスタメンテナンス]をタッチすると、マザーマスタメンテナンスになります。マザーマス タメンテナンス上で選択された薬品情報を編集データとして薬品マスタメンテナンス上に読み込み、 編集できるようになります。



#### NSIPS



No	名称	説明	必須項目
1	単独フラグ	単独フラグを選択します。 なし / 単独	
2	包装形態	包装形態を選択します。 ヒートとバラ両方 / バラのみ / ヒート	
3	割線フラグ	割線フラグを選択します。 不可 / 1/2 まで / 1/4 まで	
4	粉砕フラグ	粉砕フラグを選択します。 粉砕不可 / 粉砕可	
5	ホストコード	NSIPSの薬品コードをホストコードとして入力します。 ※ NSIPS 連動時に薬品のリンクモードがホストコードの 場合に表示します。	
6	YJ ⊐−ド	YJ コードを入力します。	
7	規格量	散薬ヒート品の規格量を入力します。 ※ NSIPS 連動時に表示します。 規格量は、最大 5 個入力できます。	

### ■全自動散薬



No	名称		必須項目
1	賦形薬品フラグ	賦形薬品フラグを選択します。 賦形薬品として使用不可 / 賦形薬品として使用可	
2	賦形薬品名	賦形薬品を選択します。 ボタンをタッチすると、賦形薬品一覧画面を表示します。 ※賦形薬品を使用可に設定した場合、必須項目になります。	0
3	酸 / アルカリ	酸 / アルカリを選択します。酸性 / 中性 / アルカリ性	
4	洗い用薬品	洗い用薬品を選択します。 洗い薬品として使用不可 / 洗い薬品として使用可	
5	洗いタイプ	洗いをおこなう箇所を選択します。 ホッパーのみ / ホッパー・円盤 / なし	
6	分包速度	分包速度を選択します。1/2/3/4/5	
7	RFIDcode	RFID コードを表示します。 ※直接入力することはできません。	
8	粉砕時重量	錠剤粉砕時の重量を入力します。	
9	賦形不可フラグ	賦形の使用不可の選択をします。 賦形可 / 賦形不可	
10	1包の最小量	1包内の最小量を入力します。	
11	総量の最小量	総量の最小量を入力します。	
12	カセット内残少閾値	カセット残量を「少量」とみなす閾値。 (規定値:30g未満)	
13	少量配分 (カセット残量少)	少量の払出時で且つ、カセット残量が少ない場合の 流れ係数加算値を選択します。0/1/2/3/4/5/6/7/8	
14	通常配分 (カセット残量少)	通常量の払出時で且つ、カセット残量が少ない場合の 流れ係数加算値を選択します。0/1/2/3/4/5/6/7/8	
15	少量配分 (カセット残量通常)	少量の払出時で且つ、カセット残量が通常量の場合の 流れ係数加算値を選択します。0/1/2/3/4/5/6/7/8	
16	通常配分 (カセット残量通常)	通常量の払出時で且つ、カセット残量が通常量の場合の 流れ係数加算値を選択します。0/1/2/3/4/5/6/7/8	
17	カセット読込	RFID コードの読み込みをおこないます。	

散薬実装薬品マスタメンテナンス

分包機に設置されているカセットに入れる薬品を登録します。 ※カセットは錠剤の大きさや形状によってそれぞれ異なります。 必ず、カセットに指定されている錠剤を登録してください。 ※カセットを設置している場合のみ表示できます。



No	名称	説明	必須項目
1	カセット No	カセット No を入力します。新規作成時のみ有効です。	0
2	薬品コード	薬品コードを表示します。編集できません。	0
3	枝番	枝番を表示します。編集できません。	0
4	薬品名	薬品名を表示します。編集できません。	
5	最大実装量	最大実装量を入力します。 薬品がカセットに入る最大数を入力します。	
6	充填基準量	充填基準量を入力します。 薬品を補充対象とする基準の数を入力します。 [在庫量] が [充填基準量] を下回ると、補充の対象とします。	
7	使用量	使用量を入力します。	
8	在庫量	在庫量を入力します。	
9	製造番号	製造番号を入力します。半角 20 字以下。	
10	使用期限	西暦・和暦をボタンによって切り替えます。 年月日を入力します。 有効範囲は、現在年月日~ 2100 年 12 月 31 日です。	

単位マスタメンテナンス

薬品の単位データを登録します。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。



No	名称	説明	必須項目
1	単位コード	単位コードを入力します。確定後は編集できません。 タイトル行をタッチすると単位コード順になります。	0
2	単位名	単位名を入力します。 タイトル行をタッチすると単位名順になります。	0

第4章 '法マスタメンテナンス マスタ メンテナンス

薬品の用法データを登録します。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。



No	名称	説明	必須項目
1	用法コード ボタン	用法コード順の一覧画面を表示します。 編集モード時は押下できません。	
2	用法コード	用法コードを入力します。	0
3	日回区分	日数回数の区分を選択します。 日数 / 回数	0
4	用法名称ボタン	用法名順の一覧画面を表示します。 編集モード時は押下できません。	
5	用法名	用法名を入力します。	0
6	用法イメージ	用法イメージを表示します。 タッチすると画像マスタメンテナンスになります。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。	
7	分数	分数を表示します。分数(1日に服用する回数)を 表示します。 (用法名称1~8の入力数。日回区分が日数である場合は、 用法名称は必ず1つは入力する必要があります。) ※日回区分が日数の場合のみ有効。	
8	時間毎入力	何時間おきに服用するかの時間を入力します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 有効範囲は 3 ~ 24 時間です。	
9	用法名に反映 ボタン	入力されている時間ごとで下部の用法名称に反映します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 「時間毎入力」が入力されている場合に有効です。	

No	名称	説明	必須項目
10	食事区分ボタン	食事区分一覧画面を表示します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 ※ NSIPS 連動時に表示します。	
11	食事区分コード	食事区分コードを入力、表示します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 ※ NSIPS 連動時に表示します。	
12	食事区分名称	食事区分コードの食事区分名称を表示します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 ※ NSIPS 連動時に表示します。	
13	用法名称1~8 ボタン	用法名称一覧画面を表示します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。	
14	用法名称1~8	各用法名称を入力します。 入力用法名称が用法名称マスタメンテナンスに登録されて いる場合、関連情報を読み込みます。 ※日回区分が日数の場合のみ有効	
15	用法名称1~8 画像イメージ	用法名称1~8の画像イメージをそれぞれ表示します。 ※日回区分が日数の場合のみ有効です。 用法名称1~8に入力があると、その用法名称番号に対応 する画像イメージが表示します。イメージをタッチすると 画像マスタメンテナンスになります。 関連イメージが無い、用法名称が入力されていない場合は、 白い四角になっています。対応する用法名称が選択される と表示イメージが拡大されます。	

用法名称マスタメンテナンス

用法を薬包に印字するときに使う色や線、画像を登録します。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [メンテナンスレベル] または [管理者レベル] を [使用可] に 設定しているユーザでログインした場合のみ登録することができます。

	1	2	3	4	5	6	7	8
用法名称	マスタメンテナンス Ver6.00.03 :管 里者							
	用法名称	青	赤	緑	黒	線幅	線種	用法名称画像イメージ     ▲
+	毎食前	—	—	—	0	普通	実線	
	毎食間			—	0	普通	実線	
	毎食直前			_	0	普通	実線	
	毎食直後	_	_	—	0	普通	実線	
	おきた時			—	0	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥起床時.jpg
	寝る前	_	_	_	0	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥寝る前.jpg
	検査前日の**時			_	_	0	0	
	空腹時 前後2時間は食事をさける			_	_	0	0	
	朝	0			_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ.jpg
	朝食後	0		_	_	普通	実線	€:¥Graphic¥用法¥あさ後.jpg
	朝食間	0	_	_	_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ間.jpg
	朝食前	0	_		_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ前.jpg
	朝食直後	0	_	_	_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ直後.jpg
	朝食直前	0	_	—	_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ直前.jpg
	朝食後2時間	0		_	_	普诵	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ後2時間.jpg
	朝食後30分	Ō			_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ後30分.jpg
	朝食前30分	Ō	_	_	_	普通	実線	C:¥Graphic¥用法¥あさ前30分.ipg
	空腹時 前後*時間は食事をさける	_			_	0	0	
	空腹時医師の指示通り	_	_	_	_	0	0	
	24時間毎	_	_	_	_	0	0	▼
◀								

No	名称	説明	必須項目
1	用法名称	用法名称を入力します。	0
2	青	該当する場合にチェックします。 カラー印刷時の色を設定します。	
3	赤	該当する場合にチェックします。 カラー印刷時の色を設定します。	
4	緑	該当する場合にチェックします。 カラー印刷時の色を設定します。	
5	黒	該当する場合にチェックします。 カラー印刷時の色を設定します。	
6	線幅	線幅を選択します。 普通 / 太線 / 極太 線幅の変更をする場合は、お買い求めの販売店、または 最寄りの弊社営業所にご連絡ください。	
7	線種	線種を選択します。 実線 / 破線 / 二重線 / 線無し 線幅の変更をする場合は、お買い求めの販売店、または 最寄りの弊社営業所にご連絡ください。	
8	画像イメージ	タッチすると画像マスタメンテナンスになり、画像を 選択できます。画像ファイルのイメージ先が表示します。 →画像マスタメンテナンス (P.176)	

第4章

マスタ メンテナンス

コメントマスタメンテナンス

薬包に印字するコメント(患者マスタメンテナンスのコメント)を登録します。

	1
コメントマ	スタメンテナ: ス Ver6.00.03 :管理者
*	

No	名称	説明	必須項目
1	コメント	<ul> <li>全角 30 字以下。</li> <li>実際の印字でフォントが大きく分包紙の幅が狭い場合、6 文字程度しか印字できないことがあります。</li> <li>コメントマスタメンテナンスからコメントを削除すると、</li> <li>患者マスタメンテナンスに登録していたコメントも消えます。</li> <li>処方入力画面で入力したコメントは、その患者マスタメンテナンスに登録されます。</li> <li>登録しないようにする場合は、お買い求めの販売店、または最寄りの弊社営業所にご連絡ください。</li> </ul>	0



賦形薬品マスタメンテナンス

賦形に使用する薬品を登録します。

賦形薬	<b>1</b> 品マスタメンテナン Ver6.00.0	<b>2</b> 3 :管理者			
	賦形薬品コード	LIT 展示			
► *	230	乳糖			
	登録 創除	新規 検索		I CSV出力	印刷 終了

No	名称	説明	必須項目
1	賦形薬品コード	薬品コードを選択します。 選択した薬品のコードと名前が、賦形薬品コード、賦形薬品 名欄に表示します。 項目をタッチすると、薬品一覧画面を表示します。	0
2	賦形薬品名	薬品を選択します。 選択した薬品のコードと名前が、賦形薬品コード、賦形薬品 名欄に表示します。 項目をタッチすると、薬品一覧画面を表示します。	0

賦形方法マスタメンテナンス

賦形をおこなう際の賦形薬品用量の定義を登録します。



No	名称	説明	必須項目
1	対象年齢(以下)	対象年齢(以下)を設定します。 入力有効値:0~999.99	0
2	賦形方法区分	賦形方法区分を選択します。 賦形しない / 基準量まで賦形する / 固定量を賦形する	0
3	基準量 (分 1): g	分 1 の基準量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
4	基準量 (分 2 以上): g	分 2 以上の基準量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
5	基準量 (1 日): g	1 日の基準量を入力します。 入力有効値 : 0~99999.9999	
6	固定量 (分 1): g	分 1 の固定量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
7	固定量 (分 2 以上):g	分 2 以上の固定量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
8	固定量 (1 日): g	1日の固定量を入力します。 入力有効値 : 0~99999.9999	

第4章 マスタ メンテナンス

常用量マスタメンテナンス

#### 常用量チェックの説明をおこないます。

常用量チェックは、患者属性(年齢、体重)と薬品マスターに登録されている 常用量テーブルから、最も最適なチェック方法を見つけ出し、常用量の過不足をチェックして 薬剤の安全な調剤を支援するものです。 チェック方法には、一律、1日総量、1回量でチェックをおこなう方法と、体重から各常用量を 算出してチェックする方法があり、体重別がより精度の高いチェックをおこなえます。 小児に関しては、該当する年齢の常用量が登録されている場合にはそれを使用しますが、 小児量の登録が無くても、成人量から簡易計算式により常用量を算出して、チェックすることが可能です。

常用量チェックは、薬品マスターの常用量テーブルを元にチェックしますが、そのテーブルの定義は 下記に示します。

年齡下限/上限	:年齢条件の設定
	上限が 18 歳以上のデータは成人データとして扱う。 (複数存在する場合は、年齢上限が小さい方)
区分	:体重 1Kg あたりの用量(Kg)か全量(全)かの区分を設定。
禁忌	:使用禁忌の区分を設定。
1回下限~1日上限	:常用量を設定。
※区分が全量(全)の 場合は、小児(15; (例:年齢範囲が「0	)場合、年齢条件が設定の範囲内にあってもそのデータが成人データである 歳未満)の患者には、適用されません。 ~ 999 歳」、区分が「全」の登録のある薬品を、10 歳の患者に処方した時は、

処方の患者属性の年齢、体重の入力により、常用量テーブルを検索して、チェックをおこないます。

(1) 年齢及び体重が入力されている場合

この常用量に Augusberger 式の補正をおこないます)

常用量テーブルの対象年齢、及び、区分が「Kg」であるデータを検索して、 該当するデータがあった場合、該当常用量テーブルの値に体重を乗算し、常用量を求めて、チェック をおこないます。

該当するデータがなかった場合、(2)年齢のみが入力されている場合の処理をおこないます。 ※但し、患者年齢が15歳以上で、(2)の処理中に該当データがなかった場合、常用量無しとして 扱います。(「Kg」の検索を2度おこなわないため) (2)年齢のみが入力されている場合

常用量テーブルの対象年齢、及び、区分が「全」であるデータを検索して、 該当するデータがあった場合、該当した常用量を使用し、チェックをおこないます。

該当するデータがなかった場合、

- ■患者年齢が15歳以上の場合、常用量テーブルの対象年齢、及び、区分が「Kg」であるデータを 検索して、該当データがあった場合は、該当した常用量に平均体重(65Kg)を乗算した結果を 使用して、チェックをおこないます。該当データがなかった場合は、常用量チェックはおこないません。
- ■患者年齢が15歳未満の場合、常用量テーブルから成人、区分が「全」であるデータを検索して、 該当データがあった場合は、該当した成人常用量(全量)を用い、Augusberger方式にて、

小児常用量を求め、チェックをおこないます。 患者年齢が1歳未満は、該当した成人常用量(全量)を用い、Fried 方式にて、乳児常用量を 求めて、チェックをおこないます。 該当データがなかった場合は、常用量テーブルから成人、区分が「Kg」であるデータを検索して、 該当データがあった場合は、該当した常用量に平均体重(65Kg)を乗算し、成人常用量(全量)を 求めます。 患者年齢1歳以上15歳未満の場合は、上記で計算された成人常用量(全量)を用い、 Augusberger 方式にて、小児常用量を求め、チェックをおこないます。 患者年齢が1歳未満は、上記で計算された成人常用量(全量)を用い、Fried 方式にて、 乳児常用量を求め、チェックをおこないます。 さらに、該当しない場合は、常用量チェックはおこないません。

(Augusberger 方式) {(年齢 + 月齢 / 12) * 4 + 20} / 100 * 成人量 例:年齢 10歳6ヶ月の患者の場合、成人量が1gである薬品の小児量は0.62gとなります。 同様に、成人量が2gである薬品の小児量は1.24gとなります。

(Fried 方式) 年齢(月齢) * 成人量 / 150

(3) 体重のみが入力されている場合(年齢は成人とする)

常用量テーブルから、成人、区分が「Kg」であるデータを検索して、 該当するデータがあった場合、該当常用量テーブルの値に体重を乗算し、常用量を求めて、 チェックをおこないます。

該当するデータがなかった場合、成人、区分が「全」のデータを常用量テーブルから検索して、 該当データがあった場合は、該当データを使用して常用量チェックをおこないます。 該当データがなかった場合は、常用量チェックはおこないません。



(4)年齢も体重も入力されていない場合(年齢は成人とする)

常用量テーブルから、成人、区分が「全」であるデータを検索して、 該当するデータがあった場合、該当した常用量を使用します。 この常用量はチェックには使用せず、参考情報として表示するだけに留めます。

該当するデータがなかった場合、成人、区分が「Kg」のデータを常用量テーブルから検索して、 該当データがあった場合には該当した常用量に平均体重(65Kg)を乗算し、成人全量を求めます。 この常用量はチェックには使用せず、参考情報として表示するだけに留めます。 該当データがなかった場合は、常用量チェックはおこないません。

#### 常用量チェック

常用量テーブルの該当行のデータにより、下記のものをチェックします。

禁忌チェック	該当薬品が、禁忌で設定されている場合は、その使用を制限しエラーにします。
1日量チェック	処方の日数が入力されている状態で、常用量を取得できた場合、 入力された1日量、あるいは、実測総量を日数で徐算し、処方1日量を求め、 常用量テーブルの1日量下限〜上限内にあるかのチェックをおこない、範囲内に ない場合はエラーにします。
1回量チェック	処方の分数が入力されている状態で、常用量を取得できた場合、 入力された1日量、あるいは、実測総量を日数で徐算し、その値を分数で徐算して、 処方1回量を求め、常用量テーブルの1回量下限〜上限内にあるかのチェックをおこない、 その範囲内にない場合はエラーにします。

各エラーに関しては、エラーメッセージを表示しますが、承認された場合は、調剤を継続させます。

薬品に対して、常用量の設定をおこないます。



No	名称	説明	必須項目
1	薬品名	薬品を選択します。 項目をタッチすると、薬品一覧画面を表示します。	0
2	年齢(下限)	対象年齢の下限を設定します。 入力有効値:0~999.99 ※年齢入力方法は、下記を参照してください。 1ヶ月⇒0.1、11ヶ月⇒0.11、1歳⇒1.0、1歳2ヶ月⇒1.2	0
3	年齢(上限)	対象年齢の上限を設定します。 入力有効値:0~999.99 ※年齢入力方法は、下記を参照してください。 1ヶ月⇒0.1、11ヶ月⇒0.11、1歳⇒1.0、1歳2ヶ月⇒1.2	0
4	区分	区分を選択します。 全量 / 体重 1kg あたり	0
5	禁忌	禁忌を選択します。 投与可 / 禁忌 / 極量	0
6	1回量(下限)	1 回量の下限量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
7	1回量(上限)	1 回量の上限量を入力します。 入力有効値:0~99999.9999	
8	1日量(下限)	1 日量の下限量を入力します。 入力有効値 : 0~99999.9999	
9	1日量(上限)	1 日量の上限量を入力します。 入力有効値 : 0~99999.9999	

第4章 マザーマスタメンテナンスダウンロード メンテナンス

薬品マスタメンテナンスの [マザーマスタメンテナンス] をタッチするとマザーマスタメンテナンスダ ウンロードになります。 パソコンにはあらかじめ [薬品マスタメンテナンス] のデータが入っています。 そのデータを呼び出して貼り付けるだけで、薬品データを登録することができます。 登録されていない薬品に関しては、最初から登録してください。

		× 1 - 15	DEID- I"	**`Z =
楽品名 ロキサチカブヤルタフ、 5	<u>у</u> =/)-	- YJJ-F 2325004M2032	030015000	)而通。 1
ロキサチカブセル75		2325004M1044	030012000	1
ロキシーン錠		1229003F2119	002599000	0
ロキシーン錠4mg		1229003F2127	002599000	1
 ロキシスロマイシン錠150mg「JG」		6149002F1169	037640000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「MED」		6149002F1118	033069000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「RM」		6149002F1142	042981000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「サンド」		6149002F1100	031444000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「タナベ」		6149002F1134	037640000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「ファイザー」		6149002F1150	030168000	1
ロキシスロマイシン錠150mg「マイラン」		6149002F1126	030168000	1
ロキシマイン錠150mg		6149002F1061	030167000	1
ロキシメルク錠150		6149002F1070	030168000	0
ロキスリッド錠150		6149002F1088	030169000	1
ロキセタートカブセル37.5mg		2325004M2040	035905000	1
ロキセタートカブセル75mg		2325004M1052	030013000	1
		1140010E1910	001202000	n

No	名称	説明	必須項目
1	薬品名	マザーマスタメンテナンスから探す薬品名を入力します。 薬品名は先頭一致による条件で抽出されます。	
2	ΥJ — Γ	マザーマスタメンテナンスから探す YJ コードを入力します。 YJ コードは先頭一致による条件で、抽出されます。	
3	JAN/GS1 コード	JAN/GS1 コードを入力します。 JAN/GS1 コードは先頭一致による条件で抽出されます。	
4	抽出一覧	[抽出] をタッチすると、薬品名、YJ コード、JAN/GS1 コードで抽出した結果を一覧表示します。	
5	貼付	抽出一覧で選択中の薬品を薬品マスタメンテナンス画面に 反映し、マザーマスタメンテナンス画面を閉じます。	
6	抽出	薬品名、YJ コード、JAN/GS1 コード入力欄の先頭一致に よるマザーマスタメンテナンスの抽出結果を一覧表示します。 薬品名、YJ コード、JAN/GS1 コード入力欄が全て未入力の 場合、全検索となります。 抽出結果が 500 件以上の場合、または 0 件の場合、メッセー ジ欄にメッセージを表示します。	
7	戻る	マザーマスタメンテナンス画面を閉じ、薬品マスタメンテナ ンス画面に戻ります。	

マスタ

配合変化マスタメンテナンス

薬品マスタメンテナンスの [配合変化マスタ] をタッチすると、配合変化マスタメンテナンス 画面が表示します。

薬品マスタメンテナンスで編集中の薬品に対して、配合変化が起こる薬品を登録します。

配合変化マスタメンテナ	1	查理者	2		
対象薬品	145	湯山カマグ			
相手承 '*	š⊞⊐−ド     	相手薬品名   <b>4</b>			
☑ 登録	削除	新規		E CSV出力	印刷終了

No	名称		必須項目
1	対象薬品コード	薬品マスタメンテナンスで編集中の薬品コードを表示します。	
2	対象薬品名	薬品マスタメンテナンスで編集中の薬品名を表示します。	
3	相手薬品コード	対象薬品に対して、配合変化する薬品コードを表示します。	0
4	相手薬品名	対象薬品に対して、配合変化する薬品名を表示します。	



患者、薬品、用法、診療科、病棟医療機関のマスタメンテナンス画面から、画像イメージの欄、 もしくは画像パス欄をタッチすることで画像マスタメンテナンスが表示されます。



No	名称	説明	必須項目
1	区分	画像の管理区分を表示します。選択した区分の画像 一覧になります。初期の表示は元のマスタメンテナンス画面 の管理区分です。	
2	マスタメンテ ナンスコード またはマスタ メンテナンス名称	元のマスタメンテナンス画面で対象となる マスタメンテナンスのコードまたは名称を表示します。	
3	選択画像	画像一覧で選択中の画像とファイル名とサイズ (幅、高さ)を表示します。	
4	画像一覧	区分ごとの画像とファイル名を一覧表示します。 表示対象画像は JPG、BMP、GIF のみ。	
5	画像管理	画像選択画面に移動します。	
6	選択	選択中の画像を登録し、マスタメンテナンス画面に 戻ります。	
7	画像取消	選択中の画像を取り消し、マスタメンテナンス画面に 戻ります。	
8	戻る	画像を選択しないままでマスタメンテナンス画面に 戻ります。	

新しい画像をパソコンから読み込む機能です。



No	名称		必須項目
1	画像パス	画像ファイルが入っているフォルダのイメージ先を 入力します。画像パスボタンをタッチするとフォルダ参照 ダイアログを表示し、参照先フォルダを選択できます。	
2	取り込み元画像 一覧	画像パスで入力したフォルダ配下の画像とファイル名を 一覧表示します。 表示対象画像は JPG、BMP、GIFのみ。	
3	選択画像名	取り込み元画像一覧で選択されている画像のファイル名を 表示します。	
4	追加	取り込み元画像一覧で選択されている画像を、 マスタメンテナンスごとの選択画像一覧に追加します。	
5	区分	画像の管理区分を表示します。選択した区分に応じて区分 画像一覧の表示内容を切り替えます。 選択画像一覧に対して登録・削除され、登録操作がされて いない場合、更新確認メッセージが表示します。登録が 選択された場合、現在の選択画像一覧の状態を登録します。	
6	選択画像一覧	区分ごとの画像とファイル名を一覧表示します。 表示対象画像は JPG、BMP、GIF のみ。	
7	選択画像名	選択画像一覧で選択されている画像のファイル名を 表示します。	
8	登録	登録確認メッセージを表示し、登録が選択された場合、 現在の選択画像一覧の状態を登録します。	
9	削除	選択画像一覧で選択している画像を削除します。	
10	戻る	本画面を閉じ、画像マスタメンテナンス画面に戻ります。	



施設マスタメンテナンス



No	名称		必須項目
1	施設コード	施設コードを入力します。確定後は編集できません。	0
2	施設名称	施設名称を入力します。	

※オプションの自動4色ペンライナーを使用する場合に、必要となります。
# 施設服用時期マスタメンテナンス



No	名称		必須項目
1	施設コードボタン	施設コード一覧を表示します。 編集モード時は、押下できません。	
2	施設コード	施設コードを入力、表示します。	
3	施設名称	施設名称を表示します。	
4	編集ボタン	データの編集が可能になります。	
5	用法名称	用法名称を選択します。 入力欄をタッチすると、用法名称一覧を表示します。	0
	青 p1	線引きをおこなう、ペンの色を青・赤・緑・里色から	
6	赤 p2	設定します。	
	緑 p3	選択するごとに、[○]・[-]に表示を切り替わりますの	
	黒 p4	で線引きをおこなう場合は、[ ○ ] に設定してくたさい。	
7	線幅	線幅を選択します。 普通 / 太線 / 極太	
8	線種	線種を選択します。 実線 / 破線 / 二重線 / 線無し	
9	用法名称マスタ 取込	用法名称一覧を表示して、データの取り込みを おこないます。	
10	施設服用時期 マスタ取込	施設服用時期一覧を表示して、データの取り込みを おこないます。	

※オプションの自動4色ペンライナーを使用する場合に、必要となります。

※線引きをおこなわない場合、新規で線引きをおこなわない用の施設を作成し、

その施設を使用してください。設定手順は、以下のとおりになります。 ①新規施設を作成します。 ②作成した施設を開き、[用法名称マスタ取込]をタッチします。 ③線種の項目を、全て「線無し」にします。

平均体重マスタメンテナンス



No	名称		必須項目
1	年齡下限	平均体重を求めたい年齢の下限を入力します。	0
2	年齡上限	平均体重を求めたい年齢の上限を入力します。	0
3	平均体重 (kg)	平均体重が表示されます。	0

印字レイアウト

#### 薬包印刷レイアウト

分包紙に患者名や薬品名などの情報を印刷することができます。

そのレイアウトを登録しておくと、処方を発行する処方箋入力時などに呼び出して使うことが できます。

※ データによっては、バーコードに対応していないデータもあります。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [業務レベル] を [登録可] に設定しているユーザでログインした 場合のみ登録することができます。

■画面概要





# ➡ 印字レイアウト (つづき)

No	名称	説明
1	印字レイアウト No	レイアウト No を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、その レイアウト No を表示します。 1 つのレイアウト No で複数種類の袋長に対する レイアウトを管理できます。
2	印字レイアウト No ボタン	レイアウト選択画面を表示します。 登録したレイアウト情報が表示されます。
3	袋長	レイアウト No に対する袋長を選択します。
4	用法コードボタン	用法を選択します。
5	印字レイアウト名称	レイアウト名称を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、 対応するレイアウト名称を表示します。
6	ノーマルボタン	リボンのタイプを、「ノーマル」または「ハーフ」から 選択します。タッチをするたびに区分が切り替わります。
7	編集ボタン	印字レイアウトの情報をレイアウトキャンパス部に 表示します。
8	繰返しボタン	「連続」または「反復」を選択します。 タッチをするたびに区分が切り替わります。
	服用時期ボタン	服用時期を選択します。 用法コード未入力時に表示されます。
9	食事区分ボタン	食事区分を選択します。 タッチをするたびに区分が切り替わります。 用法コード未入力時に表示されます。
10	印字項目	印字可能な項目を表示します。
11	プロパティ	レイアウトキャンパス部で選択された印字項目の属性を 表示・設定します。
12	印字項目タブ	印字項目を表示します。
	プロパティタブ	プロパティを表示します。
13	レイアウトキャンパス	印字項目を配置します。
14	登録	編集中の印字レイアウトを登録します。
15	取込	既存のレイアウトを呼び出して、編集中のキャンパスの上に 印字項目を展開します。
16	削除	表示している印字レイアウトを削除します。
17	取消	編集中のレイアウトを取り消して、起動時の状態に 戻します。
18	プレビュー	編集中のレイアウトの印字例を画面で表示します。
19	終了	画面を閉じて、メニュー画面に戻ります。

#### 検薬印刷レイアウト

分包紙に日数などの処方内容に関する情報を印刷して、分包品を確認することができます。 (繰返しが多い場合は、複数包に印刷します。)

※ データによっては、バーコードに対応していないデータもあります。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [業務レベル] を [登録可] に設定しているユーザで ログインした場合のみ登録することができます。









# ➡ 印字レイアウト (つづき)

No	名称	
1	印字レイアウト No	レイアウト No を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、その レイアウト No を表示します。 1 つのレイアウト No で複数種類の袋長に対する レイアウトを管理できます。
2	印字レイアウト No ボタン	レイアウト選択画面を表示します。 登録したレイアウト情報が表示されます。
3	袋長	レイアウト No に対する袋長を選択します。
4	印字レイアウト名称	レイアウト名称を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、 対応するレイアウト名称を表示します。
5	ノーマルボタン	リボンのタイプを、「ノーマル」または「ハーフ」から 選択します。タッチをするたびに区分が切り替わります。
6	編集ボタン	印字レイアウトの情報をレイアウトキャンパス部に 表示します。
7	ページ切り替えボタン	ヘッダー、繰返し、フッターの各ページに切り替えます。
8	印字項目	印字可能な項目を表示します。
9	プロパティ	レイアウトキャンパス部で選択された印字項目の属性を 表示・設定します。
10	印字項目タブ	印字項目を表示します。
	プロパティタブ	プロパティを表示します。
11	レイアウトキャンパス	印字項目を配置します。
12	登録	編集中の印字レイアウトを登録します。
13	取込	既存のレイアウトを呼び出して、編集中のキャンパスの上に 印字項目を展開します。
14	削除	表示している印字レイアウトを削除します。
15	取消	編集中のレイアウトを取り消して、起動時の状態に 戻します。
16	プレビュー	編集中のレイアウトの印字例を画面で表示します。
17	終了	画面を閉じて、メニュー画面に戻ります。

#### 各種ジャーナル印刷レイアウト

ジャーナル紙に充填記録、充填リスト、手撒き指示書、欠品リスト、削除・回収リスト、調剤記録を 印刷することができます。

※ [利用者マスタメンテナンス] の [業務レベル] を [登録可] に設定しているユーザで ログインした場合のみ登録することができます。





➡ 印字レイアウト (つづき)

No	名称	説明
1	印字レイアウト No	レイアウト No を入力します。 ボタンをタッチすると、登録している印字レイアウトー覧画面が 表示されます。
2	印字レイアウト No ボタン	レイアウト選択画面を表示します。 登録したレイアウト情報が表示されます。
3	印字レイアウト名称	レイアウト名称を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、 対応するレイアウト名称を表示します。
4	編集ボタン	印字レイアウトの情報をレイアウトキャンパス部に 表示します。
5	ページ切り替えボタン	ヘッダー、繰返し、フッターの各ページに切り替えます。
6	印字項目	印字可能な項目を表示します。
7	プロパティ	レイアウトキャンパス部で選択された印字項目の属性を 表示・設定します。
	印字項目タブ	印字項目を表示します。
0	プロパティタブ	プロパティを表示します。
9	レイアウトキャンパス	印字項目を配置します。
10	登録	編集中の印字レイアウトを登録します。
11	取込	既存のレイアウトを呼び出して、編集中のキャンパスの上に 印字項目を展開します。
12	削除	表示している印字レイアウトを削除します。
13	取消	編集中のレイアウトを取り消して、起動時の状態に 戻します。
14	プレビュー	編集中のレイアウトの印字例を画面で表示します。
15	終了	画面を閉じて、メニュー画面に戻ります。

#### 印字レイアウト作成方法

※ここでは、検薬印刷レイアウトの画面を例にして説明します。 一部、他の印刷レイアウト画面では使用しない手順があります。

### 1 印字レイアウト情報を設定する

レイアウト No を設定します。 任意の文字や数字を入力してください。 半角では4文字、全角では2文字まで入力できます。



ノーマル

フッタ

名称: フォーマットD

ヘッダ-

nm

mm

レイアウト名称を設定します。 設定しない場合、印字項目をキャンパスに 配置した際に、その項目名が自動入力されます。



検薬レイアウト [管理者]	]		
「印字レイアウト情報	R		検査フォーマ
	12	名称	<b>к</b> :
60 mm	70mm	76mm	
80 mm	90 mm	100mm	ヘッダー
選択 項目       □     患者II	)		

リボンタイプを設定します。 ノーマルかハーフを選択してください。



[編集] をタッチします。 印字レイアウト情報が反映されます。





すでに登録されている検薬印刷レイアウトを元にして編集したい場合は、[取込]をタッチして 元にする検薬印刷レイアウトを取り込んでください。



### 2 印字項目を設定する

ヘッダーの印刷項目を選んでください。[選択]の欄にあるチェックボックスを タッチすると項目を追加できます。(もう一度タッチすると項目を削除します。)



フォントを変更する場合は、印刷する項目を選んだ状態で [プロパティ] をタッチし、変更してください。



フォントが「MS 明朝」「MSP 明朝」の場合、フォントスタイルは「太字」か「太字斜体」でしか 設定できません。

⚠ 注 意

# **3** 体裁を整える

項目をタッチした状態のまま移動させてください。



編集した内容を取り消したい場合は、 [取消]をタッチしてください。



### 4 設定を確認する

[プレビュー]をタッチすると、サンプル画像を閲覧することができます。





### 5 [繰返し] を編集する

[繰返し] をタッチします。 印刷項目を選んで、体裁を整えてください。



## 6 [フッター] を編集する

[フッター] をタッチします。 印刷項目を選んで、体裁を整えてください。



# 7 登録する

[登録] をタッチすると、登録確認画面が 表示されます。



[はい]を選択すると、作成内容が全ての袋長に反映されます。 この場合、各袋長でフォントや項目の印字位置を確認・調整してください。



[いいえ]を選択すると、設定した袋長に対してのみ作成内容が反映されます。





プロパティタブの設定項目は以下の通りです。

#### フォント設定

名称	説明
フォント	フォント名を設定します。
サイズ	フォントサイズを設定します。
スタイル	フォントのスタイルを「標準、太字、斜体、文字斜体」 から設定します。
アンダーライン	アンダーラインの有無を設定します。
文字方向	横書き、または縦書きを設定します。
文字位置	左寄せ、右寄せ、センタリングを設定します。
倍率	文字の大きさの倍率を設定します。

#### 患者名設定

名称	説明
「様」有	患者名の後ろに「様」を印字します。
「様」無	患者名の後ろの敬称を省略します。
「様」の前に空白	患者名と「様」の間に空白を挿入します。
敬称優先	敬称を優先して印字します。
名前優先	患者名を優先して印字します。

#### 薬品表示部設定

名称	説明
○行□列	薬品名が複数ある場合、設定した行数と列数で 印字します。
折返し印字	薬品名が一行で表示できない場合、折り返して 印字します。
薬品略称	薬品名を略称で印字します。
薬品イメージ	薬品イメージを印字します。
刻印	刻印名称を印字します。
刻印略称	刻印の略称を印字します。
+ 一包量	薬品の一包量を印字します。
分包パターン	薬品の分包パターンを印字します。
有効期限	薬品の有効期限を印字します。
ロット番号	薬品のロット番号を印字します。
DTA マーク	DTA マークを印字します。
コメント	薬品名を繰返しで印字する場合、薬品名の下に コメントを印字します。

日付設定

名称	説明
日のみ (99日)	日のみ印字します。(2014年1月1日の場合:1日)
月日 (99 月 99 日 )	月日を印字します。(2014年1月1日の場合:1月1日)
和暦年月日 (〇〇 99 年 99 月 99 日)	和暦で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合:平成 26 年 1 月 1 日)
西暦年月日 (99 年 99 月 99 日 )	西暦 2 桁で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合:14 年 1 月 1 日)
西暦年月日 (9999 年 99 月 99 日 )	西暦 4 桁で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合: 2014 年 1 月 1 日)
日のみ (99)	日のみ印字します。(2014年1月1日の場合:1)
月日 (99/99)	月日を印字します。(2014年1月1日の場合:1/1)
和暦年月日 ( △ 99/99/99)	和暦で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合 : 平成 26/1/1)
西暦年月日 (99/99/99)	西暦 2 桁で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合:14/1/1)
西暦年月日 (9999/99/99)	西暦 4 桁で年月日を印字します。 (2014 年 1 月 1 日の場合: 2014/1/1)
曜日のみ印字する	曜日のみ印字します。
曜日を印字する	曜日を印字します。

#### X種Y個設定

名称	説明
X 種のみ	種類のみ印字します。

#### 表連番表示設定

名称	
包連番/総包数	分母に総包数、分子に包連番を印字します。
総包数のみ	総包数のみを印字します。
包連番のみ	包連番のみを印字します。

#### 用法設定

名称	説明
用法名を印字しない	用法名を印字しません。
3 色用	3 色用を使用して印字します。
4 色用	4 色用を使用して印字します。



バーコード設定

名称	説明
CODE39	
CODE128	
JAN13	バーコードの種類を乳空します
JAN8	バーコートの権利を設定します。
NW-7	
QR(USBのみ)	

イメージ設定

名称	説明
イメージ設定	画像ファイルの選択画面が表示されます。 選択した画像を印字します。
フィット	画像をフレームの大きさに合わせます。

固定文字列設定

名称	説明
固定文字列	固定文字列のフレーム内に表示する文字を設定します。

図形設定

名称	説明	
線	線を配置します。	
四角	四角形を配置します。	
円	円形を配置します。	
塗りつぶす	配置した図形に塗りつぶしの加工をします。	





#### 薬品使用量印刷レイアウト

分包紙に日数などの処方内容に関する情報を印刷して、分包品を確認することができます。 (繰返しが多い場合は、複数包に印刷します。) ※ データによっては、バーコードに対応していないデータもあります。 ※ [利用者マスタメンテナンス]の[業務レベル]を[登録可]に設定しているユーザで ログインした場合のみ登録することができます。







No	名称				
1	印字レイアウト No	レイアウト No を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、その レイアウト No を表示します。 1 つのレイアウト No で複数種類の袋長に対する レイアウトを管理できます。			
2	印字レイアウト No ボタン	レイアウト選択画面を表示します。 登録したレイアウト情報が表示されます。			
3	印字項目	印字可能な項目を表示します。			
4	印字レイアウト名称	レイアウト名称を入力します。 レイアウト No ボタンでデータを選択した場合、 対応するレイアウト名称を表示します。			
5	編集ボタン	印字レイアウトの情報をレイアウトキャンパス部に 表示します。			
6	プロパティ	レイアウトキャンパス部で選択された印字項目の属性を 表示・設定します。			
_	印字項目タブ	印字項目を表示します。			
'	プロパティタブ	プロパティを表示します。			
8	レイアウトキャンパス	印字項目を配置します。			
9	印字項目操作ボタン	選択している印字項目に対し、各種操作を実行します。			
10	ページ切り替えボタン	ヘッダー、繰返し、フッターの各ページに切り替えます。			
11	登録	編集中の印字レイアウトを登録します。			
12	取込	既存のレイアウトを呼び出して、編集中のキャンパスの上 に印字項目を展開します。			
13	削除	表示している印字レイアウトを削除します。			
14	取消	編集中のレイアウトを取り消して、起動時の状態に 戻します。			
15	プレビュー	編集中のレイアウトの印字例を画面で表示します。			
16	終了	画面を閉じて、メニュー画面に戻ります。			

# 集計業務

#### 集計業務画面を開く

※ここでは、処方入力画面から集計業務画面を開くまでの説明をします。

### 1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



# 2 集計業務選択画面を開く

メニュー画面から、[集計業務]をタッチします。



## 3 集計業務画面を開く

集計業務選択画面から、開きたい集計業務のボタンをタッチしてください。



HINE AIR	4	Я ПО ~~	4   A	0	
集計対象商品					
全薬品	実装薬品	手撒き散薬薬品	手撒き鏡剤薬品	<u>}</u>	
抽出条件				_	
菜品名			診療科		
処方箋区分			病棟		
			医師名	ī	
印刷·CSV出力条件	:				
業品別	診療科別	病棟別(医療機関)	医師別	処方第区分別	
ソート順		 6/%	一般力制限		
薬品コード順	使用量质	界顺 降顺	]	位まで出力します。	
順位	薬品コード		莱品名		使用

充填業務

#### 画面概要

画面をスクロールして、全ての項目を見ることができます。

#### ■充填業務リスト

_JAN(GS1)3	~h* / カセットNO		-3	
カセットNO	薬品コード		使用量	在庫量
100	カロナル1	カロナール細粒50%	0.000	ļ
101	クラリス1	クラリス(100mg/g)小児用DS	0.000	ć
102	アモリン1	アモリン(100mg/g)細粒	0.000	1
103	タンニン	タンニン酸アルブミン	0.000	
104	エンカナ1	塩化ナトリウム	0.000	Ę
105	ハクタカ	バクタ顆粒	0.000	
106	アレシオ1	アレジオン(10mg/g)DS	0.000	10
107	ロキソニ2	ロキソニン(100mg/g)細粒	1.000	(
110	ノイキノ	ノイキノン顆粒1%	0.000	ę
113	ヒオフル1	【こなこな】BF-R散	0.000	22
114	オセクス1	オゼックス細粒小児用(150mg/g)	0.000	(
115	7レトニ1	『リスク』フ゜レドニソ゛ロン(10mg/g)散	0.000	13
116	ウルソク	ウルン // 50mg /g]理制	0.000	1.5

No	名称	説明	
1	業務モード	充填業務画面の業務モードを、充填業務、カセット呼出、カセット格納から 選択します。 薬品の充填をする場合は [充填業務]、カセットの呼び出しをする場合は [カ セット呼び出し]、カセットを本体に戻す場合は [カセット収納] を選択して ください。	
2	検索入力欄	JAN(GS1)コードまたは、カセット No を入力します。	
3	検索	薬品を検索します。	
4	薬品表示部	薬品情報を表示します。 表示する項目はカセット No、薬品コード、薬品名称、使用量、在庫量、 最大実装量、充填基準量、棚 No、製造番号 (ロット No)、使用期限を表示します。	
5	<ul> <li>充填画面</li> <li>カセットに薬品を充填するときに使用します。</li> <li>※業務モードが、充填モードの場合に表示します。</li> <li>カセット呼出の場合は [呼出]、カセット収納の場合は [収納] と表示 されます。</li> </ul>		
6	対象薬品	リストに表示する薬品を「充填対象」または「全薬品」に切り替えます。 ※初期設定では明細部に充填対象薬品が表示されています。	
7	CSV 出力	薬品一覧をファイルに出力します。	
8	印刷	薬品一覧を帳票に出力します。	
9	終了	メニュー画面に戻ります。	



#### ■充填業務明細



No	名称		
1	薬品名	充填薬品の名称を表示します。	
2	JAN/GS1 コード	充填薬品の JAN/GS1 コードを入力します。	
3	管理欄	充填薬品の管理棚を表示します。	
4	カセット No	充填薬品のカセット No を表示します。	
5	在庫量	充填薬品の現在の在庫量をg単位で表示します。	
6	6 最大/基準 充填箱数を表示します。または任意の充填箱数を入力します。		
7	7     製造番号     充填薬品の製造番号を入力します。		
8	8         使用期限         充填薬品の使用期限を入力します。		
9	充填	充填処理をおこないます。	
10	呼出し	カセットを呼び出します。	
11	閉じる	充填業務明細画面を閉じます。	
12 音声 OFF 音声を停止します。 ※欠品時に表示される充填業務明細画面のみ表示されます。		音声を停止します。 ※欠品時に表示される充填業務明細画面のみ表示されます。	
13	処方キャンセル	処方回収画面を表示します。 ※欠品時に表示される充填業務明細画面のみ表示されます。	

#### 検索方法

### 1 業務モードを選択する

業務モードを [充填業務]、[カセット呼出]、[カセット格納] から選択してください。 選択した業務に該当する、対象薬品が表示されます。

充填莱		カセット呼出 カセット格納 充力	真業務	
JAN(GS1)⊐∙	- F* , - 9 FNO	検索		
カセットNO		→ 薬品名称	使用量	在庫量
100	<u>{</u> ]	カロナール細粒50%	0.000	5.55
101	2	クラリス(100mg/g)小児用DS	0.000	3.85
102	769	アモリン(100mg/g)細粒	0.000	17.05
103	タンニン	タンニン酸アルプミン	0.000	7.97
104	エンカナ1	塩化ナトリウム	0.000	5.51
105	ハクタカ	パクタ顆粒	0.000	4.72
106	アレシオ1	アレジオン(10mg/g)DS	0.000	10.47
107	ロキソニ2	ロキソニン(100mg/g)細粒	1.000	0.96
110	ノイキノ	ノイキノン顆粒1%	0.000	9.27
113	ヒオフル1	【こなこな】BF-R散	0.000	22.83
114	オセクス1	オゼックス細粒小児用(150mg/g)	0.000	0.37

### 2 検索する

検索入力欄に、呼び出す薬品の JAN (GS1) コードまたは、カセット No を入力してください。 入力後、[検索] をタッチしてください。

噴業務リスト V	er6.00.03 :管理者	f		
充填莱	88	カセット呼出 カセット格納 3	充填業務	
IAN (GS1)⊐-	-1° / カセットNO		*••	
カセットNO	楽品コード	薬品名称	使用量	在庫量 🖌
100	カロナル1	カロナール細粒50%	0.000	5.55
101	クラリス1	クラリス(100mg/g)小児用DS	0.000	3.85
102	アモリン1	アモリン(100mg/g)細粒	0.000	17.0E
103	タンニン	タンニン酸アルプミン	0.000	7.97
104	エンカナ1	塩化ナトリウム	0.000	5.51
105	ハクタカ	パクタ顆粒	0.000	4.72
106	アレシオ1	アレジオン(10mg/g)DS	0.000	10.47
107	ロキソニ2	ロキソニン(100mg/g)細粒	1.000	0.96
110	ノイキノ	ノイキノン顆粒1%	0.000	9.27
113	ヒオフル1	【こなこな】BF-R散	0.000	22.85
114	オセウス1	オゼックス細粒小児用(150mg/g)	0.000	0.37

#### ※一覧から薬品を選択する場合

カセットを呼び出す薬品を一覧から選択すると、該当する薬品の行が黄色に点灯します。 またバーコードを読み取ることで、呼び出す薬品を検索することができます。

充填業務リスト V	er6.00.03 :管理者	f				
充填業	充填業務 カセット呼出 カセット格納 充填業務					
JAN(GS1)⊐-	-+° / カセットNO	検索				
カセットNO	薬品コード	薬品名称	使用量	在庫量 ▲		
100	カロナル1	カロナール細粒50%	0.000	5.55		
101	クラリス1	クラリス(100mg/g)小児用DS	0.000	3.86		
102	アモリン1	アモリン(100mg/g)細粒	0.000	17.05		
103	タンニン	タンニン酸アルブミン 0.0		7.97		
104	エンカナ1	塩化ナトリウム	塩化ナトリウム 0.000 5.51			
105	ハクタカ	パクタ顆粒	パクタ顆粒 0.000 4.72			
106	アレシオ1	アレジオン(10mg/g)DS	0.000	10.47		
107	ロキソニ2	ロキソニン(100mg/g)細粒 1.000 0.96				
110	/件/	ノイキノン顆粒1% 0.000 9.27		9.27		
113	ヒオフル1	【こなこな】BF-R散 0.000 22.83				
114	オセクス1	オゼックス細粒小児用(150mg/g) 0.000 0.37				

# 薬品使用量集計

薬品の使用量を調べます。

その結果を帳票や CSV ファイルに出力します。

#### 画面概要



No	名称	
1	集計範囲	集計する範囲を日指定または月指定から選択し、日付を設定します。
2	集計対象 薬品	集計する対象薬品を全薬品、散薬実装薬品、手撒き散薬薬品、 手撒き錠剤薬品から選択します。
3	抽出条件	抽出する条件を薬品名、診療科名、病棟名、医師名、処方箋区分から選択します。
4	出力条件	印刷・CSV 出力する条件を薬品別、診療科別、病棟別(医療機関)、医師別、 処方箋区分別から選択します。
5	ソート順	出力する順番を薬品コード順、使用量順から選択します。
6	表示順序	ソート順の昇順、降順から選択します。
7	出力制限	薬品の出力件数を制限します。 ※未入力の場合は、全件を出力します。
8	明細部	薬品使用量の情報を表示します。 表示する項目は順位、薬品コード、薬品名、使用量、単位を表示します。
9	抽出	設定した条件で薬品を抽出します。
10	CSV 出力	明細部に表示されている薬品一覧をファイルに出力します。
11	印刷	明細部に表示されている薬品一覧を帳票に出力します。
12	終了	メニュー画面に戻ります。

## 1 抽出条件を設定する

抽出したい条件を設定してください。

Hate Ander	¥  )	a   8 ~	年 月 日
集計対象商品			
全萊品	実装薬品	手撒き散薬薬品	手撒き錠剤薬品
抽出条件			
業品名			13 AWA
処方第区分			病株
			Ear
印刷·CSV出力条件			
業品別	診療科別	病棟別(医療機関)	医師別 処方第区分別
ソート順	表示顺用	¥	出力制限
(薬品コード順) 使用	100 <b>7</b>	16 BANG	位まで出力します。

# 2 抽出する

[抽出] をタッチします。 条件に合った薬品が表示されます。

薬品別     診療科別     病棟別(医療機関)       ソート順     表示順序       薬品コード順     使用量順     昇順	z.edempilia (#1 ver5 00.03) (世世語
順位 薬品コード	

## 3 結果を出力する

印刷する場合は [印刷] をタッチしてください。 プリンターを選択した後に、印刷を開始します。 CSV 形式でデータを保存する場合は [CSV 出力] をタッチしてください。 保存先を選択した後に、CSV ファイルが形成されます。

※ CSV 形式で出力する場合	
医師別    処方箋区分別	フォルダ道沢 Ver6.00.03 : 管理者
世力制限     位まで出力します。     藻品名     使用量     38     7	C:¥ AppData Application Data Contacts Cookies Desktop Maria
(タカタ) 1 1 ・ 1 ・ ・	■ □ PXTABVerUp5.05 ■ □ PXTABVerUp5.90.09 □ 初版動画データ ■ □ 完全自動散薬PX □ 新しいフォルダー
	決定 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 10



錠剤の充填記録情報を調べます。 その結果を帳票や CSV ファイルに出力します。

#### 画面概要

画面をスクロールして、全ての項目を見ることができます。



No	名称	
1	充填日付	抽出する充填日付の期間を入力します。
2	薬品	抽出したい薬品を選択します。
3	カセット No	抽出したいカセット No を入力します。
4	明細部	充填記録の情報を表示します。 表示する項目は薬品コード、薬品名、JAN/GS1 コード、カセット No、充填量、 充填日時、充填者、使用期限、製造番号を表示します。
5	抽出	設定した条件で充填記録を抽出します。
6	CSV 出力	明細部に表示されている充填記録一覧をファイルに出力します。
7	印刷	明細部に表示されている充填記録一覧を帳票に出力します。
8	終了	メニュー画面に戻ります。

# 1 抽出条件を設定する

抽出条件を設定します。 設定しない場合、全ての薬品が抽出の対象となります。

錠剤充填記録 Ver6.00.03 :管理者				
充填日付 「 年 「 月 」 日 ~ 「 年 「 月 」 日				
薬品				
カセットNo				
薬品コード 薬品名				

# 2 抽出する

[抽出] をタッチします。 条件に合った薬品が表示されます。

	総剤売填記録 Vert 充填日付 菜品 カセットNo	500.03 :### 		
	薬品コード	薬品名	JAN/GS13-F	カセット No.
	145	湯山カマグ		999
	145	湯山カマグ		999
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
•	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200
	200	カルポシステインDS50%(タカタ)		200 🚽
	₹	TO ALLY AN OF		•
	Q 抽出		CSV	◎ X ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 約 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10 ● 10

## **3** 結果を出力する

印刷する場合は[印刷]をタッチしてください。 プリンターを選択した後に、印刷を開始します。 CSV形式でデータを保存する場合は[CSV]をタッチしてください。 保存先を選択した後に、CSVファイルが形成されます。





分包機に関する各種履歴情報を閲覧することができます。

#### 画面概要



抽出条件は以下の通りです。

No	名称	│
1	全表示/期間指定	全表示または期間指定を選択します。 期間を選択した場合は、抽出する期間の日付を入力してください。
2	抽出	設定した条件でデータの抽出をおこないます。
3	分包機エラー履歴	分包機エラー履歴を表示します。
4	発行履歴	発行履歴を表示します。
5	秤量履歴	秤量履歴を表示します。
6	ファイル出力	履歴内容を CSV 形式で出力します。 出力先のフォルダを指定してから、出力を開始します。
7	履歴削除	確認メッセージを表示してから、選択されている履歴ファイルを 削除します。
8	閉じる	メニュー画面に戻ります。

# 1 抽出条件を設定する

[全表示] または [期間指定] を選択します。 [期間指定] を選択する場合は、抽出するデータの年月を設定します。 入力欄をタッチすると、カレンダーが表示します。 カレンダーを閉じると、キーボードで入力することもできます。



# 2 抽出する

[抽出] をタッチします。

条件に合ったエラー履歴が表示されます。



## 3 結果を出力する

CSV 形式でデータを保存する場合は [ファイル出力] をタッチしてください。 保存先を選択した後に、CSV ファイルが形成されます。



# お知らせ情報履歴

ユヤマがユーザにお届けする情報を表示します。

#### 画面概要



No	名称	内容
1	全表示/期間指定	全表示または期間指定を選択します。 期間を選択した場合は、抽出する期間の日付を入力してください。
2	抽出	設定した条件でデータの抽出をおこないます。
3	起動時に未読お知らせ情報 表示有無	散薬分包システムを起動するときの、お知らせ情報の 表示・非表示を設定します。 表示する場合はチェックを入れ、表示しない場合はチェックを 外してください。 [閉じる] をタッチすると、設定が完了します。
4	明細部	お知らせ情報を表示します。 表示する項目は以下の項目を表示します。 お知らせ情報表示日時、お知らせ開始日、お知らせ終了日、 お知らせ地域区分、お知らせ施設区分、お知らせ区分、 お知らせ ID、お知らせ情報
5	ファイル出力	お知らせ情報履歴の内容を CSV 形式で出力します。 出力先のフォルダを指定してから、出力を開始します。
6	履歴削除	表示中の履歴情報を削除します。
7	閉じる	メニュー画面に戻ります。

# 1 抽出条件を設定する

[全表示]または [期間指定]を選択します。 [期間指定]を選択する場合は、抽出するデータの年月を設定します。



# 2 抽出する

[抽出] をタッチします。 条件に合ったお知らせ情報が表示されます。

お知らせ情報表示履歴		
全表示 期間指定 ※期間指定の場合、分包紙の交接	年 月 日~ 年 毎年月日を抽出条件として入力して	
▶ 起動時に未読のお知らせ情報を表	示する.	1
お知らせ情報履歴		
お知らせ情報表示日時	お知らせ開始あ知らせ終了	お知らせ地域 区分
	0	
		· ·
		<u> </u>
ファイル出力	削除	閉じる
		]

## 3 結果を出力する

CSV 形式でデータを保存する場合は [ファイル出力] をタッチしてください。 保存先を選択した後に、CSV ファイルが形成されます。





分包を終えた処方の薬品の分包結果を確認できます。 詳細画面では、カセット薬品の重量推移が確認できます。

#### 画面概要

#### ■秤量履歴一覧



No	名称	内容
1	患者 ID	患者 ID を選択します。 患者 ID ボタンをタッチすると、患者一覧画面が表示されます。
2	期間	秤量履歴を表示する期間を設定します。
3	クリア	表示データを初期状態に戻します。
4	表示(全表示)	設定した条件に一致したデータを表示します。 条件を設定していない場合は、全表示と表示 されます。
5	履歴一覧	設定した条件に該当する履歴一覧を表示します。
6	明細部	履歴一覧で、選択したデータの処方内容を表示します。
7	詳細画面	選択したデータの秤量履歴の詳細画面を表示します。
8	選択解除	選択しているデータを解除します。
9	表示切替	明細部の表示・非表示をおこないます。
10	削除	選択しているデータの削除をします。
11	終了	メニュー画面に戻ります。

#### ■秤量履歴



No	名称	内容
1	分割 No	分割 No を表示します。
2	レイアウト	薬包フォーマットのレイアウト No と名称を表示します。
3	患者	患者名を表示します。
4	調剤日	調剤日を表示します。
5	服用日	服用日を表示します。
6	処方内容	薬品に対しての配分量、使用円盤、形態を表示します。
7	グラフ	薬品量推移グラフを表示します。
8	服用開始・終了時期	服用開始日と服用終了時期を表示します。
9	用法	用法内容を表示します。
10	配分時間	配分時間を表示します。
11	エラー	発生したエラーの内容を表示します。
12	流速	流速のグラフに切り替えます。
13	秤量值	秤量値のグラフに切り替えます。
14	配分動画	配分動画の画面を表示します。
15	終了	秤量履歴一覧画面に戻ります。



■配分動画画面



No	名称	内容
1	円盤動画	円盤の動画を表示します。
2	再生	動画を再生します。
3	停止	動画の再生を停止します。
4	シークバー	動画の再生位置を変更します。
5	流速	流速のグラフに切り替えます。
6	秤量	秤量値のグラフに切り替えます。
7	終了	秤量履歴画面に戻ります。

## 1 抽出条件を設定する

特定の患者を設定する場合は、抽出する患者を設定します。 期間指定をする場合は、抽出するデータの年月を設定します。

Ver6.00.03 :管理者	i				
患者	湯山・	-郎へん			
2015 年	2月	2 🗉	$\mathbf{k}$	年	月
			$\sim$		

## 2 抽出する

[表示] をタッチします。 条件に合った秤量履歴が表示されます。

er6.0	0.03 :管理者 思者 湯山	一郎				217
2015 年 2月 2日 ~ 年 月 日						
	患者ID	患者名漢字	1010043	用法名	日付	88
1	16378	石井 榮古	内科	朝食後	2015/02/09 18	1
*	16378	<b>கைப் — £</b> 5	外科	起床時	2015/02/19 13	1
3	16378	இய — இ	内和	朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	ľ
4	16378	ிகைப் —∰		朝食後 昼食後 夕…	2015/02/20 14	
5	16378	கூடி — ம		朝食後 昼食後 夕…	2015/02/20 14	9
6	16378	கூட – ம		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	9
7	16378	கூட — இ		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
8	16378	இய — இ		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
9	16378	ிகைப் <b>−</b> £6		朝食後 昼食後 夕…	2015/02/20 14	12
10	16378	கூடி — ம		朝食後 昼食後 夕…	2015/02/20 14	12
11	16378	கூட – ம		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
	ີ					
	詳細画面			12	 	1)100 H

### 3 詳細画面を表示する

履歴一覧から、詳細画面を表示させたいデータを選択して、[詳細画面]をタッチしてください。

15年2	月 2日 ~	~ 年	月 E	Э	表示
患者(D	患者名提字	Relikes	用法名	日付	88
16378	石井 榮古	内科	朝我後	2015/02/09 18	14
16378	湯山 一郎	外科	起床時	2015/02/19 13	3
16378	湯山 一郎	内科	朝良後 昼食後 夕	2015/02/20 14	Ę
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	ç
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	9
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	9
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
16378	குட்டை		朝良後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
16378	湯山 一郎		朝食後 昼食後 夕	2015/02/20 14	12
	15 fe         2           #810         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -           16378         -	15 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m         2 m <th2 m<="" th=""> <th2 m<="" th="" th<=""><th>15 a         2 a         2 a         a         a           asso         asso         asso         asso         asso         asso           1637a         asso         asso         asso         asso         asso         asso           1637a         asso         asso</th><th>15 a     2 b     2 b     a     a     a     a       $480$ $61$ $61$ $61$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $61$ $61$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$</th><th>15 a     2 a     2 a     a     a     a     a       $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $410$ $810$ $810$ $810$ $1000$ $10370$ $410$ $710$ $810$ $1000$ $10000$ $10370$ $810$ $710$ $810$ $810$ $10000$ $10370$ $810$ $7100$ $810$ $8100$ $100000$ $10370$ $810$ $7100$ $8100$ $8100$ $100000$ $10370$ $810$ $71000$ $8100$ $81000$ $100000$ $10370$ $810$ $710000$ $8100$ $810000$ $10000000$ $10370$ $810$ $71000000000$ $81000000000000000000000000000000000000$</th></th2></th2>	15 a         2 a         2 a         a         a           asso         asso         asso         asso         asso         asso           1637a         asso         asso         asso         asso         asso         asso           1637a         asso         asso	15 a     2 b     2 b     a     a     a     a $480$ $61$ $61$ $61$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $61$ $61$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$ $1037$ $81$ $81$ $81$ $81$ $81$	15 a     2 a     2 a     a     a     a     a $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $400$ $410$ $810$ $810$ $810$ $1000$ $10370$ $410$ $710$ $810$ $1000$ $10000$ $10370$ $810$ $710$ $810$ $810$ $10000$ $10370$ $810$ $7100$ $810$ $8100$ $100000$ $10370$ $810$ $7100$ $8100$ $8100$ $100000$ $10370$ $810$ $71000$ $8100$ $81000$ $100000$ $10370$ $810$ $710000$ $8100$ $810000$ $10000000$ $10370$ $810$ $71000000000$ $81000000000000000000000000000000000000$

※配分した際の動画を見たい場合は、詳細画面から「配分動画」をタッチしてください。

第6章 その他



マスタ登録しているデータで、RFID コードや JAN/GS1 コードなどのコードが重複して 登録されていないかチェックをおこないます。

※システム起動時にも自動で一意制約重複チェックをおこない、重複データがある場合は 重複データー覧画面が表示されます。



No	名称	
1	再取得	一覧のコード情報を再取得します。
2	タブ	該当するマスタと、重複のあるコード名称を表示します。 タッチすることで、一覧の表示切り替えができます。
3	コード重複一覧	重複しているコードを表示します。タッチすることで 該当するマスタのページが開き、コードの編集ができます。 重複がなくなると、一覧から削除されます。
4	終了	一意制約重複チェック画面を閉じます。
### 一意制約重複チェック画面を表示する

### 1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



### 2 マスタメンテナンス選択画面を開く

メニュー画面から、[マスタメンテナンス]をタッチします。



# 3 一意制約重複チェック画面を開く

マスタメンテナンス選択画面から、[一意制約重複チェック]をタッチしてください。 ※重複するコードがない場合、一意制約重複チェック画面は開きません。

生活     利用者     芝菊村     麻井・生熟機間     処力室ビク     実品     散変実差       単位     用法     用法名称     コント     施設     施設加用制度     転送家       厳密     加加力     施設加加力     施設加加力     集     集     なの加力       厳密     第月     予約     第月     予約     第月     振行コード重複     AM/GS13-F重複       厳密     第月     第月     第月     第日     第日     第日     第日       第日     平均休憩     平均休憩     予約     第月     第月<
単位     用法     用法名称     コメント     施設     施設服用期間     配形系       鉱形方法     常用量     平均休雪            鉱形方法     常用量     平均休雪            薬の印刷     砂原レイアット     印刷レイアット     日刷レイアット     日刷レイアット          薬     日刷レイアット     日刷レイアット     日刷レイアット     日刷レイアット          薬     日刷レイアット     日刷レイアット     日刷レイアット           薬     日開レイアット     日開レイアット            酸     2010              酸     2010              酸     2010
<ul> <li>単位</li> <li>相広</li> <li>相広を約</li> <li>コメント</li> <li>施設</li> <li>施設施用時间</li> <li>転送</li> <li>転送</li> <li>転送</li> <li>第二十</li> <li>第401</li> <li>74-4x1/2</li> <li>第147001</li> <li>第4-4x1/2</li> <li>第401</li> <li>74-4x1/2</li> <li>第401</li> <li>14-14</li> <li>14-14</li></ul>
転応方法         采用量         平均休重           薬         1         ア44001         ア4キレタ銀位           薬         1         マ01         湯山カマグ           第         1         マ101         湯山カマグ           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           第         1         1         1           1         1         1         1           1         1         1         1           1         1         1         1
<ul> <li></li></ul>
第         第         第         第         第         第         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1         1
※20日時 しイアクト レイアクト 回帰レイアクト 回帰レイアクト 回帰レイアクト 回帰レイアクト 回帰レイアクト 日帰レイアクト 日帰レイアクト 日帰レイアクト
2013 2013 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019
調約記録
第二日前小元 一音和約
本曲ロヨのハンノ 「ないのや」 はフレビション・コー



### 重複コードを編集する

※ JAN/GS1 コードを編集する場合を例にして説明します。

### 1 マスタ画面を開く

重複しているコードの項目をダブルタッチして、該当薬品のマスタ画面を開きます。

薬品	778	★ IAN/Q9	217-6重複	
	宝装	重複 JAN/GC 薬品コード	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	JAN/GS17-F
	無	7キネ001	アキネトン細粒1%	04987047220720
5	兼	10077L	湯山カマグ アキネトン細粒1%	0498/04/220/20
	無無	ユヤマ001 アキネ001	湯山カマグ	04987047220768 14987047120706
	無	100772	<b>計山カマグ</b>	14987047120706
		5		
		L	1	

# **2** 重複しているコードを編集する

JAN/GS1 コード欄のコードを編集します。編集完了後、[更新] をタッチします。



更新後 [終了] をタッチしてマスタ画面を閉じると、編集した重複コードが一覧から削除されます。 他に重複しているコードがある場合、同じように編集します。



# 3 完了する

重複コードが一覧から全て無くなると、確認画面が表示されます。 [OK] をタッチして終了してください。

> ー意制約重複チェック Ver5.68.022 :管理者 ♥ データ重複は解測されました。終了します。 OK

データのバックアップ

パソコンに不具合などが起こってデータが破損した場合のために、定期的にデータを保存しておくこと をお勧めします。保存できるデータは以下になります。

名称	説明
システムデータ	印字レイアウトデータを含む、システム全体のデータ。
環境設定データ	システムの動作環境を設定するデータ。
分包機設定	分包機の機種情報、および個体の調整データ。
印字画像データ	グラフィック印字で使用する画像のデータ。
ログデータ	システムのログデーター式。
実行モジュール	システムの実行モジュールデータ。

※ここでは、処方入力画面からバックアップ画面を開くまでの説明をします。

# 1 メニュー画面を開く

サイドパネルの [メニュー] をタッチします。



# **2** データバックアップ画面を開く

[データバックアップ]をタッチしてください。



# 3 バックアップをするデータをタッチする

	バックアップを行うデータを選択して下さい。
バックアップを行うデータを選択して下さい。	システムデータ         環境設定データ         分包機設定         印字画像テータ         ログデータ         実行モジュール           システムデータ:         印字レイアウトデータを含む:システム全体のデータです。         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         第         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         #         # <td< th=""></td<>
	パックアップ先: ^{[C:¥tostData} 参照
	バックアップ開始 閉じる

バックアップデータを保存する場所を変更するときは、[参照]をタッチして変更してください。

トテータを含む、システム全体のデータです 「AB¥bin¥Ys.ini Naiki.ini) 作環境を設定するデータです。 「AB¥bin¥YsHachine.ini) 情報、及び個体の調整データです。	•	
aphic) 印字で使用する画像のデータです。		
「AB¥Log) gデーター式です。		
「AB¥bin) 行モジュールデータです。		
テムのバックアップデータは含みません。		
ata		
月始	閉じる	

# **4** バックアップを開始する

[バックアップ開始] をタッチしてください。

システムデータ: 	
電子レイリンドリースを含む、シスリム主体のリースです。 環境設定 :(C:¥PXT48¥hin¥Ys.ini Naiki.ini)	
システムの動作環境を設定するテータです。	
分包機設定 :(C:¥PXTAB¥bin¥Ys⊯achine.ini) 分包機の機種情報、及び個体の調整テータです。	
印字画像データ:(C:¥Graphic) グラフィック印字で使用する画像のデータです。	
ログデータ :(C:¥PXTAB¥Log) システムのLogデーター式です。	
実行モジュール:(C:¥PXT船钩in) システムの実行モジュールテータです。	
【注意】システムのバックアップデータは含みません。	
<b>パックアップ先:</b> C:¥testData	
バックアップ開始	
$\mathcal{Y}$	

➡ データのバックアップ (つづき)

すでにバックアップデータがある場合は、上書きするか、しないかの確認メッセージが表示されます。 上書きする場合は、[OK] をタッチしてください。 上書きしない場合は、[キャンセル] をタッチして、保存先を変更してください。

? バックアップ先には既にシステムデータが存在しま	ます。上書きしま	すか?
	ок	キャンセル

バックアップが終わると、確認メッセージが表示されますので、[OK]をタッチしてください。



### 5 [閉じる] をタッチする

トデータを含む、システム全体のデータです	•		
[AB¥bin¥Ys_ini Naiki_ini)			
作環境を設定するテータです。			
「AB¥bin¥YsШachine ini) 青報、及び個体の調整データです。			
aphic) 印字で使用する画像のデータです。			
「AB¥Log) gテータ一式です。			
「AB¥bin) 行モジュールテータです。			
テムのバックアップデータは含みません。			
ata			参照
		-	
引始	閉	じる	
		m	
	1		
	l l		
	)	ſ	
	•	•	

# もっと知りたい・こんなときは

ご使用の散薬調剤ロボットで、機能や設定についての詳細、困ったとき、こんなときについての内容を 一部記載しております。詳しい手順や設定方法は、各ページ先を参照してください。 ※参照の記載は、処方入力画面(P.34)からの操作で説明しています。

#### 発行の種類について

😴 通常発行

サイドパネルの発行モードをタッチして、[連続発行]、[継続発行]、 [通常発行] と表示を切り替え、[発行] をタッチします。 各発行の内容については、以下のとおりになります。

	. 🕂		
	➡ 継続発行	通常発行	分包モニ
		連続発行	分包モニク
()		継続発行	分包モニ? そのまま(
		サイドパネ	いに [通常
			] ⇒ [マス
		ן א רען ⇒ן	ハイル設立

→ 連続発行

通常発行 分包モニタに切り替わります。 連続発行 消去します。

は続発行 分包モニタに切り替わらず、入力された処方内容を そのまま保持します。

サイドパネルに [通常発行 (連続発行、継続発行)] を表示する [メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [サイドパネル設定] の順にタッチします。 下部タブの [処方入力] から 「発行モード」を追加します。

### 処方入力画面の「連続」・「反復」のデフォルトを変更したい場合は?



薬包印刷レイアウト画面で変更したいレイアウトを選択し、 分包順序「連続」「反復」のデフォルトを変更することができます。

薬包印刷レイアウトを開いて、連続 / 反復の変更をする	
[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス]	
⇒ [薬包印刷レイアウト] の順にタッチします。	D 1 0 1
「レイアウトNo」を選択して開いたあと、	P.101
[連続] [反復] をタッチして変更します。	

#### 調剤日を変更する場合は?

調剤日を選択してください。						
B	月	火	水		金	
	2	3	4		6	
	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
				<u></u>		
			7			

サイドパネルの[調剤日]から、カレンダー画面で変更後の日付を 選択して変更をおこないます。

#### サイドパネルに [調剤日] を表示する

[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [サイドパネル設定] の順にタッチします。 下部タブの [処方入力] から「調剤日」を追加します。

P.10

➡ もっと知りたい・こんなときは(つづき)

賦形薬品について		
	処方発行時、発行した薬品に対して賦形が必要であれば 各マスタメンテナンスにて、賦形薬品を設定・登録します	- 0
就形薬品マスタメンテナンス Ver6.00.03: 管理者           威形薬品コード         威形薬品名	薬品マスタメンテナンスを開いて、賦形薬品を登録する	
第     230     乳.使	[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [薬品] の 順にタッチします。 タブの [全自動散薬] から 「賦形薬品フラグ」 「賦形不可フラグ」 の設定を おこないます。	P.161
	賦形薬品マスタメンテナンスを開いて、賦形に使用する 薬品の登録をする	
	[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [賦形薬品] の順にタッチします。「賦形薬品コード」「賦形薬品名」 をそれぞれ登録します。	P.168
	賦形方法マスタメンテナンスを開いて、賦形をおこなう 「賦形薬品用量の定義を登録する	祭の
	[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [賦形方法] の順にタッチします。 各項目をそれぞれ登録します。	P.169

### 常用量を登録したい場合は?



常用量マスタメンテナンスにて、常用量の設定ができます。

常用量マスタメンテナンスを開いて、常用量の登録をおこなう	
[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒ [常用量] の	
順にタッチします。薬品を選択して、年齢や	
1回量の下限・上限を決めます。	P.170
※常用量登録の前に、「常用量チェックの説明」を	
確認してください。	

### 調剤記録を再印字する場合は?



#### 調剤記録のフォーマットを変更する場合は? 項目貼付 調剤記録の印刷レイアウトにて、編集をおこないます。 ♦♦♦調剤記録♦♦♦ 項目削除 全項目削除 用法名 ジャーナル印刷レイアウト画面を開いて、レイアウト編集をする 理論値(全量) 計算値(1日量) [メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] の順に タッチします。各印刷レイアウトのボタンをタッチし、 レイアウト画面で編集をおこないます。 P.185 ヘッダ-※調剤記録の場合は、「調剤記録印刷レイアウト」を 繰返し 選択します。 フッタ・

### 連続配分をおこなう場合は?



散薬を連続して配分する連続配分は、パネル 2 にて [連続配分] を ON にしてから、処方を発行します。

分包機操作パネルを開いて、連続配分を切り替える

[パネル2]をタッチします。[連続配分]をタッチすると、 ON/OFF の切り替えができます。

P.116

#### カセットの最大充填量設定



散薬実装薬品マスタメンテナンスにて、 薬品がカセットに入る最大実装量を設定します。

実装薬品(散薬実装薬品)マスタメンテナンスを開いて、 最大実装量を設定する	
[メニュー] ⇒ [マスタメンテナンス] ⇒	
[散薬実装薬品]の順にタッチします。	P.162
最大宝装量に数値を入力します	

#### 処方が保留になる原因は?

対象のカセットに薬品の実装がない、または薬品の総量が最低秤量に 満たない場合、保留になります。薬品を充填してください。



#### -括処方をおこなうときに日数変更する場合は?



日数変更画面にて、日数の変更ができます。一括一覧画面から 処方をおこなう場合も、同じく日数変更画面で変更します。

P.102

一括一覧を開いて、対象処方の日数変更をおこなう
 サイドパネルの [分包モニタ] ⇒ [一括] の順に
 タッチします。一括コードを入力して処方を表示後、
 変更する処方にチェックマークを入れたあと、
 サイドパネルの [日数変更]、または [発行] を
 タッチしても同様の変更ができます。

### RFID コードや JAN/GS1 コードなどのコードの重複を チェックしたい場合は?





http://www.yuyama.co.jp